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ANCHOVIES:AN155 RECCA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL TIN ITALY 56 GR (25/CS) Each 27.00

ANCHOVIES:AN157 RECCA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL FISH SHAPED TRAY ITALY 60 GR (12/CS) Each 47.00

ANCHOVIES:AN163 RECCA COLATURA ANCHOVY JUICE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 13.00

ANCHOVIES:AN183 SCALIA ANCHOVY PASTE TUBE ITALY 60 GR (15/CS) Each 30.00

ANCHOVIES:AN190 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR ITALY 95 GR (24/CS) Each 12.00

ANCHOVIES:AN191 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL WITH HOT PEPPERS JAR ITALY 95 GR (24/CS) Each 24.00

ANCHOVIES:AN192 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL WITH CAPERS JAR ITALY 95 GR (24/CS) Each 15.00

ANCHOVIES:AN195 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL HERMETIC JAR ITALY 235 GR (6/CS) Each 11.00

ANCHOVIES:AN325 BENFUMAT BOQUERONES MARINATED WHITE ANCHOVY FILLETS TRAY SPAIN 130 GR (10/CS) Each 16.00

ANCHOVIES:AN335 SILANO BOQUERONES MARINATED WHITE ANCHOVY FILLETS ITALY 226 GR (12/CS) Each 1.00

ANCHOVIES:AN350 ORTIZ CANTABRIAN ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 95 GR (15/CS) Each 24.00

ANCHOVIES:AN355 ORTIZ CANTABRIAN ANCHOVY FILLETS WITH SKIN IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL OLD STYLE JAR SPAIN 95 GR (15/CS) Each 17.00

ANCHOVIES:AN365 ORTIZ ANCHOVY PACKED IN SALT POUCH SPAIN 120 GR (12/CS) Each 7.00

ANCHOVIES:AN375 CALLOL SERRATS L'ESCALA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 10.00

ANCHOVIES:AN450 LES MOUETTES D'ARVOR WHOLE ANCHOVIES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN FRANCE 100 GR (15/CS) Each 12.00

APPETIZER:DH250 FILLO FACTORY BRIE & RASPBERRY IN FILLO ROLL UPS BAKE & SERVE 8.75 OZ (12/CS) Each 11.00

APPETIZER:DH255 FILLO FACTORY UNCURED BEEF FRANKS IN A FILLO BLANKET BAKE & SERVE 8.75 OZ (12/CS) Each 14.00

APPETIZER:DH260 FILLO FACTORY SPINACH & FETA CHEESE FILLO TRIANGLES BAKE & SERVE 12 OZ (12/CS) Each 9.00

APPETIZER:DH270 FILLO FACTORY QUICHE ASSORTED IN FILLO CUPS BAKE & SERVE 6.25 OZ (12/CS) Each 12.00
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APPETIZER:DH275 FILLO FACTORY WILD MUSHROOM MINI TARTS BAKE & SERVE 9 OZ (12/CS) Each 13.00

BARLEY:TL175 PURPLE PRAIRIE BARLEY TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 9.00

BEANS:BN125 LE CONSERVE DELLA NONNA BORLOTTI (CRANBERRY) BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 24.00

BEANS:BN126 LE CONSERVE DELLA NONNA CANNELLINI BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 33.00

BEANS:BN127 LE CONSERVE DELLA NONNA CHICKPEAS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 24.00

BEANS:BN128 LE CONSERVE DELLA NONNA GIANT CORONA BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 35.00

BEANS:BN130 MADAMA OLIVA LUPINI BEANS JAR ITALY 200 GR (6/CS) Each 16.00

BEANS:BN135 MAIA ORGANIC BORLOTTI BEANS JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 12.00

BEANS:BN136 MAIA ORGANIC CANNELLINI BEANS JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 18.00

BEANS:BN137 MAIA ORGANIC CHICKPEAS (CECI BEANS) JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 10.00

BEANS:BN150 BARTOLINI ITALIAN BORLOTTI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

BEANS:BN155 BARTOLINI CANNELLINI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 18.00

BEANS:BN160 BARTOLINI CECI UMBRIAN CHICKPEAS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 30.00

BEANS:BN185 CALLERIS DRIED BORLOTTI BEANS ITALY 500 GR (12/CS) Each 10.00

BEANS:BN186 CALLERIS DRIED CANNELLINI BEANS ITALY 500 GR (12/CS) Each 3.00

BEANS:BN446 LLANO SECO CANARIO HEIRLOOM BEANS REPACK 1 LB Each 1.00

BLINI:BL170 WHITE TOQUE COCKTAIL BLINI 16 CT BOX FRANCE (12/CS) Each 40.00

BOTTARGA:BT120 BOTTARGA DI MUGGINE DRIED MULLET ROE SICILY ITALY 70 - 110 GR Pound 4.1773

BOTTARGA:BT180 BOTTARGA DI TONNO SALTED AND DRIED YELLOWFIN TUNA ROE SICILY ITALY 180 - 240 GR Pound 0.47
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BOTTARGA:BT195 GRATED BOTTARGA YELLOWFIN TUNA ROE CALLIPO JAR ITALY 40 GR (6/CS) Each 11.00

BREAD:BR250 BOULART BREAD FRENCH BAGUETTE QUEBEC CANADA 11.5 OZ (22/CS) Each 73.00

BREAD:BR275 BOULART BREAD FRENCH TRADITION DEMI-BAGUETTE QUEBEC CANADA 6 OZ (40/CS) Each 45.00

BREAD:BR335 BOULART BREAD CIABATTA DEMI-BAGUETTE KALAMATA OLIVE CANADA 7 OZ (36/CS) Each 41.00

BREAD:BR420 PIZZERIA FASCE PIZZA CRUST TRADITIONAL THIN & CRISPY 2 PER BOX ITALY 300 GR  (12/CS) Each 22.00

BREAD:BR430 PIZZERIA FASCE PIZZA CRUST BLACK CARROT THIN & CRISPY 2 PER BOX ITALY 300 GR  (12/CS) Each 24.00

BREAD:BR435 PIZZERIA FASCE PIZZA CRUST BUTTERNUT SQUASH THIN & CRISPY 2 PER BOX ITALY 300 GR  (12/CS) Each 24.00

BREAD:JP475 MIYAKO GOURMET PANKO BREAD CRUMBS JAPAN 400 GR Each 10.00

BREADSTICKS:BS125 MARIO FONGO GRISSINI INTEGRALE WHOLE WHEAT HAND-STRETCHED BREADSTICKS ITALY 200 GR (24/CS) Each 37.00

BREADSTICKS:BS150 TORINESI GRISSINI THIN BREADSTICKS 20 PACKS PER BAG ITALY 340 GR (10/CS) Each 28.00

BROTH:AO125 ANETO CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 17.00

BROTH:AO130 ANETO LOW SODIUM CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 17.00

BROTH:AO135 ANETO FISH BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 22.00

BROTH:AO140 ANETO VEGETABLE BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 10.00

BROTH:AO175 ANETO SEAFOOD COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 16.00

BROTH:AO180 ANETO SQUID INK COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 8.00

BROTH:AO185 ANETO VALENCIAN COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 17.00

BUTTER:BU140 ECHIRE BUTTER AOC SALTED (DEMI-SEL) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) Each 12.00

BUTTER:BU145 ECHIRE BUTTER AOC UNSALTED (DOUX) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) Each 26.00
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BUTTER:BU165 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP DEMI-SEL WITH SEA SALT BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) Each 20.00

BUTTER:BU169 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP SALTED W/SEL DE GUERANDE BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (10/CS) Each 30.00

BUTTER:BU170 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) Each 33.00

BUTTER:BU173 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 125 GR (20/CS) Each 29.00

BUTTER:BU174 ISIGNY STE MERE ORGANIC BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 200 GR (10/CS) Each 20.00

BUTTER:BU175 LE GALL BEURRE DE BARATTE SALTED BUTTER WITH FLEUR DE SEL DE GUERANDE BAR BRITTANY FRANCE 250 GR (12/CS) Each 35.00

BUTTER:BU200 SEVRE ET BELLE UNSALTED BUTTER BAR FRANCE 250 GR (20/CS) Each 2.00

BUTTER:BU220 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 11.00

BUTTER:BU221 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR Each 8.00

BUTTER:BU225 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 46.00

BUTTER:BU226 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR Each 12.00

BUTTER:BU230 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER 4 % SALTED MOTTE BRITTANY FRANCE 1 KG Each 1.00

BUTTER:BU235 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SEAWEED (ALGUES) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 20.00

BUTTER:BU240 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SMOKED SEA SALT (SEL FUME) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 5.00

BUTTER:BU245 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH ESPELETTE PEPPER (PIMENT D'ESPELETTE) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 9.00

BUTTER:BU255 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER W/ LEMON OLIVE OIL (L'HUILE D'OLIVE CITRONNEE) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 12.00

BUTTER:BU270 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH BUCKWHEAT (SARRAZIN) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 17.00

BUTTER:BU290 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH ROSCOFF ONION (SEASONAL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 55.00

BUTTER:BU325 COLLIER'S WELSH BUTTER WITH SEA SALT BAR WALES 227 GR (10/CS) Each 9.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 4 of 87



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
April 9, 2021

Category / Item # Description: Sold By:

Quantity In Stock 

(not price):

BUTTER:BU340 COOMBE CASTLE DEVON BUTTER LIGHTLY SALTED GOLD FOIL ROLL ENGLAND 227 GR (12/CS) Each 8.00

BUTTER:BU350 DELAMERE DAIRY GOAT BUTTER KNUTSFORD CHESHIRE ENGLAND 250 GR (10/CS) Each 9.00

BUTTER:BU450 VELVET BEES ALL NATURAL HONEY BUTTER JAR MINNESOTA 225 GR (12/CS) Each 10.00

BUTTER:BU521 DELITIA BUTTER OF PARMA (PARMIGIANO REGGIANO MILK) BAR ITALY 226 GR (10/CS) Each 18.00

BUTTER:VC315 VERMONT CREAMERY CULTURED BUTTER UNSALTED 226 GR (18/CS) Each 17.00

BUTTER:VC320 VERMONT CREAMERY CULTURED BUTTER WITH SEA SALT 226 GR (18/CS) Each 26.00

CAKE:DO130 ST MICHEL FRENCH DOONUTS CHOCOLATE CHIP CAKES BOX FRANCE 180 GR (9/CS) Each 10.00

CALISSONS:MC150 MAFFREN CONFISEUR PETIT CALISSONS DE PROVENCE BAG 18-COUNT FRANCE 100 GR (6/CS) Each 17.00

CALISSONS:MC160 MAFFREN CONFISEUR CALISSONS DE PROVENCE DIAMOND BOX 18-COUNT FRANCE 220 GR (6/CS) Each 3.00

CAPERS:CA120 ITALFOODS CAPERS NON PAREILLE IN BRINE JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 51.00

CAPERS:CA122 ITALFOODS CAPERS NON PAREILLE IN BRINE JAR SPAIN 450 GR (12/CS) Each 32.00

CAPERS:CA130 CASINA ROSSA LILLIPUT CAPERS AL VINO JAR ITALY 110 GR (12/CS) Each 12.00

CAPERS:CA135 CASINA ROSSA CAPERS IN SALT JAR ITALY 70 GR (12/CS) Each 19.00

CAPERS:CA140 CASINA ROSSA CAPERBERRIES AL VINO JAR ITALY 110 GR (12/CS) Each 18.00

CAPERS:CA150 CENTO ORGANIC CAPERS NON PAREILLE IN BRINE ITALY 3 OZ (12/CS) Each 7.00

CAPERS:CA175 LES MOULINS MAHJOUB WILD MOUNTAIN CAPERS IN SEA SALT JAR TUNISIA 100 GR (12/CS) Each 10.00

CAPERS:CA245 LA CAPERELLE CAPERBERRIES JAR SPAIN 240 GR (12/CS) Each 1.00

CAPERS:DV105 DIVINA ORGANIC CAPERBERRIES JAR TURKEY 241 GR (12/CS) Each 16.00

CARAMEL:CM150 ESPRIT DU SEL CARAMELS WITH SEA SALT FRANCE 140 GR (12/CS) Each 24.00
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CARAMEL:CM176 LA MAISON D'ARMORINE CARAMELS BRETONS WITH FLEUR DE SEL ROUND BOX BRITTANY FRANCE 50 GR (24/CS) Each 2.00

CARAMEL:CM177 LA MAISON D'ARMORINE CARAMELS WITH CHOCOLATE ROUND BOX BRITTANY FRANCE 50 GR (24/CS) Each 30.00

CARAMEL:CM178 LA MAISON D'ARMORINE CARAMELS WITH STRAWBERRY ROUND BOX BRITTANY FRANCE 50 GR (24/CS) Each 63.00

CARAMEL:CM179 LA MAISON D'ARMORINE CARAMELS AU PAIN D'EPICES GINGERBREAD ROUND BOX BRITTANY FRANCE 50 GR (24/CS) Each 1.00

CARAMEL:CM180 LA MAISON D'ARMORINE SOFT CARAMELS BRETONS WITH FLEUR DE SEL TRAY BRITTANY FRANCE 155 GR (12/CS) Each 7.00

CARAMEL:CM255 LE CARAMEL CHOCOLATE CREAM JAR 198 GR (12/CS) Each 5.00

CARAMEL:CM275 LE CARAMEL SEA SALT CARAMEL CREAM SQUEEZE BOTTLE 326 GR (12/CS) Each 2.00

CARAMEL:KL325 SALTED CARAMEL CRUMBLES KL KELLER JAR FRANCE 100 GR (12/CS) Each 1.00

CAVIAR:HF125 H. FORMAN & SON FRESHWATER RAINBOW TROUT ROE CAVIAR SCOTLAND 100 GR (6/CS) Each 11.00

CAVIAR:MISC525 CALVISIUS CAVIAR TIN OPENER Each 10.00

CAVIAR:MISC550 CALVISIUS CAVIAR SPOON MOTHER OF PEARL Each 13.00

CAVIAR:OS170 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 3.00

CAVIAR:OS175 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 50 GR Each 4.00

CAVIAR:PY125 CALVISIUS PAYUSNAYA WHITE STURGEON CAVIAR PASTE TRADITIONAL RUSSIAN RECIPE 28 GR Each 1.00

CAVIAR:SM425 ORA KING NEW ZEALAND KING SALMON ROE JAR 100 GR Each 10.00

CAVIAR:SS170 CALVISIUS ROYAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 6.00

CAVIAR:SS175 CALVISIUS ROYAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR TIN ITALY 50 GR Each 2.00

CAVIAR:SV125 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL SEVRUGA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 3.00

CAVIAR:WS125 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 2.00
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CAVIAR:WS130 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR TIN ITALY 50 GR Each 3.00

CEREAL:CE150 FAMILIA ORIGINAL SWISS MUESLI SWITZERLAND 340 GR (6/CS) Each 41.00

CHEESE - FONDUE:CH991 FONDUE MIX (GRUYERE, EMMENTAL, WHITE WINE, KIRSCH) MIFROMA SWITZERLAND 200 GR (10/CS) Each 14.00

CHEESE PAPER:WR125 FORMATICUM CHEESE STORAGE PAPER FRANCE 15 SHEETS (20/CS) Each 24.00

CHEESE:AA155 ALP MUSENALP ALPKASE 2019 RAW COW (ADOPT AN ALP) SWITZERLAND 5.5 KG Pound 9.89

CHEESE:AL150 LA TUR TRIPLE MILK (COW, SHEEP & GOAT) ALTA LANGA DAIRY ITALY 225 GR (6/CS) Each 7.00

CHEESE:BE175 BELLWETHER FARMS HAND-DIPPED WHOLE MILK RICOTTA BASKET JERSEY COW 12 OZ (6/CS) Each 7.00

CHEESE:BF125 BALDAUF KASE ALPKASE 4 MONTHS MINIMUM AGED RAW COW GERMANY LBS Pound 2.09

CHEESE:CG130 CYPRESS GROVE HERBS DE HUMBOLDT FRESH GOAT CHEESE WITH HERBS DE PROVENCE 4 OZ (6/CS) Each 12.00

CHEESE:CG140 CYPRESS GROVE PURPLE HAZE FRESH GOAT CHEESE WITH FENNEL POLLEN AND LAVENDER 4 OZ (6/CS) Each 10.00

CHEESE:CG190 CYPRESS GROVE MIDNIGHT MOON AGED GOAT HOLLAND 4.1 KG Pound 6.12

CHEESE:CH090 MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP (BUFFALO MILK) LUIGI GUFFANTI ITALY 240 GR (6/CS) Each 11.00

CHEESE:CH110 FONTINA VALLE D'AOSTA DOP RAW COW ITALY 8.5 KG Pound 16.88

CHEESE:CH116 IL BACCO GORGONZOLA DOLCE SOFT BLUE ITALY 1.15 KG Pound 7.024

CHEESE:CH125 GRANA PADANO DOP RAW COW QUARTER WHEEL ITALY 9.1 KG Pound 9.24

CHEESE:CH130 MASCARPONE POLENGHI ITALY 250 GR (12/CS) Each 15.00

CHEESE:CH142 PARMIGIANO REGGIANO DOP ORGANIC 24 MONTH RAW COW ITALY Pound 22.40

CHEESE:CH143 PARMIGIANO REGGIANO DOP RED COW (VACCHE ROSSE) QUARTER WHEEL ITALY 9.1 KG Pound 23.70

CHEESE:CH162 PERLAGRIGIA CON TARTUFO UNDER ASH SEMI-SOFT COW WITH BLACK TRUFFLE SLICES VENETO ITALY 3 KG Pound 8.99
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CHEESE:CH169 FIORE SARDO SHEEP AGED MINIMUM 8 MONTHS MITICA SARDINIA ITALY 2.75 KG Pound 1.23

CHEESE:CH170 MOLITERNO AL TARTUFO FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH TRUFFLES SHEEP SARDINIA ITALY 5 KG Pound 18.55

CHEESE:CH171 MOLITERNO PEPATO FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH BLACK PEPPERCORNS SHEEP SARDINIA ITALY 5.4 KG Pound 7.51

CHEESE:CH172 MOLITERNO IL VIGNAIOLO FORMAGGI CENTRAL PECORINO AGED IN RED WINE SHEEP SARDINIA ITALY 5 KG Pound 8.56

CHEESE:CH181 PECORINO ROMANO DOP SHEEP QUARTER WHEEL SARDINIA ITALY 5.5 KG Pound 17.48

CHEESE:CH185 PECORINO TOSCANO STAGIONATO DOP 6 MONTH AGED SHEEP ITALY 2.5 KG Pound 6.50

CHEESE:CH188 RICOTTA SALATA STAGIONATA DA TAVOLA SHEEP ITALY 2.5 KG Pound 8.34

CHEESE:CH199 TUFINO COW AND SHEEP WITH BLACK TRUFFLES ITALY 250 GR (12/CS) Each 5.00

CHEESE:CH206 APPENZELLER BLACK & GOLD LABEL EXTRA AGED & SPICY RAW COW SWITZERLAND 5.8 KG Pound 9.19

CHEESE:CH2065 BARLAUCH RAW COW WITH HAND FORAGED WILD SPRING RAMPS BERGKASEREI OBERBERG ENTLEBUCH BIOSPHARE SWITZERLAND 4.5 KGPound 16.59

CHEESE:CH222 EMMENTALER RAW COW RETAIL PACKS MIFROMA SWITZERLAND 100 GR (8/CS) Each 9.00

CHEESE:CH223 EMMENTALALER AOP CENTER CUT RAW COW SWITZERLAND LBS Pound 17.99

CHEESE:CH228 GRUYERE AOP CAVE AGED 11 MONTHS RAW COW PARCHMENT WRAPPED SWITZERLAND 200 GR (8/CS) Each 7.00

CHEESE:CH229 GRUYERE AOP SHREDDED CUPS RAW COW SWITZERLAND 100 GR (9/CS) Each 1.00

CHEESE:CH238 RACLETTE SWISS COW SWITZERLAND 6.5 KG Pound 20.95

CHEESE:CH242 TETE DE MOINE RAW COW SWITZERLAND 900 GR (4/CS) Pound 4.16

CHEESE:CH247 VACHERIN MONT D'OR HAUSER DAIRY LE LIEU SWITZERLAND 400 GR (6/CS) Pound 11.0003

CHEESE:CH259 BEAUFORT D'ALPAGE AOC RAW COW JOSEPH PACCARD SAVOIE FRANCE 4.5 KG Pound 13.21

CHEESE:CH262 BLEU D'AUVERGNE RAW MILK FRANCE 1.25 KG Pound 8.80
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CHEESE:CH274 MINI BRILLAT-SAVARIN AFFINE TRIPLE CREAM ROUZAIRE 100 GR (9/CS) Each 11.00

CHEESE:CH275 PETIT BRILLAT-SAVARIN AFFINE TRIPLE CREAM COW DELIN FRANCE 200 GR (6/CS) Each 11.00

CHEESE:CH288 CAMEMBERT LE CHATELAIN NORMANDY FRANCE 250 GR (12/CS) Each 13.00

CHEESE:CH289 PETIT CAMEMBERT AU CALVADOS GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 150 GR (6/CS) Each 14.00

CHEESE:CH295 CANTAL ENTRE DEUX AOP AUVERGNE FRANCE 9 KG Pound 1.16

CHEESE:CH305 COMTE CENTENAIRE VERT GREEN LABEL AOC RAW COW FRANCE 4.5 KG Pound 8.23

CHEESE:CH307 COMTE "EXCELLENCE" 13 - 18 MONTH AGED AOC RAW COW MARCEL PETITE FRANCE 4.5 KG Pound 19.17

CHEESE:CH315 DELICE DE BOURGOGNE TRIPLE CREAM LINCET FRANCE 200 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH317 PETIT DELICE DES CREMIERS TRIPLE CREAM FRANCE 200 GR (6/CS) Each 3.00

CHEESE:CH331 EPOISSES DE BOURGOGNE WASHED RIND BERTHAUT HALF WHEELS FRANCE 125 GR (6/CS) Each 22.00

CHEESE:CH335 FOUGERUS MINI ROUZAIRE FRANCE 250 GR (8/CS) Each 16.00

CHEESE:CH340 FOURME D'AMBERT BLUE RAW MILK FRANCE 2.3 KG (2/CS) Pound 7.65

CHEESE:CH351 FROMAGER D'AFFINOIS DOUBLE CREAM COW FRANCE 2 KG (2/CS) Pound 6.70

CHEESE:CH356 FROMAGER D'AFFINOIS EXCELLENCE TRIPLE CREAM FRANCE 2 KG Pound 6.26

CHEESE:CH361 PETIT GRES CHAMPENOIS TRIPLE CREAM FRANCE 150 GR (5/CS) Each 12.00

CHEESE:CH365 LANGRES AOC GERMAIN FRANCE 180 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH390 MIMOLETTE VIEILLE CAVE AGED 12 MONTHS ISIGNY NORMANDY FRANCE 2.8 KG Pound 6.88

CHEESE:CH396 MORBIER SECRET DE SCEY JEAN PERRIN FRANCHE-COMTE FRANCE 3.6 KG Pound 10.23

CHEESE:CH400 PETIT MUNSTER AOC HAXAIRE ALSACE FRANCE 125 GR (12/CS) Each 12.00
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CHEESE:CH414 PETIT PONT L'EVEQUE GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 220 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH417 PETIT PREFERE TRADITION REBLOCHON STYLE BADOZ JURA FRANCE 250 GR (6/CS) Each 14.00

CHEESE:CH420 RACLETTE DE SCEY JEAN PERRIN FRANCHE-COMTE JURA FRANCE 7 KG Pound 5.08

CHEESE:CH423 FRENCH RACLETTE DE SAVOIE RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 5 KG Pound 19.31

CHEESE:CH424 RACLETTE SLICED MIFROMA SWITZERLAND 200 GR (12/CS) Each 7.00

CHEESE:CH425 FRENCH RACLETTE WITH BLACK TRUFFLES FROMAGERIE BAECHLER FRANCE 5 KG Pound 13.25

CHEESE:CH429 SAINT AGUR DOUBLE CREAM BLUE FRANCE 2 KG (2/CS) Pound 4.23

CHEESE:CH432 SAINT ANGEL TRIPLE CREAM FRANCE 780 GR (2/CS) Each 7.00

CHEESE:CH434 SAINT ANGEL TRIPLE CREAM 1/4 CUT FRANCE Each 10.00

CHEESE:CH438 SAINT NECTAIRE LAITIER AOC PAUL DISCHAMP AUVERGNE FRANCE 1.85 KG (2/CS) Pound 10.20

CHEESE:CH442 SOUMAINTRAIN BERTHAUT FRANCE 400 GR (6/CS) Each 5.00

CHEESE:CH444 LE SECRET DES LYS (ST. MARCELLIN) IN CROCK FRANCE 80 GR (8/CS) - ON SALE! Each 19.00

CHEESE:CH455 TOMME DE SAVOIE FERMIER RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 1.8 KG Pound 8.20

CHEESE:CH477 BREBIROUSSE D'ARGENTAL SHEEP LYON FRANCE 1 KG Pound 1.85

CHEESE:CH483 ESQUIRROU PETIT OSSAU-IRATY BASQUE SHEEP PYRENEES FRANCE 2.3 KG Pound 5.78

CHEESE:CH485 PERAIL DE BREBIS PAPILLON SHEEP FRANCE 150 GR (8/CS) Each 13.00

CHEESE:CH487 PUR BREBIS DU VAL D'OC BASQUE SHEEP FROMAGERIE PARDOU PYRENEES FRANCE 4.5 KG Pound 4.97

CHEESE:CH492 ROQUEFORT GABRIEL COULET RAW SHEEP FRANCE 1.36 KG (4/CS) Pound 6.11

CHEESE:CH502 LE SECRET DE COMPOSTELLE BASQUE SHEEP FRANCE 4.5 KG Pound 7.16
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CHEESE:CH505 TOMME SAINT GEORGES SHEEP OCCITANIE FRANCE 2.5 KG Pound 8.61

CHEESE:CH515 BESACE DU BERGER CHEVRE AFFINE GOAT WITH ASH CHEVREFEUILLE DORDOGNE FRANCE 120 GR (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CH529 BUCHETTE AUX FLEURS GOAT WITH FLOWERS JACQUIN FRANCE 100 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH545 LE CHABICHOU D'ANTAN GOAT POITOU CHEVRE BOUGON FRANCE 150 GR (8/CS) Each 10.00

CHEESE:CH548 CHAVRIE GOAT CHEESE ORIGINAL PYRAMID FRANCE 150 GR (6/CS) Each 11.00

CHEESE:CH555 CROTTIN DE CHAMPCOL CAVE AGED GOAT JACQUIN FRANCE 60 GR (12/CS) Each 11.00

CHEESE:CH558 DELICE DES DEUX-SEVRES POITOU CHEVRE GOAT IN ASH FRANCE 150 GR (8/CS) Each 17.00

CHEESE:CH560 MOTHAIS SUR FEUILLE GOAT WRAPPED IN LEAVES DANTAN FRANCE 150 GR (6/CS) Each 13.00

CHEESE:CH575 VALENCAY CHEVRE AFFINE GOAT WITH ASH PYRAMIDE JACQUIN FRANCE 220 GR (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CH615 IDIAZABAL DOP SMOKED RAW SHEEP BASQUE SPAIN 3 KG Pound 3.21

CHEESE:CH620 MANCHEGO 6 MONTHS AGED DOP MANCHEGA SHEEP 1/2 WHEEL 1.5 KG Pound 14.91

CHEESE:CH633 MANCHEGO EL TRIGAL RESERVA 14 MONTHS AGED DOP MANCHEGA SHEEP SPAIN 2.7 KG Pound 13.69

CHEESE:CH636 QUESO AL ROMERO SHEEP WITH ROSEMARY SPAIN 1.5 KG Pound 3.18

CHEESE:CH655 CABRA ROMERO ROSEMARY GOAT CHEESE MURCIA SPAIN 1 KG Pound 7.01

CHEESE:CH692 MAHON 4 MONTH AGED DOP RAW COW SPAIN 3 KG Pound 6.66

CHEESE:CH697 GRAZALEMA PAYOYO GOAT WITH A LITTLE SHEEP SEMICURADO ANDALUCIA SPAIN 2 KG Pound 2.61

CHEESE:CH726 GOUDA BEEMSTER X-O 26 MONTH EXTRA AGED HOLLAND 24 LBS Pound 16.84

CHEESE:CH751 MELKBUS 149 FARMER GOUDA RAW COW WITH TRUFFLE SLICES HOLLAND 18 LBS Pound 18.03

CHEESE:CH755 OLD AMSTERDAM 18 MONTH AGED GOUDA HOLLAND 5 KG Pound 32.11
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CHEESE:CH790 BELFIORE ITALIAN GOURMET STYLE MOZZARELLA BALL 12 OZ (12/CS) Each 15.00

CHEESE:CH804 CARR VALLEY BREAD CHEESE WISCONSIN 6 OZ (12/CS) Each 5.00

CHEESE:CH810 DI STEFANO BURRATA ALLA PANNA RETAIL 4 OZ (12/CS) Each 17.00

CHEESE:CH817 DOROTHY'S KEEP DREAMING COW WITH FRESH CREAM 200 GR (6/CS) - ON SALE! Each 8.00

CHEESE:CH825 FOUR FAT FOWL ST. STEPHEN TRIPLE CREAM COW NEW YORK 8 OZ (6/CS) Each 3.00

CHEESE:CH837 POINT REYES ORIGNIAL BLUE WEDGES 6 OZ Each 19.00

CHEESE:CH855 ZINGERMAN'S PIMENTO & AGED CHEDDAR CHEESE SPREAD 6 OZ (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH885 KOURELLAS ORGANIC PDO FETA SHEEP AND GOAT GREECE 150 GR (10/CS) Each 6.00

CHEESE:CH890 MT VIKOS TRADITIONAL FETA SHEEP AND GOAT GREECE 200 GR (12/CS) Each 13.00

CHEESE:CH895 SHEPHERDS OF CYPRUS HALLOUMI GRILLING CHEESE 250 GR (12/CS) Each 10.00

CHEESE:CH926 MEREDITH DAIRY MARINATED SHEEP & GOAT CHEESE JAR WITH HERBS, SPICES, GARLIC JAR AUSTRALIA 320 GR (6/CS) Each 25.00

CHEESE:CH928 MEREDITH DAIRY MARINATED SHEEP & GOAT CHEESE JAR WITH HERBS, SPICES, GARLIC TUB AUSTRALIA 2 KG Each 1.00

CHEESE:CH931 STOKES POINT SMOKED CHEDDAR KING ISLAND DAIRY TASMANIA 2.9 KG Pound 4.55

CHEESE:CH932 ROARING 40'S BLUE CHEESE KING ISLAND DAIRY TASMANIA 1.3 KG Pound 5.84

CHEESE:CH938 CAHILL'S ORIGINAL IRISH KILBEGGAN WHISKEY CHEDDAR LIMERICK IRELAND 2.25 KG Pound 3.80

CHEESE:CH943 MULL OF KINTYRE CHEDDAR EXTRA MATURE SCOTLAND 200 GR (12/CS) Each 15.00

CHEESE:CH955 SINGLETONS & CO. HANDCRAFTED DOUBLE GLOUCESTER ENGLAND 4 KG (2/CS) Pound 4.26

CHEESE:CH976 SNOWDONIA BLACK BOMBER EXTRA MATURE CHEDDAR TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) Each 12.00

CHEESE:CH978 SNOWDONIA RED STORM VINTAGE RED LEICESTER TRUCKLE AGED 18 MONTHS WALES 200 GR (6/CS) Each 10.00
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CHEESE:CH979 SNOWDONIA RUBY MIST MATURE CHEDDAR WITH PORT AND BRANDY TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) Each 10.00

CHEESE:CH982 SOMERDALE HARLECH CHEDDAR WITH HORSERADISH & PARSLEY ENGLAND 2 KG (2/CS) Pound 2.87

CHEESE:RB150 GRUYERE CAVE AGED 18 MONTHS RAW COW ROLF BEELER SWITZERLAND 9 KG Pound 63.51

CHEESE:VC240 VERMONT CREAMERY CLASSIC CHEVRE GOAT CHEESE LOG 113 GR (12/CS) Each 12.00

CHEESE:VC241 VERMONT CREAMERY HERB CHEVRE GOAT CHEESE LOG 113 GR (12/CS) Each 13.00

CHERRIES:FB470 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP GLASS JAR ITALY 120 GR (24/CS) Each 103.00

CHERRIES:FB475 FABBBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP JAR ITALY 230 GR (6/CS) Each 1.00

CHERRIES:FB485 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP OPALINE CERAMIC JAR ITALY 600 GR (6/CS) Each 12.00

CHESTNUTS:CT125 CLEMENT FAUGIER CHESTNUT SPREAD WITH VANILLA TUBE FRANCE 78 GR (96/CS) Each 89.00

CHESTNUTS:CT135 CLEMENT FAUGIER CHESTNUT SPREAD WITH VANILLA FRANCE 500 GR (24/CS) Each 25.00

CHESTNUTS:CT251 PERROTTA BOILED CHESTNUTS ITALY 170 GR (6/CS) Each 12.00

CHESTNUTS:MA350 MATIZ ORGANIC COOKED AND PEELED WHOLE CHESTNUTS VACUUM PACKED SPAIN 200 GR (12/CS) Each 3.00

CHOCOLATE:BA160 D. BARBERO CIOCCOLATO FONDENTE 72% VENEZUELA DARK CHOCOLATE BAR ITALY 80 GR (18/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:BA225 D. BARBERO GRISSIN RUBATA CHOCOLATE COVERED BREADSTICKS ITALY 300 GR (12/CS) Each 19.00

CHOCOLATE:BZ420 IBIZA MILK CHOCOLATE BAR WITH SEA SALT SPAIN 80 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:BZ425 IBIZA 70% DARK CHOCOLATE BAR WITH SEA SALT SPAIN 80 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CL150 CALLEBAUT CRISPY PEARLS WHITE CHOCOLATE BELGIUM 800 GR (4/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL151 CALLEBAUT CRISPY PEARLS WHITE CHOCOLATE BELGIUM 100 GR Each 11.00

CHOCOLATE:CL160 CALLEBAUT CRISPY PEARLS DARK CHOCOLATE BELGIUM 800 GR (4/CS) Each 2.00
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CHOCOLATE:CL161 CALLEBAUT CRISPY PEARLS DARK CHOCOLATE BELGIUM 100 GR Each 15.00

CHOCOLATE:CL166 CALLEBAUT CRISPY PEARLS SALTED CARAMEL CHOCOLATE BELGIUM 100 GR Each 6.00

CHOCOLATE:CL206 CALLEBAUT 823NV MILK CHOCOLATE CALLETS 10 KG (2/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CL207 CALLEBAUT 823NV MILK CHOCOLATE 33.6% CALLETS BELGIUM 1 LB Each 22.00

CHOCOLATE:CL226 CALLEBAUT L-60-40NV DARK CHOCOLATE CALLETS 60.3% 10 KG (2/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CL227 CALLEBAUT L-60-40NV DARK CHOCOLATE CALLETS 60.6% BELGIUM 1 LB Each 8.00

CHOCOLATE:CL241 CALLEBAUT GIA-145 GIANDUJA MILK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS BLOCK BELGIUM Pound 10.89

CHOCOLATE:CL320 WEISS ANEO 34% COUVERTURE WHITE CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL321 WEISS ANEO 34% COUVERTURE WHITE CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 14.00

CHOCOLATE:CL326 WEISS CARAMELATTE 35% COUVERTURE MILK CHOCOLATE WITH NOTES OF CARAMEL FRANCE 250 GR Each 14.00

CHOCOLATE:CL336 WEISS SUPREME 38% COUVERTURE MILK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 15.00

CHOCOLATE:CL345 WEISS ORICAO 58% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL346 WEISS ORICAO 58% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 26.00

CHOCOLATE:CL351 WEISS SANTEREM 65% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 23.00

CHOCOLATE:CL360 WEISS ACARIGUA 70% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL361 WEISS ACARIGUA 70% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 19.00

CHOCOLATE:CL376 WEISS 58% CHOCOLATE BATONS 150 GR Each 13.00

CHOCOLATE:CL380 WEISS ORYOLA 30% BLONDE CHOCOLATE WITH PISTACHIOS AND COCONUT BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL381 WEISS CARAMELATTE 35% CARAMEL MILK CHOCOLATE WITH FLEUR DE SEL BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 6.00
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CHOCOLATE:CL382 WEISS MAHOE 43% MILK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL383 WEISS ACARIGUA 70% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CL385 WEISS KACINKOA 85% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL386 WEISS 100% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 14.00

CHOCOLATE:CL387 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 33% WHITE CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 9.00

CHOCOLATE:CL388 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 42% MILK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:CL389 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 64% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 22.00

CHOCOLATE:CL497 LAVAZZA PREMIUM HOT CHOCOLATE BAG 2 LBS (6/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CL510 PERUGINA BACI DARK CHOCOLATE TRUFFLE WITH HAZELNUTS BAG ITALY 143 GR (4/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL512 PERUGINA BACI 70% DARK TRUFFLE WITH HAZELNUTS & COCOA NIBS BAG 125 GR (4/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL626 BLANXART MILK CHOCOLATE 33% WITH HAZELNUTS BAR SPAIN 48 GR (21/CS) Each 30.00

CHOCOLATE:CL627 BLANXART DARK CHOCOLATE 60% BAR SPAIN 48 GR (21/CS) Each 42.00

CHOCOLATE:CL628 BLANXART DARK CHOCOLATE BAR WITH ALMONDS SPAIN 48 GR (21/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL640 SIMON COLL CON LECHE MILK CHOCOLATE BAR SPAIN 85 GR (10/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CL641 SIMON COLL DARK CHOCOLATE 70% BAR SPAIN 85 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL642 SIMON COLL DARK CHOCOLATE 85% BAR SPAIN 85 GR (10/CS) Each 26.00

CHOCOLATE:CL644 SIMON COLL DARK CHOCOLATE 70% WITH COCOA NIBS BAR SPAIN 85 GR (10/CS) Each 18.00

CHOCOLATE:CL645 SIMON COLL DARK CHOCOLATE 70% WITH ALMONDS BAR SPAIN 100 GR (10/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:CL646 SIMON COLL A LA TAZA DRINKING CHOCOLATE 60% COCOA WITH CINNAMON SPAIN 200 GR (20/CS) Each 21.00
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CHOCOLATE:CL715 DGF PURE COCOA PASTE UNSWEETENED CHOCOLATE FRANCE 2 KG (4/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL720 DGF 100% PURE COCOA PASTE UNSWEETENED CHOCOLATE FRANCE 500 GR Each 3.00

CHOCOLATE:CL750 MIFROMA CHOCOLATE FONDUE SWITZERLAND 200 GR (12/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL775 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) Each 20.00

CHOCOLATE:CL776 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH GOLDEN BERRY BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL777 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH PASSION FRUIT BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) Each 18.00

CHOCOLATE:CL778 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH SEA SALT & COCOA NIBS BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) Each 14.00

CHOCOLATE:CL815 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE DARK CHOCOLATE BAR WITH BURNT CARAMEL & HAWAIIAN SEA SALT 90 GR (12/CS) Each 19.00

CHOCOLATE:CL818 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE DARK CHOCOLATE BAR WITH BLACK MISSION FIGS & CLOVER HONEY 90 GR (12/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CL820 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE FLAT WHITE BAR WITH ESPRESSO AND DARK & WHITE CHOCOLATE 90 GR (12/CS) Each 20.00

CHOCOLATE:CL822 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE DARK CHOCOLATE S'MORES BAR WITH GRAHAM CRACKERS & MARSHMALLOWS 90 GR (12/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL825 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE DARK CHOCOLATE BAR WITH TOFFEE, SEA SALT & PRETZEL BITS 90 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CL850 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE ECUADOR BAR 70 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CL851 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE WITH COCOA NIBS BAR 70 GR (12/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CL852 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE WITH COFFEE AND SEA SALT BAR 70 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL856 THOMAS KELLER K+M DARK MILK CHOCOLATE NICARAGUA BAR 70 GR (12/CS) Each 13.00

CHOCOLATE:CL861 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 75% MADAGASCAR BAR 70 GR (12/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CL864 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 75% PERU BAR 70 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CP160 CACAO BARRY COCOA POWDER EXTRA BRUT DUTCHED UNSWEETENED FRANCE 1 KG (6/CS) Each 4.00
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CHOCOLATE:CP175 WEISS COCOA POWDER TIN FRANCE 250 GR (6/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CV150 CHOCOHIGOS CHOCOLATE DIPPED PAJARERO FIGS MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 28.00

CHOCOLATE:CV155 CHOCOCHERRIES CHOCOLATE DIPPED CANDIED CHERRIES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CV160 ORANGE DELIGHTS CHOCOLATE DIPPED CANDIED ORANGE SLICES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 18.00

CHOCOLATE:CV175 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY SPAIN 1 KG Each 8.00

CHOCOLATE:CV180 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY INDIVIDUALY WRAPPED SPAIN 17 GR Each 38.00

CHORIZO:FD120 FABRIQUE DELICES CHORIZO SPANISH STYLE WITH SMOKED PAPRIKA DRY CURED SALAMI 8 OZ (10/CS) Pound 7.61

CHORIZO:MT295 FERMIN IBERICO PORK DRY CURED CHORIZO SAUSAGE BOX SPAIN 200 GR (10/CS) Each 10.00

CHORIZO:MT296 FERMIN ORGANIC IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PORK DRY CURED CHORIZO BOX SPAIN 200 GR (10/CS) Each 11.00

CIDER:VF125 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING APPLE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 33.00

CIDER:VF140 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING PEAR CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 40.00

CIDER:VF145 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING POMEGRANATE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 14.00

CLAMS:JC425 CENTO NATURAL CLAM JUICE BOTTLE 8 OZ (12/CS) Each 20.00

CLAMS:LB145 LA BRUJULA RAZOR CLAMS IN BRINE NO. 6 TIN SPAIN 115 GR (15/CS) Each 12.00

CLAMS:LB280 PORTOMAR RAZOR CLAMS IN BRINE TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 24.00

CLAMS:ZT150 BABY CLAMS IN BRINE ZAROTTI JAR ITALY 130 GR (15/CS) Each 23.00

COCKLES:MA125 MATIZ BERBERECHOS WILD COCKLES IN SEA SALT BRINE TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 28.00

COFFEE:CF140 CAFFE MORETTINO INTENSO ORGANIC ARABICA INSTANT ESPRESSO SICILY ITALY 100 GR (12/CS) Each 42.00

COFFEE:CF150 CAFFE MORETTINO QUALITA PRESTIGE CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) Each 22.00
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COFFEE:CF155 CAFFE MORETTINO ARABICA CLUB CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) Each 20.00

COFFEE:CF170 CAFFE MORETTINO QUALITA ESPRESSO CLASSIC COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 500 GR (6/CS) Each 39.00

COFFEE:CF175 CAFFE MORETTINO RESERVE 100% ARABICA PREMIUM COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 1 KG (6/CS) Each 11.00

COFFEE:CF180 CAFFE MORETTINO CREMAROMA PREMIUM COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 1 KG (6/CS) Each 11.00

CONDIMENTS:AM197 ALAIN MILLIAT KETCHUP MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 107.00

CONDIMENTS:AM198 ALAIN MILLIAT MAYONNAISE MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 86.00

CONDIMENTS:ET230 HLTHPUNK ORGANIC BIONNAISE VEGAN MAYO TUBE 135 GR (8/CS) Each 33.00

CONDIMENTS:ET235 HLTHPUNK ORGANIC HOT DIJON MUSTARD LB'S OG TUBE 150 GR (8/CS) Each 31.00

CONDIMENTS:ET240 HLTHPUNK ORGANIC UFO IMPOSSIBLY AWESOME SECRET SAUCE TUBE 150 GR (8/CS) Each 47.00

CONDIMENTS:JP260 FURIKAKE NORI GOMA SESAME & SEAWEED JAPAN 60 GR (36/CS) Each 35.00

CONDIMENTS:TM375 HEINZ KETCHUP MINIS 64 GR (60/CS) Each 53.00

CONDIMENTS:TM385 KEWPIE MAYONNAISE 1 GALLON (4/CS) Each 3.00

CONFECTIONS:AF130 LES ANIS DE FLAVIGNY ANISE OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 33.00

CONFECTIONS:AF135 LES ANIS DE FLAVIGNY BLACKCURRANT OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 15.00

CONFECTIONS:AF140 LES ANIS DE FLAVIGNY COFFEE OVAL TIN  FRANCE 50 GR (8/CS) Each 159.00

CONFECTIONS:AF145 LES ANIS DE FLAVIGNY LEMON OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 35.00

CONFECTIONS:AF150 LES ANIS DE FLAVIGNY LIQUORICE OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 64.00

CONFECTIONS:AF155 LES ANIS DE FLAVIGNY MINT OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 52.00

CONFECTIONS:AF160 LES ANIS DE FLAVIGNY ORANGE BLOSSOM TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 117.00
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CONFECTIONS:AF165 LES ANIS DE FLAVIGNY ROSE OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 115.00

CONFECTIONS:AF170 LES ANIS DE FLAVIGNY VIOLET OVAL TIN FRANCE 50 GR (8/CS) Each 93.00

CONFECTIONS:AR125 AMARELLI LICORICE GUMMY WITH ANISE ASSABESI BLUE SKY BOX ITALY 100 GR (12/CS) Each 29.00

CONFECTIONS:AR130 AMARELLI LICORICE GUMMY WITH VIOLET SENATORI VIOLET BOX ITALY 100 GR (12/CS) Each 28.00

CONFECTIONS:AR135 AMARELLI LICORICE ROSSA SPEZZATNA TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 29.00

CONFECTIONS:AR140 AMARELLI SASSOLINI PEBBLES SUGAR COATED SOFT LICORICE WITH ANISE TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 31.00

CONFECTIONS:FB120 FABBRI CANDIES CHERRY 75 GR (8/CS) Each 18.00

CONFECTIONS:FB125 FABBRI CANDIES MINT 75 GR (8/CS) Each 14.00

CONFECTIONS:HC120 SPERLARI HARD CANDY ASSORTED ITALY 500 GR Each 20.00

CONFECTIONS:PZ125 LE PREZIOSE BLACKBERRY AND RASPBERRY FRUIT JUICE JELLIES ITALY 200 GR (6/CS) Each 32.00

CONFECTIONS:PZ130 LE PREZIOSE LEMON AND ORANGE OF CALABRIA FRUIT JELLIES ITALY 200 GR (6/CS) Each 39.00

COOKIES:CK145 ST MICHEL CLASSIC GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 130 GR (12/CS) Each 123.00

COOKIES:CK147 ST MICHEL GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS WITH CHOCOLATE BOX FRANCE 120 GR (12/CS) Each 112.00

COOKIES:CK150 ST MICHEL GRANDES GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS WITH GUERANDE SEA SALT BOX FRANCE 150 GR (12/CS) Each 198.00

COOKIES:CK155 ST MICHEL GRANDES GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS WITH CARAMEL BOX FRANCE 150 GR (12/CS) Each 130.00

COOKIES:CK160 ST MICHEL BUTTER PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREAD BISCUITS BOX FRANCE 150 GR (10/CS) Each 77.00

COOKIES:CK165 ST MICHEL COCONUT SABLES BISCUITS BOX FRANCE 120 GR (12/CS) Each 88.00

COOKIES:CK170 ST MICHEL PALMIERS CARAMEL FLAKY BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 100 GR (12/CS) Each 38.00

COOKIES:CK185 ST MICHEL CLASSIC GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS EIFFEL TOWER TIN FRANCE 130 GR (10/CS) Each 2.00
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COOKIES:CK501 BELLINO ITALIAN SAVOIARDI LADYFINGERS ITALY 200 GR (12/CS) Each 12.00

COOKIES:CK502 BELLINO ITALIAN SAVOIARDI LADYFINGERS ITALY 60-CT 500 GR (12/CS) Each 12.00

COOKIES:CK505 BONOMI ITALIAN LADYFINGERS ITALY 200 GR (15/CS) Each 12.00

COOKIES:CK508 BONOMI ITALIAN LADYFINGERS DUO TASTE WITH CHOCOLATE ITALY 200 GR (15/CS) Each 14.00

COOKIES:CK525 CHIOSTRO AMARETTI DI SARONNO COOKIES WINDOW BOX ITALY 150 GR (12/CS) Each 3.00

COOKIES:CK528 CHIOSTRO AMARETTI DI SARONNO COOKIES REFILL BAG ITALY 500 GR (10/CS) Each 2.00

COOKIES:CK530 BIANCO FORNO PALMINE COOKIES ITALY 220G (12/CS) Each 36.00

COOKIES:CK535 FERRERO HANUTA CHOCOLATE HAZELNUT WAFERS 2 PACK (18/CS) Each 22.00

COOKIES:CK541 LAZZARONI AMARETTI DI SARONNO COOKIES WINDOW BOX 200 GR (12/CS) Each 23.00

COOKIES:CK544 LAZZARONI AMARETTI DI SARONNO TRADITIONAL CRUNCHY COOKIES REFILL BAG ITALY 500 GR (6/CS) Each 12.00

COOKIES:CK550 PRATO BELLI CANTUCCINI ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 27.00

COOKIES:CK551 PRATO BELLI CANTUCCINI CHOCOLATE BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 30.00

COOKIES:CK552 PRATO BELLI CANTUCCINI CRANBERRY & ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 14.00

COOKIES:CK611 BONOMI ASSORTED COOKIE PASTRY TIN - DOLOMITI, TOSCANA, COSTIERA, RIVIERA ITALY 420 GR (8/CS) Each 11.00

COOKIES:CK621 MULINO BIANCO BAIOCCHI COOKIES WITH CHOCOLATE AND HAZELNUT CREAM ITALY 260 GR (10/CS) Each 17.00

COOKIES:CK626 MULINO BIANCO BATTICUORI COOKIES WITH COCOA AND DARK CHOCOLATE ITALY 350 GR (12/CS) Each 14.00

COOKIES:CK630 MULINO BIANCO GALLETTI COOKIES WITH SUGAR CRYSTALS ITALY 350 GR (12/CS) Each 16.00

COOKIES:CK634 MULINO BIANCO SETTEMBRINI COOKIES WITH FIG JAM ITALY 250 GR (10/CS) Each 5.00

COOKIES:CK640 MULINO BIANCO PAN DI STELLE CHOCOLATE COOKIES WITH SUGAR STARS ITALY 350 GR (12/CS) Each 15.00
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COOKIES:CK650 MULINO BIANCO PAVESI GOCCIOLE CHOCOLATE CHIP COOKIES ITALY 500 GR (12/CS) Each 1.00

COOKIES:CK676 DIVELLA CA CAO FROLLINI AL CACAO COOKIES WITH COCOA ITALY GR (18/CS) Each 11.00

COOKIES:CK702 KINDER BUENO WHITE CHOCOLATE AND HAZELNUT CREAM BARS 2-PACK 39 GR (30/CS) Each 70.00

COOKIES:CK703 KINDER BUENO DARK CHOCOLATE AND HAZELNUT CREAM BARS 2-PACK 43 GR (30/CS) Each 58.00

COOKIES:CK706 KINDER COUNTRY MILK CHOCOLATE WITH CEREAL FILLING 23.5 GR (40/CS) Each 38.00

COOKIES:CK707 KINDER HAPPY HIPPO BISCUITS WITH CREAMY HAZELNUT FILLING 5 PACK (10/CS) Each 16.00

COOKIES:CK708 KINDER HAPPY HIPPO BISCUITS WITH CHOCOLATE CREAM FILLING 5 PACK (10/CS) Each 11.00

COOKIES:CK709 KINDER CARDS 5-COUNT 128 GR (20/CS) Each 1.00

COOKIES:CK710 KINDER MAXI 2-COUNT 42 GT (24/CS) Each 15.00

COOKIES:CK711 KINDER DELICE 39 GR (20/CS) Each 20.00

COOKIES:CK713 KINDER SCHOKO-BONS 125 GR (16/CS) Each 9.00

COOKIES:CK716 KINDER CHOCOLATE BARS 100 GR (40/CS) Each 31.00

COOKIES:CK720 KINDER JOY ASSORTED DISPLAY 20 GR 72-CT Each 18.00

COOKIES:CK721 KINDER JOY ASSORTED DISPLAY 20 GR 72-CT Each 20.00

COOKIES:CK725 NUTELLA B-READY 2-COUNT 44 GR (16/CS) Each 52.00

COOKIES:CK955 RUSTIC BAKERY CHOCOLATE COCOA NIB COOKIES 4 OZ (12/CS) Each 19.00

COOKIES:CK956 RUSTIC BAKERY MEYER LEMON SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 23.00

COOKIES:CK958 RUSTIC BAKERY PECAN SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 31.00

COOKIES:CK959 RUSTIC BAKERY VANILLA BEAN SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 14.00
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CORN:FL825 GIUSTO'S ORGANIC YELLOW POPCORN NON-GMO BAG 2 LBS Each 1.00

CORN:FL850 GIUSTO'S ORGANIC YELLOW CORNMEAL MEDIUM GROUND NON DEGERMINATED 5 LBS Each 7.00

CORN:QC125 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 3 KG Each 4.00

CORN:QC130 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 1 LB Each 12.00

CORN:QC135 QUICOS DE CHOCOLATE GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS DIPPED IN CHOCOLATE MITICA SPAIN 2 KG (2/CS) Each 2.00

CORN:QC140 QUICOS DE CHOCOLATE GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS DIPPED IN CHOCOLATE MITICA SPAIN 1 LB Each 5.00

CORN:QC145 PICAQUICOS SPICY GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS WITH SMOKED PAPRIKA MITICA SPAIN 3 KG Each 3.00

CORN:QC150 PICAQUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS WITH SMOKED PAPRIKA MITICA SPAIN 1 LB Each 9.00

CORNICHONS:CO150 FABRIQUE DELICES CORNICHONS JAR 300 GR (12/CS) Each 74.00

CORNICHONS:CO180 EDMOND FALLOT CORNICHONS JAR FRANCE 340 GR (12/CS) Each 36.00

COUSCOUS:CC150 TIPIAK COUSCOUS MEDIUM BOX FRANCE 500 GR (12/CS) Each 20.00

COUSCOUS:CC160 TIPIAK PEARLED COUSCOUS BOX 225 GR (12/CS) Each 22.00

CRAB:CB125 HANDY FRESH LUMP CRAB MEAT COOKED TIN 1 LB (6/CS) Each 2.00

CRAB:CB140 FRESH COLOSSAL LUMP CRABMEAT 30/40 1 LB (6/CS) Each 10.00

CRACKERS:CK660 MULINO BIANCO FETTE BISCOTTATE DORATE TOASTS ITALY 315 GR (32/CS) Each 3.00

CRACKERS:CK935 RUSTIC BAKERY ORGANIC ROSEMARY & OLIVE OIL SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 17.00

CRACKERS:CK936 RUSTIC BAKERY ORGANIC OLIVE OIL & GREY SEA SALT SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:CK937 RUSTIC BAKERY ORGANIC EVERYTHING SPICE SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 16.00

CRACKERS:CK960 SWOFFLE ORGANIC STROOPWAFEL ORIGINAL CARAMEL FILLED DUTCH WAFFLE COOKIE GLUTEN-FREE 41 GR (14/CS) Each 38.00
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CRACKERS:CK965 SWOFFLE ORGANIC STROOPWAFEL DARK CHOCOLATE DIPPED CARAMEL FILLED DUTCH WAFFLE COOKIE GLUTEN-FREE 41 GR Each 19.00

CRACKERS:CR125 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS CLASSICO WITH OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) Each 27.00

CRACKERS:CR126 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH CRACKED BLACK PEPPER ITALY 120 GR (12/CS) Each 12.00

CRACKERS:CR127 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GARLIC & PARSLEY ITALY 120 GR (12/CS) Each 11.00

CRACKERS:CR128 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GREEN & BLACK OLIVE ITALY 120 GR (12/CS) Each 15.00

CRACKERS:CR129 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH ROSEMARY & OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) Each 22.00

CRACKERS:CR160 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI EVOO ITALY 200 GR (12/CS) Each 21.00

CRACKERS:CR161 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI ROSEMARY ITALY 200 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR165 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI STONED GROUND WHOLE WHEAT ITALY 200 GR (12/CS) Each 18.00

CRACKERS:CR175 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS ITALY 200 GR (12/CS) Each 34.00

CRACKERS:CR176 MARIO FONGO MINI LINGUA DI SUOCERA CRACKERS ITALY 100 GR (20/CS) Each 36.00

CRACKERS:CR195 TARALLI CLASSIC CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) Each 24.00

CRACKERS:CR196 TARALLI FENNEL CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) Each 27.00

CRACKERS:CR275 CASA MADAIO TOZZETTI BUFFALO MILK BUTTER CRACKERS BOX ITALY 300 GR (6/CS) Each 6.00

CRACKERS:CR320 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 11.00

CRACKERS:CR321 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE & PIMENT D'ESPELETTE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 8.00

CRACKERS:CR322 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH GOAT CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 6.00

CRACKERS:CR350 TRESORS GOURMANDS CRISPY SEA SALT CRACKERS FRENCH FLANDERS 95 GR (12/CS) Each 47.00

CRACKERS:CR431 CARR'S TABLE WATER CRACKERS ORIGINAL 120 GR (12/CS) Each 16.00
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CRACKERS:CR455 OLINA'S BAKEHOUSE WAFER CRACKERS NATURAL AUSTRALIA 100 GR (12/CS) Each 53.00

CRACKERS:CR456 OLINA'S BAKEHOUSE WAFER CRACKERS  CRACKED PEPPER AUSTRALIA 100 GR (12/CS) Each 29.00

CRACKERS:CR540 THE FINE CHEESE COMPANY HERITAGE CHARCOAL SQUARES ENGLAND 140 GR (6/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR605 INES ROSALES MINI TORTAS ORIGINAL SPAIN 126 GR (12/CS) Each 18.00

CRACKERS:CR606 INES ROSALES MINI TORTAS WITH MANCHEGO CHEESE SPAIN 126 GR (12/CS) Each 22.00

CRACKERS:CR610 INES ROSALES SWEET ORIGINAL TORTAS WITH ANISE AND OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) Each 21.00

CRACKERS:CR611 INES ROSALES SWEET CINNAMON TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) Each 13.00

CRACKERS:CR612 INES ROSALES SAVORY ROSEMARY AND THYME TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR613 INES ROSALES SAVORY SESAME AND SEA SALT TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) Each 6.00

CRACKERS:CR614 INES ROSALES SWEET SEVILLE ORANGE TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) Each 13.00

CRACKERS:CR620 INES ROSALES TORTAS ASSORTED HOLIDAY GIFT TIN 150 GR (8/CS) Each 11.00

CRACKERS:CR825 FIREHOOK SEA SALT MEDITERRANEAN BAKED CRACKERS VIRGINA 8 OZ (12/CS) Each 12.00

CRACKERS:CR828 FIREHOOK ROSEMARY SEA SALT MEDITERRANEAN BAKED CRACKERS VIRGINA 8 OZ (12/CS) Each 24.00

CRACKERS:CR829 FIREHOOK EVERYTHING BAGEL CRACKERS VIRGINIA 8 OZ (12/CS) Each 27.00

CRACKERS:CR830 FIREHOOK SEA SALT BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) Each 15.00

CRACKERS:CR833 FIREHOOK ROSEMARY BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) Each 11.00

CRACKERS:CR835 FIREHOOK EVERYTHING BAGEL CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) Each 19.00

CRACKERS:CR850 JAN'S FARMHOUSE CRISPS - CRANBERRY PISTACHIO - VERMONT 4 OZ (12/CS) Each 9.00

CRACKERS:CR875 TSIONA INJERA ETHIOPIAN FLATBREAD CRISPS CLASSIC 6 OZ (12/CS) Each 11.00
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CRACKERS:CR876 TSIONA INJERA ETHIOPIAN FLATBREAD CRISPS GARLIC SEA SALT 6 OZ (12/CS) Each 12.00

CRACKERS:CR877 TSIONA INJERA  ETHIOPIAN FLATBREAD CRISPS ROSEMARY 6 OZ (12/CS) Each 12.00

CRACKERS:CR878 TSIONA INJERA CRISPS ETHIOPIAN FLATBREAD CRISPS MEDIUM SPICY 6 OZ (12/CS) Each 8.00

CRACKERS:CR925 CHIFLETON TOSTONES PLANTAIN SEA SALT CHIPS GLUTEN FREE ECUADOR 100 GR (12/CS) Each 39.00

CRACKERS:CR927 CHIFLETON TOSTONES PLANTAIN SWEET CHILI CHIPS GLUTEN FREE ECUADOR 100 GR (12/CS) Each 9.00

CRACKERS:CR928 CHIFLETON TOSTONES PLANTAIN CHIPS WITH LIME GLUTEN FREE ECUADOR 100 GR (12/CS) Each 22.00

CRACKERS:CR935 CHIFLETON YUCATON SEA SALT YUCA CHIPS GLUTEN FREE ECUADOR 100 GR (12/CS) Each 17.00

CRACKERS:FF150 FLUFA SAVORY PASTRY TWISTS WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) Each 15.00

CRACKERS:FF155 FLUFA SAVORY ROSETTES WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) Each 16.00

CRACKERS:GF125 CRACKLEBRED GLUTEN FREE CRACKERS ORIGINAL SPAIN 100 GR (12/CS) Each 8.00

CRACKERS:GF135 THE FINE CHEESE COMPANY GLUTEN FREE OLIVE OIL AND SEA SALT CRACKERS ENGLAND 110 GR (6/CS) Each 20.00

CRACKERS:GF137 THE FINE CHEESE COMPANY GLUTEN FREE WATER CRACKERS 170 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:GF140 MILLER'S DAMSEL GLUTEN FREE CHARCOAL CRACKERS CRACKERS ENGLAND 110 GR (6/CS) Each 22.00

CRACKERS:GF145 LAIKI GLUTEN FREE BLACK RICE CRACKERS 100 GR (8/CS) Each 26.00

CRACKERS:PC315 LES TROIS PETITS COCHONS MINI TOASTS FRANCE 80 GR (24/CS) Each 110.00

CRACKERS:PC330 LES TROIS PETITS COCHONS ORGANIC WHOLE WHEAT MINI TOASTS 80 GR (24/CS) Each 34.00

CRACKERS:TR296 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE CRISPS 140 GR (12/CS) Each 23.00

CREPES:JQ125 FRENCH CREPES 10-PACK JACQUET FRANCE 300 GR (12/CS) Each 16.00

CREPES:JQ130 FRENCH CHOCOLATE CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) Each 19.00
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CREPES:JQ135 FRENCH STRAWBERRY CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) Each 20.00

CROISSANT:BR551 DELIFRANCE HERITAGE LARGE ALL BUTTER CROISSANT READY TO BAKE FRANCE 80 GR (4/PK) Each 33.00

CROISSANT:BR571 DELIFRANCE HERITAGE CHOCOLATE CROISSANT (PAIN AU CHOCOLATE) ALL BUTTER READY TO BAKE FRANCE 75 GR (4/PK) Each 46.00

DAIRY:BE125 BELLWETHER FARMS CREME FRAICHE 5 OZ (9/CS) Each 20.00

DAIRY:DD145 COOMBE CASTLE ENGLISH CLOTTED CREAM 170 GR (12/CS) Each 8.00

DAIRY:DD150 COOMBE CASTLE ENGLISH DOUBLE DEVON CREAM 170 GR (12/CS) Each 10.00

DAIRY:DY120 PETIT SUISSE MONTEBOURG FROMAGE FRAIS (YOGURT) ASSORTED FRUIT 6-PACK FRANCE 360 GR (16/CS) Each 12.00

DAIRY:DY145 ISIGNY STE MERE CHANTILLY WHIPPED CREAM FRANCE 200 GR (12/CS) Each 17.00

DAIRY:DY160 ISIGNY STE MERE FROMAGE BLANC FRANCE 500 GR (6/CS) Each 4.00

DAIRY:DY165 ISIGNY STE MERE CREME FRAICHE FRANCE 198 GR (6/CS) Each 11.00

DESSERTS:DS225 JUNIOR'S LITTLE FELLA PLAIN CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 13.00

DESSERTS:DS226 JUNIOR'S LITTLE FELLA CHOCOLATE SWIRL CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 20.00

DESSERTS:DS227 JUNIOR'S LITTLE FELLA DEVIL'S FOOD CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 14.00

DESSERTS:DS228 JUNIOR'S LITTLE FELLA RASPBERRY SWIRL CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS229 JUNIOR'S LITTLE FELLA TIRAMISU CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 15.00

DESSERTS:DS230 JUNIOR'S LITTLE FELLA NO SUGAR ADDED CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 16.00

DESSERTS:DS250 SWEETALY CHOCOLATE MOUSSE JAR 3 OZ (12/CS) Each 24.00

DESSERTS:DS251 SWEETALY LEMON CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 16.00

DESSERTS:DS252 SWEETALY STRAWBERRY CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 13.00
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DESSERTS:DS253 SWEETALY PLAIN CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 19.00

DESSERTS:DS254 SWEETALY TIRAMISU CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 16.00

DESSERTS:WT141 CANELÉS DE BORDEAUX FRANCE FROZEN 1.05 OZ  (5 COUNT) Each 12.00

DOLMAS:DV230 DIVINA DOLMAS STUFFED GRAPE LEAVES TIN GREECE 200 GR (12/CS) Each 34.00

DOUGH:DH175 DUFOUR PASTRY KITCHENS CLASSIC PUFF PASTRY ALL BUTTER RETAIL BOX 14 OZ (10/CS) Each 19.00

DOUGH:DH225 FILLO FACTORY FILLO DOUGH PASTRY SHEETS 16 OZ (12/CS) Each 14.00

DRINKS:AM320 ALAIN MILLIAT COX'S APPLE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 11.00

DRINKS:AM325 ALAIN MILLIAT APRICOT NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 8.00

DRINKS:AM335 ALAIN MILLIAT MANGO NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 23.00

DRINKS:AM345 ALAIN MILLIAT PASSE CRASSANE PEAR JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 15.00

DRINKS:AM350 ALAIN MILLIAT ORANGE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 14.00

DRINKS:AM355 ALAIN MILLIAT PINEAPPLE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 13.00

DRINKS:AM360 ALAIN MILLIAT POMEGRANATE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 17.00

DRINKS:AM375 ALAIN MILLIAT WHITE PEACH NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 9.00

DRINKS:DR150 EMMANUELLE BAILLARD JUS CASSIS DE BOURGOGNE BLACKCURRANT NECTAR FRANCE 750 ML (6/CS) Each 13.00

DRINKS:DR151 EMMANUELLE BAILLARD JUS DE FRAISES D'ASACE STRAWBERRY NECTAR FRANCE 750 ML (6/CS) Each 15.00

DRINKS:DR225 CIPRIANI BELLINI BASE WITH WHITE PEACH PUREE GLASS BOTTLE ITALY 180 ML 4-PACK (6/CS) Each 16.00

DRINKS:DR240 SAN PELLEGRINO TONICA GLASS BOTTLE ITALY 200 ML 4-PACK (6/CS) Each 30.00

DRINKS:DR245 SAN PELLEGRINO TONICA CITRUS GLASS BOTTLE ITALY 200 ML 4-PACK (6/CS) Each 24.00
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DRINKS:DR260 GHIA NON-ALCOHOLIC APERTIF BOTTLE 535 ML (6/CS) Each 14.00

DRINKS:DR270 MIDDLEBAR MARY SPICY BLOODY MARY MIX JAR 32 OZ (12/CS) Each 42.00

DRINKS:DR275 MAINE ROOT SPICY GINGER BREW BOTTLES 355 ML (24/CS) Each 161.00

DRINKS:DR320 AFRI-COLA BOTTLES GERMANY 330 ML (24/CS) Each 151.00

DRINKS:DR330 CLUB-MATE ORIGINAL BOTTLES GERMANY 330 ML (24/CS) Each 137.00

DRINKS:DR350 PURETHÉ PEACH BLACK TEA BOTTLES FRANCE 750 ML (12/CS) Each 57.00

DRINKS:JP345 KIMINO YUZU SPARKLING WATER CAN JAPAN 250 ML (30/CS) Each 316.00

DRINKS:JP350 KIMINO UME SPARKLING WATER CAN JAPAN 250 ML (30/CS) Each 39.00

DRINKS:JP355 KIMINO MIKAN MANDARIN SPARKLING WATER CAN JAPAN 250 ML (30/CS) Each 170.00

DRINKS:JP360 KIMINO RINGO APPLE SPARKLING WATER CAN JAPAN 250 ML (30/CS) Each 124.00

DRINKS:JP375 KIMINO SPARKLING YUZU JUICE GLASS BOTTLE JAPAN 250 ML (24/CS) Each 86.00

DRINKS:JP380 KIMINO SPARKLING UME (JAPANESE PLUM) JUICE GLASS BOTTLE JAPAN 250 ML (24/CS) Each 39.00

DRINKS:JP385 KIMINO SPARKLING MIKAN MANDARIN JUICE GLASS BOTTLE JAPAN 250 ML (24/CS) Each 74.00

DRINKS:JP390 KIMINO SPARKLING RINGO APPLE JUICE GLASS BOTTLE JAPAN 250 ML (24/CS) Each 59.00

DRINKS:LU125 LURISIA CHINOTTO SODA GLASS BOTTLE ITALY 275 ML 4 PACK (6/CS) Each 12.00

DUCK FAT:FD600 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT 7 OZ (6/CS) Each 14.00

DUCK FAT:FD601 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT SHELF STABLE JAR 11.28 OZ (12/CS) Each 13.00

DUCK FAT:HV220 HUDSON VALLEY RENDERED DUCK FAT 1.75 LBS Each 8.00

DUCK:FD110 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE CANARD CURED DUCK SALAMI 8 OZ (10/CS) Pound 4.70
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DUCK:FD140 FABRIQUE DELICES SMOKED MAGRET DUCK BREAST HALF 8 OZ (6/CS) Pound 2.65

DUCK:FD141 FABRIQUE DELICES SMOKED MAGRET DUCK BREAST WHOLE 1 LB (6/CS) Pound 7.925

DUCK:FD150 FABRIQUE DELICES DUCK PROSCIUTTO CURED DUCK BREAST SLICED AND PACKED 2 OZ (10/CS) Each 15.00

DUCK:FD151 FABRIQUE DELICES DUCK PROSCIUTTO CURED DUCK BREAST WHOLE 12 OZ (6/CS) Pound 1.50

DUCK:FD267 FABRIQUE DELICES DUCK LEG CONFIT 3 LEG PACK Each 7.00

DUCK:FD270 FABRIQUE DELICES DUCK LEGS CONFIT SINGLE LEG 8 OZ (6/CS) Each 24.00

DUCK:HV255 MOULARD DUCK LEGS LARGE 6 PER PACK RAW FROZEN LA BELLE FARMS NY 6 LBS Pound 15.70

DUCK:HV282 HUDSON VALLEY DOUBLE DUCK BREAST MUSCOVY (BARBERY) BONELESS FROZEN 2 LB Pound 17.63

DUCK:MT790 WHOLE PEKIN DUCK ALL NATURAL 4 - 4.5 LBS Pound 42.83

DUCK:RG250 ROUGIE DUCK LEG CONFIT WITH DUCK FAT 4-LEGS 1.5 KG (8/CS) Each 12.00

DULCE DE LECHE:DL125 SAN IGNACIO DULCE DE LECHE JAR ARGENTINA 450 GR (12/CS) Each 22.00

DULCE DE LECHE:DL150 KNIPSCHILDT CHOCOPOLOGIE ORGANIC MILK CHOCOLATE & DULCE DE LECHE SAUCE JAR 198 GR (6/CS) Each 2.00

EXTRACTS:EX150 LA TRUFFIERE ORANGE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ Each 7.00

EXTRACTS:EX155 LA TRUFFIERE ROSE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ Each 7.00

FARRO:FR150 BARTOLINI PREMIUM FARRO SEMI-PEARLATO ITALY 500 GR (12/CS) Each 14.00

FENNEL POLLEN:FP150 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO FENNEL POLLEN BAG 200 GR (6/CS) Each 7.00

FENNEL POLLEN:FP160 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO WILD FENNEL POLLEN TUSCANY ITALY 1 OZ Each 8.00

FIG:DM125 DALMATIA FIG SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) Each 15.00

FIG:DM130 DALMATIA FIG WITH ORANGE SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) Each 23.00
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FIG:DM190 DALMATIA FIG SPREAD MINIS JAR CROATIA 1 OZ (30/CS) Each 143.00

FIG:DV425 DIVINA FIG SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 13.00

FIG:DV430 DIVINA FIG ORANGE SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 16.00

FIG:DV435 DIVINA KALAMATA FIG SPREAD WITH ALMONDS JAR GREECE 9 OZ (12/CS) Each 4.00

FIG:DV450 DIVINA CHILI FIG SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 16.00

FIG:FG155 PLAZA MAYOR FIG CAKE WITH ALMONDS SPAIN 200 GR (10/CS) Each 16.00

FISH SAUCE:AN625 RED BOAT FISH SAUCE 40°N BOTTLE VIETNAM 250 ML (6/CS) Each 11.00

FISH SAUCE:JP183 HAKU WHISKY BARREL AGED FISH SAUCE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 8.00

FISH:FS150 BARRAMUNDI PORTIONS SKINLESS BONELESS 8 OZ Each 12.00

FISH:FS220 AHI TUNA POKE CUBES FROZEN 1 LB Each 17.00

FISH:FS225 ALBACORE TUNA POKE CUBES FROZEN 1 LB Each 8.00

FISH:FS235 SALMON POKE 1 LB Each 6.00

FLAVORED OIL:CN150 CANAAN ORGANIC CRUSHED CHILI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PALESTINE 250 ML (6/CS) Each 13.00

FLAVORED OIL:CN155 CANAAN ORGANIC CRUSHED LEMON EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PALESTINE 250 ML (6/CS) Each 12.00

FLAVORED OIL:CN160 CANAAN ORGANIC CRUSHED GARLIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PALESTINE 250 ML (6/CS) Each 8.00

FLAVORED OIL:EV580 LA TRUFFIERE RED CHILI PEPPER INFUSED EVOO BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 14.00

FLAVORED OIL:EV625 A L'OLIVIER 1822 LAVENDER EVOO TIN FRANCE 150 ML (6/CS) Each 7.00

FLAVORED OIL:EV626 A L'OLIVIER 1822 LEMON THYME EVOO TIN FRANCE 150 ML (6/CS) Each 17.00

FLAVORED OIL:EV627 A L'OLIVIER 1822 MARJORAM (MARJOLAINE) EVOO TIN FRANCE 150 ML (6/CS) Each 11.00
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FLAVORED OIL:EV630 A L'OLIVIER 1822 BASIL EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 24.00

FLAVORED OIL:EV631 A L'OLIVIER 1822 GARLIC AND THYME EVOO TIN FRANCE 250 (6/CS) Each 21.00

FLAVORED OIL:EV633 A L'OLIVIER 1822 HERBS DE PROVENCE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 15.00

FLAVORED OIL:EV635 A L'OLIVIER 1822 LEMON FROM MENTON EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 21.00

FLAVORED OIL:EV636 A L'OLIVIER 1822 PORCINI AND TRUFFLE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 12.00

FLAVORED OIL:EV660 FERGUSON LOBSTER INFUSED OLIVE OIL BOTTLE AUSTRALIA 100 ML Each 8.00

FLAVORED OIL:EV830 O-MED SMOKED ARBEQUINA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPAIN 250 ML (9/CS) Each 12.00

FLAVORED OIL:EV835 O-MED YUZU EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPAIN 250 ML (9/CS) Each 3.00

FLAVORED OIL:YA120 YANDILLA SPICY MUSTARD SEED OIL BOTTLE AUSTRALIA 250 ML (6/CS) Each 6.00

FLOUR:FL115 CAPUTO "00" CLASSICA FARINA ALL-PURPOSE FLOUR FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 10.00

FLOUR:FL120 CAPUTO "00" FARINA CHEF'S FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 34.00

FLOUR:FL125 CAPUTO "00" PASTA FRESCA FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 21.00

FLOUR:FL130 CAPUTO SEMOLA DI GRANA DURA SEMOLINA FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 15.00

FLOUR:FL150 CAPUTO BLUE BAG PIZZERIA "00" FLOUR ITALY 5 KG Each 10.00

FLOUR:FL170 CAPUTO CUOR DI CEREALI FLOUR [SUNFLOWER, FLAX, RYE, BARLEY, SESAME, WHEAT] ITALY 1 KG (10/CS) Each 8.00

FLOUR:FL175 CAPUTO FIORE GLUT GLUTEN FREE FLOUR ITALY 1 KG (12/CS) Each 7.00

FLOUR:FL330 CHESTNUT FLOUR CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) Each 4.00

FLOUR:FL340 CHICKPEA FLOUR - FARINA DI CECI CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) Each 8.00

FLOUR:FL505 GIUSTO'S SNOWFLAKE UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 5 LBS Each 36.00
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FLOUR:FL510 GIUSTO'S ORGANIC BAKER'S CHOICE UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 5 LBS Each 25.00

FLOUR:FL511 GIUSTO'S ORGANIC BAKER'S CHOICE UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 25 LBS Each 10.00

FLOUR:FL515 GIUSTO'S ORGANIC ALL FAMILY UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 25 LBS Each 5.00

FLOUR:FL520 GIUSTO'S WHITE WHOLE WHEAT FLOUR 5 LBS Each 2.00

FLOUR:FL521 GIUSTO'S WHITE WHOLE WHEAT FLOUR 50 LBS Each 1.00

FLOUR:FL525 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE WHEAT MEDIUM STONE GROUND UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 17.00

FLOUR:FL530 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE WHEAT HIGH PROTEIN FLOUR FINE 5 LBS Each 5.00

FLOUR:FL535 GIUSTO'S ARTISAN MALTED UNBLEACHED BREAD FLOUR 5 LBS Each 37.00

FLOUR:FL537 GIUSTO'S ARTISAN MALTED UNBLEACHED BREAD FLOUR 50 LBS Each 1.00

FLOUR:FL540 GIUSTO'S KEITH'S BEST UNBLEACHED BREAD FLOUR 5 LBS Each 9.00

FLOUR:FL541 GIUSTO'S KEITH'S BEST UNBLEACHED FLOUR 50 LBS Each 2.00

FLOUR:FL550 GIUSTO'S HIGH PERFORMER HIGH PROTEIN UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 1.00

FLOUR:FL552 GIUSTO'S HIGH PERFORMER HIGH PROTEIN UNBLEACHED FLOUR 50 LBS Each 1.00

FLOUR:FL555 GIUSTO'S ORGANIC ULTIMATE PERFORMER UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 9.95

FLOUR:FL560 GIUSTO'S ORGANIC "00" UNBLEACHED PIZZA FLOUR 5 LBS Each 23.00

FLOUR:FL565 GIUSTO'S SEMOLINA GOURMET #1 DURUM WHEAT FLOUR 5 LBS Each 14.00

FLOUR:FL570 GIUSTO'S UNBLEACHED PASTRY FLOUR 5 LBS Each 19.00

FLOUR:FL575 GIUSTO'S UNBLEACHED HIGH RATIO CAKE FLOUR 5 LBS Each 3.00

FLOUR:FL576 GIUSTO'S UNBLEACHED HIGH RATIO CAKE FLOUR 50 LBS Each 2.00
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FLOUR:FL580 GIUSTO'S ORGANIC BUCKWHEAT FLOUR 25 LBS Each 3.00

FLOUR:FL581 GIUSTO'S ORGANIC BUCKWHEAT FLOUR 5 LBS Each 2.00

FLOUR:FL585 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE DARK RYE FLOUR 50 LBS Each 1.00

FLOUR:FL586 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE DARK RYE FLOUR 5 LBS Each 10.20

FLOUR:FL590 GIUSTO'S ORGANIC SPELT FLOUR 5 LBS Each 4.00

FLOUR:FL591 GIUSTO'S ORGANIC SPELT FLOUR 25 LBS Each 2.00

FLOUR:FL630 GIUSTO'S BUTTERMILK BLEND PANCAKE MIX 4 LBS Each 21.00

FLOUR:FL650 GIUSTO'S GLUTEN FREE FINE WHITE RICE FLOUR 5 LBS Each 2.00

FLOUR:FL651 GIUSTO'S GLUTEN FREE WHITE RICE FLOUR FINE 50 LBS Each 1.00

FLOUR:FL666 GIUSTO'S BARLEY MALT POWDER LOW DIASTATIC NON-GMO 500 GR Each 5.00

FLOUR:FL670 GIUSTO'S DOUBLE ACTING BAKING POWDER NON-GMO ALUMINUM-FREE 1 LB Each 5.00

FLOUR:FL671 GIUSTO'S DOUBLE ACTING BAKING POWDER NON-GMO ALUMINUM-FREE 5 LB (6/CS) Each 3.00

FLOUR:FL675 GIUSTO'S BAKING POWDER GRAIN-FREE NO CORN ALUMINUM-FREE 1 LB Each 4.00

FLOUR:FL676 GIUSTO'S BAKING POWDER GRAINLESS NON-GMO ALUMINUM-FREE 5 LB (6/CS) Each 1.00

FLOUR:FL680 GIUSTO'S BAKING SODA (SODIUM BICARBONATE) 1 LB Each 4.00

FLOUR:FL681 GIUSTO'S BAKING SODA 5 LBS (6/CS) Each 6.00

FLOUR:FL721 GRANDS MOULINS DE PARIS GRUAU ROUGE T45 VIENNOISERIE FRENCH PASTRY FLOUR FRANCE 5 LBS Each 11.00

FLOUR:FL725 GRANDS MOULINS DE PARIS TRADITION T65 FRENCH BAGUETTE BREAD FLOUR FRANCE 25 KG Each 2.00

FLOUR:FL726 GRANDS MOULINS DE PARIS TRADITION T65 FRENCH BAGUETTE BREAD FLOUR FRANCE 5 LBS Each 4.00
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FLOUR:FL730 GRANDS MOULINS DE PARIS PAIN DE CAMPAGNE FLOUR FRANCE 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL731 GRANDS MOULINS DE PARIS COUNTRY BREAD FLOUR MIX (PAIN DE CAMPAGNE) FRANCE 5 LBS Each 11.00

FLOUR:FL735 GRANDS MOULINS DE PARIS CAMPAILLOU FLOUR FRANCE 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL736 GRANDS MOULINS DE PARIS RUSTIC BREAD FLOUR MIX (CAMPAILLOU) FRANCE 5 LBS Each 2.00

FLOUR:FL750 GRANDS MOULINS DE PARIS DARK RYE BREAD FLOUR MIX FRANCE 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL751 GRANDS MOULINS DE PARIS DARK RYE BREAD FLOUR MIX (PAIN DE SEIGLE NOIR) FRANCE 5 LBS Each 10.00

FLOUR:FL776 GRANDS MOULINS DE PARIS WHOLEMEAL (WHOLE WHEAT) BREAD MIX FRANCE 5 LBS Each 3.00

FRUIT PASTE:OG130 OREGON GROWERS QUINCE FRUIT PATE 142 GR (12/CS) Each 9.00

FRUIT PASTE:OG140 OREGON GROWERS SOUR CHERRY FRUIT PATE 142 GR (12/CS) Each 2.00

FRUIT PASTE:RM160 RUTHERFORD & MEYER APRICOT FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 14.00

FRUIT PASTE:RM165 RUTHERFORD & MEYER CHERRY FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 12.00

FRUIT PASTE:RM170 RUTHERFORD & MEYER FIG FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 9.00

FRUIT PASTE:RM175 RUTHERFORD & MEYER PEAR FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 14.00

FRUIT PASTE:RM180 RUTHERFORD & MEYER PLUM FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 11.00

FRUIT PASTE:RM185 RUTHERFORD & MEYER POMEGRANATE FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 16.00

FRUIT:DF145 DRIED APPLES RINGS 1 LB Each 37.00

FRUIT:DF150 DRIED APRICOTS WHOLE PITTED TURKISH 1 LB Each 51.12

FRUIT:DF153 DRIED BLUEBERRIES NO SULFUR 1 LB Each 23.00

FRUIT:DF155 DRIED CANTALOUPE SLICES LOW SUGAR NO SULFUR 1 LB Each 10.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 34 of 87



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
April 9, 2021

Category / Item # Description: Sold By:

Quantity In Stock 

(not price):

FRUIT:DF157 DRIED TART RED CHERRIES PITTED 1 LB Each 36.00

FRUIT:DF165 DRIED CRANBERRIES SOFT WHOLE 1 LB Each 23.00

FRUIT:DF167 DRIED BLACK ZANTE CURRANTS 1 LB Each 24.00

FRUIT:DF169 DRIED LERIDA  FIGS 1 LB Each 46.80

FRUIT:DF170 DRIED BLACK MISSION FIGS 1 LB Each 13.00

FRUIT:DF171 DRIED WHITE SAN JOAQUIN SIERRA FIGS 1 LB Each 11.00

FRUIT:DF173 DRIED KIWI FRUIT SLICES 1 LB Each 37.00

FRUIT:DF180 DRIED PEACHES 1 LB Each 15.00

FRUIT:DF185 DRIED PEARS 1 LB Each 1.00

FRUIT:DF189 DRIED PINEAPPLE RINGS 1 LB Each 40.00

FRUIT:DF191 DRIED PINEAPPLE DICED NO SULFUR LOW SUGAR 1 LB Each 4.00

FRUIT:DF193 DRIED PLUMS ANGELINO FANCYS 1 LB Each 47.00

FRUIT:DF194 DRIED POMELO RINDS 1 LB Each 21.28

FRUIT:DF196 DRIED STRAWBERRIES 1 LB Each 36.18

FRUIT:DF275 MARCHESI DI SAN GIULIANO ORGANIC ORANGE SLICES IN SYRUP & BRANDY JAR SICILY ITALY 460 GR (6/CS) Each 14.00

FRUIT:DF355 AGRIMONTANA CANDIED ORANGE PEEL ITALY 2.5 KG (2/CS) Each 1.00

FRUIT:DF356 AGRIMONTANA CANDIED ORANGE PEEL CALABRIA ITALY 250 GR Each 6.00

GARLIC:GC110 COQUET MARINATED SWEET WHITE GARLIC CLOVES JAR SPAIN 244 GR (6/CS) Each 8.00

GARLIC:GC115 COQUET MARINATED SWEET WHITE GARLIC CLOVES WITH HERBS JAR 244 GR (6/CS) Each 9.00
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GARLIC:GC175 PARRA FAMILY AJO NEGRO BLACK GARLIC JAR SPAIN 60 GR (10/CS) Each 7.00

GARLIC:GC225 GIA GARLIC PUREE TUBE ITALY 90 GR (12/CS) Each 5.00

GARLIC:JP210 BLACK GARLIC MOLASSES JAPAN 250 ML (6/CS) Each 9.00

GARLIC:TC375 TUTTO CALABRIA SWEET WHOLE GARLIC CLOVES WITH PARSLEY JAR ITALY 6.7 OZ (12/CS) Each 16.00

GARLIC:TC376 TUTTO CALABRIA TRICOLOR HOT WHOLE GARLIC CLOVES JAR ITALY 6.7 OZ (12/CS) Each 24.00

GINGER:GZ125 GINGER SLICES CRYSTALLIZED BAG 1 LB Each 22.00

GLACE:GL155 STOCK SHOP CO. GLACE DE VEAU (VEAL) GRASS FED GREENMOUNT FOODS NEW ZEALAND PACK 1 LB Each 7.00

GRAINS:CN170 CANAAN ORGANIC FREEKEH FLAME ROASTED GREEN WHEAT PALESTINE 250 GR (12/CS) Each 4.00

GREEN PEPPERCORN:GP135 CHIQUILIN GREEN PEPPERCORN IN BRINE SPAIN JAR 35 GR (6/CS) Each 12.00

GREEN PEPPERCORN:GP145 LA CAPERELLE GREEN PEPPERCORN IN BRINE JAR SPAIN 110 GR (12/CS) Each 7.00

GUAVA:GU150 GUAVA PASTE THE CASA MARKET MEXICO 113 GR (16/CS) Each 21.00

HARISSA:ET225 HLTHPUNK ORGANIC SMOKED HARISSA SPICY CHILI PASTE TUBE 150 GR (8/CS) Each 23.00

HARISSA:HA175 HARISSA HOT SAUCE TUBE DEA FRANCE 150 GR (24/CS) Each 53.00

HARISSA:VJ120 VILLA JERADA HARISSA SAUCE JAR 170 GR (12/CS) Each 21.00

HERBS:HB125 FARCELLETS HAND-TIED HERB BUNDLES 3-PACK 27 GR (12/CS) Each 13.00

HERBS:HB150 FILIPPONE ORGANIC DRIED BAY LEAVES HAND HARVESTED BAG SICILY ITALY 25 GR (12/CS) Each 17.00

HERBS:HB155 FILIPPONE ORGANIC DRIED OREGANO HAND HARVESTED BAG SICILY ITALY 25 GR (12/CS) Each 15.00

HERBS:HB160 FILIPPONE ORGANIC DRIED HOT PEPERONCINI CHILI PEPPERS HAND HARVESTED BAG SICILY ITALY 25 GR (12/CS) Each 25.00

HERBS:HB165 FILIPPONE ORGANIC DRIED ROSEMARY HAND HARVESTED BAG SICILY ITALY 25 GR (12/CS) Each 33.00
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HERBS:HP150 HERBS DE PROVENCE TRADITIONAL (NO LAVENDER) FRANCE BAG 1 LB Each 15.00

HERBS:LV126 LAVENDER DRIED SUPER GRADE FRANCE BAG 1/2 LB Each 8.00

HOLIDAY:CK345 LA MAISON D'ARMORINE COEUR DE BEURRE BUTTERY COOKIES FILLED WITH CARAMEL 2-COUNT BRITTANY FRANCE 34 GR (33/CS) Each 2.00

HOLIDAY:CK350 LA MAISON D'ARMORINE COEUR DE CELTES WITH FLEUR DE SEL CARAMEL & DARK CHOCOLATE BRITTANY FRANCE 125 GR (20/CS) Each 15.00

HOLIDAY:CK527 CHIOSTRO AMARETTINI TRADITIONAL CRUNCHY COOKIES CUBE TIN ITALY 75 GR (12/CS) Each 8.00

HOLIDAY:CK731 REBER MOZART HOCHFEINE CONFISERIEN FILLED CHOCOLATES BOX GERMANY 525 GR (3/CS) Each 1.00

HOLIDAY:CK732 MIRABELL MOZARTKUGELN & MOZARTTALER CHOCOLATE & MARZIPAN AUSTRIA 600 GR (4/CS) Each 2.00

HOLIDAY:CK733 MIRABELL MOZARTKUGELN CHOCOLATE PRALINE WITH MARZIPAN VIOLIN AUSTRIA 200 GR (14/CS) Each 2.00

HOLIDAY:CL576 VENCHI CUBA DARK CHOCOLATE CIGAR WITH CHOCOLATE PASTE ITALY 100 GR Each 1.00

HOLIDAY:CL577 VENCHI CUBA NOUGATINE CHOCOLATE CIGAR WITH HAZELNUT PASTE & CARAMEL FLAKES ITALY 100 GR Each 2.00

HOLIDAY:CL578 VENCHI CUBA CHOCOLATE CIGAR WITH ORANGE PASTE ITALY 100 GR Each 4.00

HOLIDAY:CL647 SIMON COLL MILK CHOCOLATE ADVENT CALENDAR SPAIN 120 GR (12/CS) - ON SALE! Each 4.00

HOLIDAY:CM182 LA MAISON D'ARMORINE SECRET DE DRUIDES DARK CHOCOLATE DROPS FILLED W/ SALTED CARAMEL BRITTANY FRANCE 80 GR Each 36.00

HOLIDAY:CM325 LICK MY SPOON BOURBON ME CARAMEL SAUCE JAR 10 OZ (12/CS) Each 30.00

HOLIDAY:CM330 LICK MY SPOON MANGO PASSION CARAMEL SAUCE JAR 10 OZ (12/CS) Each 39.00

HOLIDAY:CM335 LICK MY SPOON TOTALLY FUDGED CHOCOLATE SAUCE JAR 10 OZ (12/CS) Each 22.00

HOLIDAY:DS150 DALL'AVA BAKERY MARIA VITTORIA GRAPPA PIE (GUBANA) PAPER WRAPPED UDINE ITALY 450 GR (12/CS) Each 11.00

HOLIDAY:DS375 BAGHI'S BABA ' SOTTOVETRO AL RHUM BAKED IN A GLASS JAR 10-YEAR RUM VENETO ITALY 400 GR (6/CS) Each 2.00

HOLIDAY:MI125 FRANCIS MIOT QUEEN'S TREASURES TETONS REINE MARGOT MILK & WHITE CHOCOLATE, PRALINE &BISCUIT S FRANCE 135 GR Each 19.00
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HOLIDAY:MI130 FRANCIS MIOT THE QUEEN'S JEWELRY HAND-ROLLED ASSORTED MARZIPAN FRANCE 135 GR Each 32.00

HOLIDAY:MT425 GOLFERA COTECHINO MODENA IGP PORK SAUSAGE ITALY 500 GR (8/CS) Each 5.00

HOLIDAY:NG225 BRONTEDOLCI BRONTONCINI ASSORTED ALMOND NOUGATS BOX ITALY 250 GR (12/CS) Each 21.00

HOLIDAY:NG227 BRONTEDOLCI SICILIAN PISTACHIO NOUGAT BOX ITALY 100 GR (12/CS) Each 35.00

HOLIDAY:NG230 BRONTEDOLCI KANT CROCCANTI ALLA MANDORLA BRONTECROCK ALMOND BRITTLE ITALY 150 GR (12/CS) Each 40.00

HOLIDAY:NG232 BRONTEDOLCI KANT CROCCANTE AL PISTACCHIO ITALY 150 GR (12/CS) Each 73.00

HOLIDAY:PN147 FIASCONARO AGLI AGRUMI PANETTONE W/ CANDIED CITRUS, HONEY & SAFFRON DOLCE & GABBANA TIN ITALY 1 KG Each 12.00

HOLIDAY:PN170 FIASCONARO PANETTONE ROSE & PRICKLY PEAR BOX SICILY ITALY 1 KG (4/CS) Each 3.00

HOLIDAY:PN190 FABBRI PANETTONCINO MINI PANETTONE WITH AMARENA CHERRIES ITALY 100 GR (12/CS) Each 259.00

HOLIDAY:PN192 FABBRI PANETTONE WITH AMARENA CHERRIES ITALY 1 KG (6/CS) Each 20.00

HOLIDAY:SG130 STREGA BABA AL LIMONCELLO SPONGE CAKE SOAKED IN LIMONCELLO JAR ITALY 750 GR (6/CS) Each 2.00

HOLIDAY:TF420 MATHEZ CHOCOLATE TRUFFLES BOX FRANCE 250 GR (18/CS) Each 2.00

HOLIDAY:TF425 MATHEZ CHOCOLATE ORANGE TRUFFLES BOX FRANCE 250 GR (18/CS) Each 21.00

HOLIDAY:TF430 MATHEZ CHOCOLATE TRUFFLES WITH GUERANDE SEA SALT BOX FRANCE 250 GR (18/CS) Each 12.00

HOLIDAY:TF435 MATHEZ CHOCOLATE TRUFFLES WITH SALTED BUTTER CARAMEL BOX FRANCE 250 GR (18/CS) Each 16.00

HOLIDAY:TF445 MATHEZ CHOCOLATE TRUFFLES WITH MARC CHAMPAGNE PEACH TIN FRANCE 500 GR (10/CS) Each 17.00

HOLIDAY:TF460 MATHEZ TRUFFLE HOT CHOCOLATE CUP FRANCE 25 GR (16/CS) Each 12.00

HONEY:AM195 ALAIN MILLIAT HONEY MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 182.00

HONEY:DB325 D'ARBO RAW ACACIA HONEY AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 11.00
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HONEY:HY125 SAVANNAH BEE RAW ACACIA HONEYCOMB 5.6 OZ (12/CS) Each 15.00

HONEY:HY130 SAVANNAH BEE RAW HONEY FOR CHEESE JAR 3 OZ (12/CS) Each 18.00

HONEY:HY135 SAVANNAH BEE RAW TUPELO HONEY JAR 3 OZ (12/CS) Each 47.00

HONEY:HY210 AUGIER RAW LAVENDER HONEY JAR PROVENCE FRANCE 250 GR (6/CS) Each 13.00

HONEY:HY240 GABRIEL PERRONNEAU RAW ACACIA HONEY WITH HONEYCOMB JAR FRANCE 340 GR (6/CS) Each 14.00

HONEY:HY250 GABRIEL PERRONNEAU RAW ACACIA HONEY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 25.00

HONEY:HY270 GABRIEL PERRONNEAU RAW LEMON TREE HONEY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 14.00

HONEY:HY320 ADI ORGANIC RAW ACACIA HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) Each 14.00

HONEY:HY321 ADI ORGANIC RAW CHESTNUT HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) Each 18.00

HONEY:HY323 ADI ORGANIC RAW ORANGE BLOSSOM HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) Each 19.00

HONEY:HY324 ADI ORGANIC RAW HOT ACACIA HONEY WITH CHILI PEPPER JAR ITALY 170 GR (12/CS) Each 13.00

HONEY:HY415 ALEMANY RAW HONEYCOMB WITH HONEY JAR SPAIN 250 GR (6/CS) Each 8.00

HONEY:HY420 ALEMANY RAW ORANGE BLOSSOM HONEY WITH ORANGE PEELS JAR SPAIN 250 GR (6/CS) Each 11.00

HONEY:HY422 ALEMANY RAW CREAMED HONEY WITH GINGER JAR SPAIN 250 GR (6/CS) Each 9.00

HONEY:HY550 776 DELUXE RAW CHIOS MASTIC HONEY JAR GREECE 250 GR (6/CS) Each 14.00

HONEY:HY552 776 DELUXE RAW THYME HONEY JAR GREECE 250 GR (6/CS) Each 13.00

HONEY:KJ225 KELLY'S RAW HABANERO HONEY 340 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:TC425 TUTTO CALABRIA ORANGE BLOSSOM HONEY WITH HOT CALABRIAN CHILI GLASS BOTTLE ITALY 180 GR (8/CS) Each 3.00

HONEY:TC430 TUTTO CALABRIA ORANGE BLOSSOM HONEY WITH HOT CALABRIAN CHILI PLASTIC BOTTLE ITALY 180 GR (8/CS) Each 3.00
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HOT SAUCE:PI225 DA MORGADA PIRI-PIRI HOT SAUCE BOTTLE PORTUGAL 155 ML (12/CS) Each 12.00

JAM:AG150 AGRISICILIA ORGANIC BERGAMOT MARMALADE JAR ITALY 360 GR (6/CS) Each 6.00

JAM:AG160 AGRISICILIA ORGANIC SICILIAN ORANGE MARMALADE WITH GINGER JAR ITALY 360 GR (6/CS) Each 11.00

JAM:AG175 AGRISICILIA ORGANIC SICILIAN MADARIN ORANGE MARMALADE WITH TUMERIC JAR ITALY 360 GR (6/CS) Each 8.00

JAM:AG185 AGRISICILIA ORGANIC ELDERBERRY JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 15.00

JAM:AM125 ALAIN MILLIAT BERGERON APRICOT JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 31.00

JAM:AM130 ALAIN MILLIAT BLACKCURRANT JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 30.00

JAM:AM135 ALAIN MILLIAT MORELLO CHERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 25.00

JAM:AM140 ALAIN MILLIAT PURPLE FIG JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 30.00

JAM:AM150 ALAIN MILLIAT BLONDE ORANGE MARMALADE FRANCE 230 GR (6/CS) Each 31.00

JAM:AM155 ALAIN MILLIAT RASPBERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 30.00

JAM:AM160 ALAIN MILLIAT SENGANA STRAWBERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 26.00

JAM:AM175 ALAIN MILLIAT BERGERON APRICOT JAM MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 165.00

JAM:AM180 ALAIN MILLIAT BLONDE ORANGE MARMALADE MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 101.00

JAM:AM185 ALAIN MILLIAT RASPBERRY JAM MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 158.00

JAM:AM190 ALAIN MILLIAT SENGANA STRAWBERRY JAM MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 174.00

JAM:DB110 D'ARBO WILD LINGONBERRY COMPOTE AUSTRIA 600 GR (6/CS) Each 17.00

JAM:DB120 D'ARBO WILD BLUEBERRY FRUIT SPREAD AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 6.00

JAM:DB130 D'ARBO WILD LINGONBERRY PRESERVES AUSTRIA 400 GR (6/CS) Each 10.00
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JAM:DB135 D'ARBO BITTER ORANGE MARMALADE AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 9.00

JAM:DB140 D'ARBO FINE PLUM FRUIT SPREAD AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 7.00

JAM:DB150 D'ARBO FINE RED CURRANT FRUIT SPREAD SEEDLESS AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 8.00

JAM:DB180 D'ARBO MINI BLACKCURRANT JAM AUSTRIA 28 GR (60/CS) Each 111.00

JAM:DB182 D'ARBO MINI GRAPE JAM AUSTRIA 28 GR (60/CS) Each 100.00

JAM:DB185 D'ARBO MINI PEACH JAM AUSTRIA 28 GR (60/CS) Each 110.00

JAM:DM160 DALMATIA SOUR CHERRY SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) Each 26.00

JAM:DV460 DIVINA SOUR CHERRY SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 6.00

JAM:JA150 MARCHESI DI SAN GIULIANO ORGANIC LEMON MARMALADE JAR SICILY ITALY 460 GR (6/CS) Each 9.00

JAM:JA175 AGRIMONTANA CHERRY EXTRA JAM MINIS ITALY 42 GR (150/CS) Each 41.00

JAM:JA180 AGRIMONTANA STRAWBERRY EXTRA JAM MINIS ITALY 42 GR (150/CS) Each 122.00

JAM:JA225 AGOUR PAYS BASQUE DARK CHERRY JAM FRANCE 100 GR - ON SALE! Each 6.00

JAM:JA250 LES FOLIES DE FROMAGE BASQUE APRICOT CUMIN FRUIT SPREAD PYRENEES FRANCE 120 GR (10/CS) Each 3.00

JAM:JA255 LES FOLIES DE FROMAGE BASQUE QUINCE APPLE FRUIT SPREAD PYRENEES FRANCE 120 GR (10/CS) Each 4.00

JAM:JA270 MATIN DES PYRENEES APRICOT JAM 370 GR (6/CS) Each 16.00

JAM:JA273 MATIN DES PYRENEES CHESTNUT SPREAD FRANCE 220 GR (6/CS) Each 15.00

JAM:JA275 MATIN DES PYRENEES FIG JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 24.00

JAM:JA277 MATIN DES PYRENEES MORELLO CHERRY JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 9.00

JAM:JA280 MATIN DES PYRENEES PEACH APRICOT RASPBERRY JAM 370 GR (6/CS) Each 18.00
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JAM:JA282 MATIN DES PYRENEES RASPBERRY JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 19.00

JAM:JA285 MATIN DES PYRENEES MANDARIN MARMALADE FRANCE 370 GR (6/CS) Each 23.00

JAM:JA288 MATIN DES PYRENEES ROSE PETAL CONFIT FRANCE 120 GR (6/CS) Each 4.00

JAM:JA292 FRANCIS MIOT KISSES FRUIT PERSERVE (CLEMENTINE & PEACH) FRANCE 220 GR (12/CS) Each 28.00

JAM:JA293 FRANCIS MIOT LA PARISIENNE FRUIT PERSERVE (STRAWBERRY, MORELLO CHERRY, POPPY) FRANCE 220 GR (12/CS) Each 18.00

JAM:JA296 FRANCIS MIOT BLUEBERRY & VIOLET PRESERVE FRANCE 100 GR (15/CS) Each 22.00

JAM:JA298 FRANCIS MIOT PEACH & ROSE PRESERVE FRANCE 100 GR (15/CS) Each 15.00

JAM:JA325 SERRAMEL BEIRABAGA LEMON CURD JAR PORTUGAL 260 GR (6/CS) Each 9.00

JAM:JA515 BONNIE'S JAMS BLACK & BLUE BLACKBERRY AND BLUEBERRY JAM 248 GR (6/CS) Each 16.00

JAM:JA520 BONNIE'S JAMS CRANBERRY ORANGE WITH BRANDY & SPICES CONSERVE 255 GR (6/CS) Each 14.00

JAM:JA530 BONNIE'S JAMS RED PEPPER JELLY 248 GR (6/CS) Each 23.00

JAM:JA535 BONNIE'S JAMS PEACH GINGER JAM 248 GR (6/CS) Each 19.00

JAM:JA540 BONNIE'S JAMS STRAWBERRY RHUBARB JAM 248 GR (6/CS) Each 8.00

JAM:JA550 EAT THIS YUM! UNCURED BACON MARMALADE JAR 298 GR (12/CS) Each 10.00

JAM:JA552 EAT THIS YUM! BANANA JAM JAR 200 GR (12/CS) Each 10.00

JAM:JA554 EAT THIS YUM! BLACKBERRY ROSEMARY JAM SEEDLESS JAR 200 GR (12/CS) Each 16.00

JAM:JA558 EAT THIS YUM! HEIRLOOM CRANBERRY COMPOTE JAR 200 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:JA560 EAT THIS YUM! ORANGE SAFFRON CARDAMOM MARMALADE JAR 200 GR (12/CS) Each 8.00

JAM:JA565 EAT THIS YUM! STRAWBERRY LEMON LAVENDER PRESERVES JAR 200 GR (12/CS) Each 16.00
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JAM:JA570 EAT THIS YUM! TIPSY PEACH PRESERVE WITH IRISH WHISKEY JAR 200 GR (12/CS) Each 10.00

JAM:JA575 EAT THIS YUM! TOMATO JALAPENO MARMALADE JAR 200 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:KJ125 KELLY'S HABANERO PEPPER JELLY OREGON 340 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:KJ130 KELLY'S MARIONBERRY HABANERO PEPPER JELLY OREGON 340 GR (12/CS) Each 18.00

JAM:KJ135 KELLY'S PINEAPPLE JALAPENO JELLY OREGON 340 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:KJ150 KELLY'S BLUEBERRY LEMON PRESERVES JAR OREGON 340 GR (12/CS) Each 21.00

JAM:RE250 REGALIS EVERGREEN BLACKBERRY PRESERVE CANADA 190 GR (12/CS) Each 39.00

JAM:RE255 REGALIS LOWBUSH BLUEBERRY PRESERVE CANADA 190 GR (12/CS) Each 22.00

JAM:RE260 REGALIS SASKATOON BERRY JAM CANADA 190 GR (12/CS) Each 28.00

JAM:RE265 REGALIS CLOUDBERRY PRESERVE CANADA 190 GR (12/CS) Each 2.00

JUICE:JC125 MONGIBELLO FRESH SQUEEZED BLOOD ORANGE JUICE SICILY ITALY 32 OZ (12/CS) Each 9.00

JUICE:JC130 MONGIBELLO FRESH SQUEEZED MANDARIN ORANGE JUICE SICILY ITALY 32 OZ (8/CS) Each 7.00

JUICE:JC275 ORGANIC LEMON JUICE POLENGHI ITALY 250 ML (6/CS) Each 14.00

JUICE:JC280 ORGANIC LIME JUICE POLENGHI 250 ML (6/CS) Each 15.00

KIMCHI:ML225 MOTHER IN LAW'S HOUSE NAPA CABBAGE KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 9.00

KIMCHI:ML230 MOTHER IN LAW'S WHITE NAPA CABBAGE KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 11.00

KIMCHI:ML235 MOTHER IN LAW'S VEGAN NAPA CABBAGE KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 8.00

KIMCHI:ML240 MOTHER IN LAW'S DAIKON RADISH KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 7.00

LEMONADE:LM150 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 89.00
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LEMONADE:LM155 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 286.00

LEMONADE:LM160 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 161.00

LEMONADE:LM165 RIEME LEMON MINT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 236.00

LEMONADE:LM170 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 252.00

LEMONADE:LM175 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 67.00

LEMONADE:LM180 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 88.00

LEMONADE:LM185 RIEME PINK SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 21.00

LEMONADE:LM250 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 73.00

LEMONADE:LM255 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 40.00

LEMONADE:LM260 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 37.00

LEMONADE:LM265 RIEME LEMON MINT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 49.00

LEMONADE:LM270 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE FRANCE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 31.00

LEMONADE:LM275 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 60.00

LEMONADE:LM280 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 59.00

LEMONADE:LM285 RIEME PINK SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 48.00

LEMONADE:LM330 RIEME SPICED APPLE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 31.00

LENTILS:TL125 BLACK BELUGA ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 19.00

LENTILS:TL130 GREEN ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 21.00

LENTILS:TL135 FRENCH STYLE DU PUY ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 16.00
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LENTILS:TL140 HARVEST GOLD LENTILS ORGANIC TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 11.00

LENTILS:TL150 PETITE CRIMSON ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 12.00

LENTILS:TL155 SPANISH BROWN LENTILS ORGANIC TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 7.00

MACARONS:DS325 DUVERGER MACARONS ASSORTED PACK WHITE BOX 12-CT (6/CS) Each 15.00

MACKEREL:MK250 DA MORGADA MACKEREL IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 18.00

MACKEREL:MK255 DA MORGADA MACKEREL IN PIRI PIRI SAUCE PORTUGAL 120 GR (10/CS) Each 16.00

MACKEREL:MK270 LES MOUETTES D'ARVOR MACKEREL IN WHOLE GRAIN MUSTARD SAUCE TIN FRANCE 169 GR (10/CS) Each 21.00

MACKEREL:MK275 LES MOUETTES D'ARVOR MACKEREL IN MUSCADET WINE TIN FRANCE 176 GR (10/CS) Each 5.00

MADELEINES:MD125 ST MICHEL MINI MADELEINES BAG FRANCE 175 GR (12/CS) Each 181.00

MADELEINES:MD130 ST MICHEL MINI MADELEINES WITH CHOCOLATE CHIPS BAG FRANCE 175 GR (12/CS) Each 102.00

MADELEINES:MD135 ST MICHEL MADELEINES INDIVIDUALLY WRAPPED BAG FRANCE 150 GR (10/CS) Each 65.00

MAPLE:HS150 BUTTERNUT MOUNTAIN FARM PURE MAPLE SYRUP GRADE A  "AMBER RICH" VERMONT 50 ML Each 29.00

MAPLE:SI245 SILLOWAY MAPLE PURE VERMONT MAPLE SYRUP GRADE A "AMBER RICH" JUG 32 OZ (12/CS) Each 10.00

MAPLE:SI250 SILLOWAY MAPLE PURE VERMONT MAPLE SYRUP GRADE A "DARK ROUBUST" JUG 32 OZ (12/CS) Each 11.00

MAPLE:SI255 SILLOWAY MAPLE PURE VERMONT MAPLE SYRUP GRADE A "AMBER RICH" METAL TIN 32 OZ(12/CS) Each 8.00

MAPLE:SI275 SILLOWAY MAPLE PURE VERMONT GRANULATED MAPLE SUGAR 2.8 OZ (12/CS) Each 12.00

MAPLE:SI280 SILLOWAY MAPLE PURE VERMONT MAPLE SUGAR RUB 4 OZ (12/CS) Each 11.00

MEAT:FD130 FABRIQUE DELICES JAMBON DE PARIS FRENCH STYLE COOKED HAM 10 LBS Pound 21.05

MEAT:FD133 FABRIQUE DELICES JAMBON DE PARIS ALL NATURAL COOKED HAM SLICED & PACKED Pound 12.45
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MEAT:FD155 FARBRIQUE DELICES LARDONS - DICED FRENCH STYLE CURED PORK BELLY PANCETTA 2 LBS (4/CS) Each 7.00

MEAT:LQ135 LA QUERCIA FLAT PANCETTA PORK BELLY LBS Pound 10.08

MEAT:MT110 MAESTRI BLACK FOREST SCHINKEN CURED & SMOKED GERMAN HAM SLICED & PACKED 3 OZ (15/CS) Each 32.00

MEAT:MT163 ROVAGNATI GRAN BISCOTTO 1/2 PROSCIUTTO COTTO COOKED HAM WITH BLACK TRUFFLES ITALY 7.5 LBS Pound 2.70

MEAT:MT166 ROVAGNATI GRAN MORTADELLA WITH PISTACHIO ITALY 13 LBS Pound 8.99

MEAT:MT169 ROVAGNATI GRAN MORTADELLA WITH URBANI BLACK SUMMER TRUFFLES ITALY 13 LBS Pound 3.56

MEAT:MT173 CITTERIO ROSMARINO OVEN ROASTED HAM WITH ROSEMARY SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) Each 2.00

MEAT:MT174 CITTERIO PROSCIUTTO DI PARMA SLICED AND PACKED ITALY 3 OZ (12/CS) Each 13.00

MEAT:MT175 CITTERIO PROSCIUTTO SLICED AND PACKED ITALY 3 OZ (12/CS) Each 21.00

MEAT:MT176 CITTERIO PROSCIUTTO SLICED AND PACKED ITALY 1 LB (6/CS) Each 7.00

MEAT:MT178 CITTERIO BRESAOLA DRY-CURED BEEF SLICED AND PACKED ITALY 4 OZ (12/CS) Each 7.00

MEAT:MT180 CITTERIO SPECK SMOKED PROSCIUTTO SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) Each 7.00

MEAT:MT276 DON JUAN SERRANO SLICED AND PACKED SPAIN 3 OZ (10/CS) Each 23.00

MEAT:MT280 FERMIN JAMON IBERICO PATA NEGRA CURED HAM SLICED AND PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 21.00

MEAT:MT281 FERMIN JAMON IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PATA NEGRA 4 YEAR CURED SLICED AND PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 27.00

MEAT:MT285 FERMIN COPPA DE BELLOTA IBERICO ACORN FED SPAIN LB Pound 13.88

MEAT:MT289 FERMIN LOMO DE BELLOTA IBERICO ACORN FED DRY CURED LOIN WITH SPICES SLICED & PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 18.00

MEAT:MT292 FERMIN SALCHICHON IBERICO SLICED DRY DRY-CURED SALAMI SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 8.00

MEAT:MT312 BELLENTANI BRESAOLA AIR DRIED BEEF 3 LBS Pound 13.02
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MEAT:MT351 VOLPI GUANCIALE DRY CURED PORK JOWL (CHEEK) LBS Pound 17.61

MEAT:MT470 LEONCINI SMOKED PANCETTA PORK BELLY ITALY 4 LBS (2/CS) Pound 13.27

MEAT:MT640 JAMBON DE PARIS COOKED HAM LE BISTRO 7.5 LBS Pound 24.28

MEAT:MT720 WAGYU FLAT IRON STEAK AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 8 OZ Pound 4.92

MEAT:MT723 WAGYU NEW YORK STRIP STEAK AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 10 OZ Pound 19.18

MEAT:MT726 WAGYU RIBEYE STEAK AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 14 OZ Pound 10.05

MEAT:MT755 WAGYU CORNED BEEF BRISKET AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 5 LBS Pound 34.06

MEAT:MT761 WAGYU BEEF BURGER PATTIES 1/3 POUND 3 PATTIES PER PACK AUSTRALIA 1 LB Each 8.00

MEAT:MT762 WAGYU BEEF BURGER PATTIES 1/2 POUND 2 PATTIES PER PACK AUSTRALIA 1 LB Each 22.00

MEAT:MT765 WAGYU BEEF MEATBALLS FULLY COOKED & SEASONED 16 PER PACK 2 LBS (5/CS) Each 13.00

MEAT:MT770 GRASS FED PASTURE RAISED GROUND BEEF NEW ZEALAND 1 LB Each 18.00

MEAT:MT771 BISON (BUFFALO) GROUND MEAT NORTH AMERICA 1 LB Each 12.00

MEAT:MT772 WILD BOAR GROUND MEAT TEXAS 1 LB Each 18.00

MEAT:MT773 ELK GROUND MEAT NEW ZEALAND 1 LB Each 16.00

MEAT:MT774 VENISON GROUND MEAT NEW ZEALAND 1 LB Each 12.00

MEAT:MT775 WAGYU BEEF HOT DOGS 4-PACK AUSTRALIA 1 LB Each 12.00

MEAT:MT777 WAGYU BEEF COCKTAIL WIENERS 32 PER PACK AUSTRALIA 1 LB (10/CS) Each 6.00

MEAT:MT780 WILD BOAR BACON SLICED AND PACKED TEXAS 1 LB Each 13.00

MEAT:MT781 KUROBUTA (BERKSHIRE) PORK BACON SLICED AND PACKED IOWA 1 LB Each 12.00
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MEAT:MT815 POUSSIN (YOUNG SPRING CHICKEN) SEMI-BONELESS 2 PACK USA 2.5 LBS Each 3.00

MEAT:MT820 RABBIT WHOLE DOMESTIC 2.5 - 3 LBS Pound 8.01

MEAT:MT836 SQUAB WHOLE USA 16 OZ (24/CS) Each 8.00

MEAT:MT855 QUAIL JUMBO WHOLE 5 TO 6 OZ 4 PER PACK TEXAS 1.45 LBS (6/CS) Each 9.00

MEAT:MT865 VENISON CERVENA TENDERLOIN 12 OZ EACH 2 PER PACK PAMU FARMS NEW ZEALAND 1.8 LBS (8/CS) Pound 12.322

MEAT:MT870 VENISON OSSO BUCCO 3" HIND SHANK GRASS FED FREE RANGE NEW ZEALAND 14 OZ Pound 5.68

MEAT:MT875 GOOSE WHOLE FREE RANGE FROZEN 8 TO 10 LBS (5/CS) Pound 66.29

MEAT:MT881 PHEASANT WHOLE 2.5 TO 3 LBS (9/CS) Pound 15.38

MEAT:MT885 CAPON WHOLE FREE RANGE 6.5 TO 9.5 LBS (6/CS) Pound 36.88

MEAT:MT887 ROCK CORNISH GAME HEN WHOLE 14 OZ (24/CS) Each 3.00

MEAT:MT890 GUINEA HEN WHOLE 3 TO 3.5 LBS (8/CS) Pound 43.31

MEAT:MT896 OSTRICH STEAK 8 OZ Pound 7.61

MEAT:MT977 ELK JERKY WITH BLACK PEPPER NEW ZEALAND 2 OZ Each 13.00

MEAT:MT979 VENISON JERKY WITH BLACK PEPPER NEW ZEALAND 2 OZ Each 12.00

MEAT:NZ150 TE MANA LAMB BONELESS LOIN 4-PACK NEW ZEALAND 1.5 - 2 LBS Pound 14.44

MEAT:NZ160 TE MANA LAMB BONE IN LEG NEW ZEALAND 4.5 LBS Pound 27.09

MEAT:NZ190 TE MANA LAMB GROUND SHOULDER 85/15 NEW ZEALAND 1 LB Each 11.00

MEAT:NZ225 AWHI FARMS NEW ZEALAND LAMB FRENCH RACKS 2 RACKS MT. RUAPEHU NEW ZEALAND 2.5 LBS Pound 6.09

MEAT:NZ290 LAMB PATTIES 1/2 POUND 2 PATTIES PER PACK NEW ZEALAND 1 LB (10/CS) Each 15.00
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MISO:JP250 MISO SHIRO LIGHT JAPAN 2 LBS (12/CS) Each 22.00

MISO:JP255 MISO AKA DARK JAPAN 2 LBS (12/CS) Each 23.00

MUSHROOMS:MM160 MERLINI DRIED PORCINI MUSHROOM SLICES ITALY 20 GR (8/CS) Each 27.00

MUSHROOMS:MM211 DRIED MIXED SUPER MUSHROOMS 227 GR Each 16.00

MUSHROOMS:MM216 DRIED MIXED FOREST MUSHROOMS 227 GR Each 17.00

MUSHROOMS:MM240 DRIED PORCINI MUSHROOMS "DOUBLE A" GRADE FRANCE BAG 227 GR Each 24.00

MUSHROOMS:MM246 DRIED PORCINI MUSHROOMS PIECES FRANCE BAG 227 GR Each 12.00

MUSHROOMS:MM276 DRIED MORELS WHOLE  (NORTH AMERICA) 1 OZ Each 24.00

MUSHROOMS:MM426 PORCINI MUSHROOM POWDER BAG 227 GR Each 5.00

MUSHROOMS:MM431 SHIITAKE MUSHROOM POWDER BAG 227 GR Each 4.00

MUSHROOMS:MM480 PORCINI MUSHROOM CUBES EUROPEAN RAW FROZEN 1 KG (10/CS) Each 9.00

MUSSELS:LB137 LA BRUJULA MUSSELS IN ESCABECHE 8/12 PIECES NO. 23 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 8.00

MUSSELS:LB140 LA BRUJULA MUSSELS IN ESCABECHE 8/10 PIECES NO. 27 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 7.00

MUSSELS:MA150 MATIZ ORGANIC MUSSELS IN OLIVE OIL AND VINEGAR TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 16.00

MUSSELS:MS170 PORTOMAR MUSSELS IN ESCABECHE 8/12 TIN SPAIN 115 GR (12/CS) Each 23.00

MUSTARD:AM196 ALAIN MILLIAT DIJON MUSTARD MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 73.00

MUSTARD:MU110 EDMOND FALLOT DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 41.00

MUSTARD:MU112 EDMOND FALLOT DIJON MUSTARD ORSIO JAR FRANCE 310 GR (12/CS) Each 36.00

MUSTARD:MU115 EDMOND FALLOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) Each 48.00
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MUSTARD:MU117 EDMOND FALLOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD ORSIO JAR FRANCE 305 GR (12/CS) Each 17.00

MUSTARD:MU120 EDMOND FALLOT BASIL DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 32.00

MUSTARD:MU125 EDMOND FALLOT BLACKCURRANT DIJON MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) Each 40.00

MUSTARD:MU130 EDMOND FALLOT BURGUNDY WINE DIJON MUSTARD IGP FRANCE 210 GR (12/CS) Each 47.00

MUSTARD:MU135 EDMOND FALLOT GREEN PEPPERCORN DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 31.00

MUSTARD:MU140 EDMOND FALLOT HONEY AND BALSAMIC DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 25.00

MUSTARD:MU145 EDMOND FALLOT HORSERADISH DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 39.00

MUSTARD:MU160 EDMOND FALLOT SPICED HONEY (GINGERBREAD & HONEY) DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (12/CS) Each 29.00

MUSTARD:MU165 EDMOND FALLOT TARRAGON DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) Each 48.00

MUSTARD:MU170 EDMOND FALLOT WALNUT DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (12/CS) Each 38.00

MUSTARD:MU185 EDMOND FALLOT DIJON MUSTARD METAL PAIL FRANCE 450 GR (12/CS) Each 18.00

MUSTARD:MU325 AMORA FINE & FORTE DIJON MUSTARD FRANCE 440 GR (12/CS) Each 27.00

MUSTARD:MU335 AMORA SAVORA DIJON MUSTARD WITH SPICES FRANCE 385 GR (12/CS) Each 23.00

MUSTARD:MU350 LES TROIS PETITS COCHONS DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 17.00

MUSTARD:MU351 LES TROIS PETITS COCHONS OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 21.00

MUSTARD:MU355 MARTIAL PICOT DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 14.00

MUSTARD:MU356 MARTIAL PICOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 17.00

MUSTARD:MU365 PETITS GOURMETS DIJON MUSTARD FRANCE 100 GR (12/CS) Each 4.00

MUSTARD:MU366 PETITS GOURMETS WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 100 GR (12/CS) Each 5.00
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MUSTARD:MU367 PETITS GOURMETS COLUMBO DIJON MUSTARD FRANCE 100 GR (12/CS) Each 18.00

MUSTARD:MU368 PETITS GOURMETS DIJON MUSTARD WITH GARLIC & SHALLOTS FRANCE 100 GR (12/CS) Each 4.00

MUSTARD:MU425 LOUIT FRERES DIJON FORTE MUSTARD ITALY 130 GR (6/CS) Each 19.00

MUSTARD:MU426 LOUIT FRERES COUNTRY RUSTICA MUSTARD ITALY 130 GR (6/CS) Each 17.00

NOODLES:NO120 SUN NOODLE MISO RAMEN NOODLES WITH SOUP BASE RETAIL KIT 12.8 OZ (12/CS) Each 1.00

NOODLES:NO121 SUN NOODLE SHOYU RAMEN NOODLES WITH SOUP BASE RETAIL KIT 12.8 OZ (12/CS) Each 12.00

NOODLES:NO140 SUN NOODLE UDON NOODLES FROZEN 6 OZ (40/CS) Each 2.00

NOODLES:NO150 SUN NOODLE SOBA BUCKWHEAT NOODLES FROZEN 4.5 OZ (40/CS) Each 40.00

NOODLES:NO185 CHAO CHING RICE STICK NOODLES 454 GR (60/CS) Each 40.00

NOODLES:NO190 LONGKOU VERMICELLI CELLOPHANE BEAN THREAD NOODLES 500 GR (50/CS) Each 31.00

NOUGAT:NG103 QUARANTA NOUGAT BAR PASSION RAISIN & RHUM ITALY 100 GR Each 3.00

NOUGAT:NG105 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR LEMON ITALY 100 GR Each 4.00

NOUGAT:NG106 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR STRAWBERRY ITALY 100 GR Each 7.00

NOUGAT:NG107 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR COUNTRY BERRIES ITALY 100 GR Each 7.00

NOUGAT:NG108 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR TROPICAL FRUIT ITALY 100 GR Each 5.00

NOUGAT:NG112 QUARANTA NOUGAT PASSION PASTICCERIA BAR ZABAIONE ITALY 100 GR Each 3.00

NOUGAT:NG115 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR ALMOND ITALY 100 GR Each 18.00

NOUGAT:NG116 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR HAZELNUTS ITALY 100 GR Each 7.00

NOUGAT:NG117 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR PISTACHIO NUT ITALY 100 GR Each 17.00
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NOUGAT:NG181 QUARANTA CHOCOLATE CUBO DI TORRONE SOFT NOUGAT CUBE ITALY 130 GR (8/CS) Each 1.00

NOUGAT:NG330 ALEMANY HANDMADE ALMOND MARZIPAN TURRON SPAIN 30 GR (16/CS) Each 2.00

NUT OIL:EV725 A L'OLIVIER HAZELNUT OIL DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 4.00

NUT OIL:EV735 CASTELMURO PURE PISTACHIO OIL FRANCE 236 ML (9/CS) Each 7.00

NUT OIL:EV737 CASTELMURO STYRIAN PURE ROASTED PUMPKIN SEED OIL AUSTRIA 250 ML (12/CS) Each 7.00

NUT OIL:EV775 HUILERIE VERNOILAISE WALNUT OIL BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) Each 4.00

NUT OIL:EV780 HUILERIE VERNOILAISE ALMOND OIL BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 1.00

NUT OIL:JP450 MIYAKO ORGANIC ROASTED SESAME OIL BOTTLE JAPAN 355 ML Each 6.00

NUTS:AD125 ALMOND MEAL BLANCHED CALIFORNIA 1 LB Each 15.00

NUTS:NT150 MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED RETAIL POUCH MITICA SPAIN 115 GR (8/CS) Each 13.00

NUTS:NT170 PLAZA MAYOR MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED TUB 5 KG Each 1.00

NUTS:NT171 PLAZA MAYOR MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED SPAIN 200 GR Each 8.00

NUTS:NT250 LA SAISON NAPA VALLEY ROASTED ALMONDS WITH OLIVE OIL, HERBS DE PROVENCE, SMOKED SEA SALT 2.5 OZ (24/CS) Each 36.00

NUTS:NT461 PINE NUT KERNELS RAW 1/2 LB Each 17.00

NUTS:NT470 PISTACHIOS ROASTED SALTED IN SHELL CALIFORNIA 1 LB Each 18.00

OCTOPUS:OC125 OCTOPUS TENTACLES COOKED FROZEN TRAY SPAIN 1 LB Each 8.00

OCTOPUS:OC225 DA MORGADA OCTOPUS IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 118 GR (10/CS) Each 26.00

OCTOPUS:OC260 PORTOMAR OCTOPUS IN OLIVE OIL TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 32.00

OCTOPUS:OC275 RENNA BABY OCTOPUS IN OIL JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 10.00
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OIL:EV851 SALUTE SANTE COLD PRESSED GRAPESEED OIL TIN NAPA VALLEY 1 LT (6/CS) Each 11.00

OLIVE OIL:CN125 CANAAN JENIN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PALESTINE 500 ML (6/CS) Each 7.00

OLIVE OIL:EV110 BARBERA LORENZO #1 ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 24.00

OLIVE OIL:EV112 BARBERA LORENZO #5 PITTED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 24.00

OLIVE OIL:EV115 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 23.00

OLIVE OIL:EV116 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 17.00

OLIVE OIL:EV120 BARBERA FRANTOIA FATTORIA FIASCHETTA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 500 ML (12/CS) Each 11.00

OLIVE OIL:EV122 BARBERA NOVELLO 2020 FIRST HARVEST EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SICILY ITALY 500 ML (12/CS) Each 19.00

OLIVE OIL:EV140 FRANTOI CUTRERA MILLE EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SICILY ITALY 100 ML (16/CS) Each 14.00

OLIVE OIL:EV141 FRANTOI CUTRERA EVOO PRIMO DOP MONTI IBLEI BOTTLE SICILY ITALY 500 ML (6/CS) Each 16.00

OLIVE OIL:EV145 FRANTOIO MALAVALLE OLIO TOSCANO IGP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE TUSCANY ITALY 500 ML (6/CS) Each 16.00

OLIVE OIL:EV155 FRANTOIO DI SANT'AGATA D'ONEGLIA I CLIVI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE LIGURIA ITALY 500 ML (12/CS) Each 8.00

OLIVE OIL:EV180 SAN GIULIANO ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SARDINIA ITALY 750 ML (6/CS) Each 12.00

OLIVE OIL:EV184 SAN GIULIANO UNFILTERED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SARDINIA ITALY 1 LT (6/CS) Each 15.00

OLIVE OIL:EV187 TENUTA DI CAPEZZANA ORGANIC EXTRA VIRGIN OILIVE OIL BOTTLE TUSCANY ITALY 500 ML (6/CS) Each 10.00

OLIVE OIL:EV221 A L'OLIVIER "LA MERE GOUTE" EVOO BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) Each 8.00

OLIVE OIL:EV222 A L'OLIVIER "LA MERE GOUTE" EVOO BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 12.00

OLIVE OIL:EV225 A L'OLIVIER 1822 EVOO WHITE CROCK FRANCE 500 ML (6/CS) Each 12.00

OLIVE OIL:EV320 MARQUES DE VALDUEZA MERULA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 500 ML (6/CS) Each 20.00
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OLIVE OIL:EV326 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 750 ML (12/CS) Each 28.00

OLIVE OIL:EV327 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 1 LT (10/CS) Each 10.00

OLIVE OIL:EV328 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPAIN 5 LT (3/CS) Each 3.00

OLIVE OIL:EV350 NUNEZ DE PRADO ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ESTATE HARVEST DOP BAENA ANDALUSIA SPAIN 1 LT (12/CS) Each 4.00

OLIVE OIL:EV420 ILIADA SINGLE ESTATE EVOO LIMITED RELEASE NUMBERED BOTTLE GREECE 750 ML (6/CS) Each 22.00

OLIVE OIL:EV422 ILIADA FIRST CRUSH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL GREECE 500 ML (6/CS) Each 10.00

OLIVE OIL:EV427 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO BOTTLE GREECE 1 LT (12/CS) Each 13.00

OLIVE OIL:EV428 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO TIN GREECE 3 LT (6/CS) Each 18.00

OLIVE OIL:VJ255 VILLA JERADA DESERT MIRACLE EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE MOROCCO 500 ML (12/CS) Each 2.00

OLIVE OIL:VJ260 VILLA JERADA LES TERROIRS DE MARRAKECH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE MORROCO 500 ML (12/CS) Each 21.00

OLIVES:DV110 DIVINA ORGANIC GREEN & BLACK OLIVE BRUSCHETTA JAR GREECE 230 GR (6/CS) Each 13.00

OLIVES:DV115 DIVINA ORGANIC KALAMATA BLACK OLIVE TAPENADE SPREAD JAR GREECE 240 GR (6/CS) Each 11.00

OLIVES:DV120 DIVINA KALAMATA BLACK OLIVE SPREAD JAR GREECE 200 GR (12/CS) Each 10.00

OLIVES:DV121 DIVINA GREEN OLIVE SPREAD JAR GREECE 200 GR (12/CS) Each 16.00

OLIVES:DV130 DIVINA WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 170 GR (6/CS) Each 4.00

OLIVES:DV131 DIVINA PITTED CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 170 GR (6/CS) Each 12.00

OLIVES:DV133 DIVINA ORGANIC PITTED CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 170 GR (6/CS) Each 2.00

OLIVES:DV135 DIVINA WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES WITH PITS POUCH ITALY 7 OZ (18/CS) Each 9.00

OLIVES:DV137 DIVINA WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES WITH PITS POUCH ITALY 1 KG (4/CS) Each 7.00
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OLIVES:DV140 DIVINA WHOLE FRESCATRANO GREEN HALKIDIKI OLIVES JAR GREECE 6 OZ (6/CS) Each 13.00

OLIVES:DV141 DIVINA PITTED FRESCATRANO GREEN HALKIDIKI OLIVES JAR GREECE 6 OZ (6/CS) Each 6.00

OLIVES:DV142 DIVINA PITTED FRESCATRANO GREEN HALKIDIKI OLIVES BAG GREECE 6 OZ (18/CS) Each 2.00

OLIVES:DV150 DIVINA WHOLE KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 17.00

OLIVES:DV151 DIVINA PITTED KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:DV155 DIVINA ORGANIC SLICED KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 14.00

OLIVES:DV160 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH BLUE CHEESE JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 13.00

OLIVES:DV162 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH GARLIC JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 15.00

OLIVES:DV163 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH JALAPENO PEPPERS JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 9.00

OLIVES:DV165 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH RED PEPPERS JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 11.00

OLIVES:DV166 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH SUN DRIED TOMATOES JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 10.00

OLIVES:DV170 DIVINA BLOODY MARY MT ATHOS PITTED GREEN OLIVES IN BLOODY MARY BRINE JAR 370 GR (6/CS) Each 10.00

OLIVES:DV171 DIVINA BUFFALO BLUE HALKIDIKI GREEK PITTED OLIVES STUFFED W/ BUFFALO SPICE BLUE CHEESE JAR 365 GR (6/CS) Each 11.00

OLIVES:DV173 DIVINA SWEET SANGRIA MT ATHOS PITTED GREEN OLIVES IN CITRUSY SANGRIA BRINE JAR 400 GR (6/CS) Each 11.00

OLIVES:OL125 CASTELLINO MARINATED GRILLED OLIVES ITALY 283 GR (6/CS) Each 23.00

OLIVES:OL131 CINQUINA CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) Each 17.00

OLIVES:OL133 CINQUINA COLOSSAL GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) Each 24.00

OLIVES:OL165 MINASSO OIL CURED OLIVES JAR ITALY 250 GR (12/CS) Each 4.00

OLIVES:OL170 MINASSO PICHOLINE OLIVES ITALY 200 GR (12/CS) Each 18.00
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OLIVES:OL171 MINASSO PICHOLINE OLIVES PITTED ITALY 200 GR (12/CS) Each 9.00

OLIVES:OL185 PAESANO WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES ITALY 160 GR (6/CS) Each 9.00

OLIVES:OL410 ARNAUD PETITS COQUILLOS BLACK NICOISES STYLE OLIVES JAR FRANCE 260 GR (6/CS) Each 14.00

OLIVES:OL411 ARNAUD MIXED PROVENCAL OLIVES WITH THYME & RED WINE VINEGAR JAR FRANCE 260 GR (6/CS) Each 24.00

OLIVES:OL412 ARNAUD GREEN PROVENCAL OLIVES WITH HERBS JAR FRANCE 260 GR (6/CS) Each 20.00

OLIVES:TC325 TUTTO CALABRIA PICCOLIVA GREEN OLIVES STUFFED WITH HOT PEPPERS ITALY 290 GR (12/CS) Each 9.00

OLIVES:VJ230 VILLA JERADA MOROCCAN PICHOLINE OLIVES JAR 380 GR (12/CS) Each 60.00

PASTA:PA051 LA PASTA DI CAMERINO FETTUCINE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 36.00

PASTA:PA055 LA PASTA DI CAMERINO PAGLIA & FIENO EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 250 GR (12/CS) Each 27.00

PASTA:PA061 LA PASTA DI CAMERINO PAPPARDELLE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 35.00

PASTA:PA062 LA PASTA DI CAMERINO GRAN PAPPARDELLE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 35.00

PASTA:PA065 LA PASTA DI CAMERINO TAGLIATELLE RUSTICHE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 32.00

PASTA:PA125 GIUSEPPE COCCO 20 ARTIGIANALE ANGEL HAIR PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 35.00

PASTA:PA130 GIUSEPPE COCCO 43 ARTIGIANALE BUCATINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 43.00

PASTA:PA140 GIUSEPPE COCCO 82 ARTIGIANALE FUSILLI BUCATI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 38.00

PASTA:PA141 GIUSEPPE COCCO 85 ARTIGIANALE FUSILLO GIGANTE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 31.00

PASTA:PA150 GIUSEPPE COCCO 93 ARTIGIANALE PACCHERI PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (20/CS) Each 20.00

PASTA:PA162 GIUSEPPE COCCO 36 ARTIGIANALE RIGATONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 29.00

PASTA:PA170 GIUSEPPE COCCO 22 ARTIGIANALE SPAGHETTI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 32.00
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PASTA:PA233 BENEDETTO CAVALIERI CAPELLINI D'ANGELO PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 29.00

PASTA:PA240 BENEDETTO CAVALIERI FUSILLI PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 20.00

PASTA:PA244 BENEDETTO CAVALIERI LUMACHE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 14.00

PASTA:PA248 BENEDETTO CAVALIERI ORECCHIETTE PASTA 500 GR (10/CS) Each 4.00

PASTA:PA249 BENEDETTO CAVALIERI ORECCHIETTE MARITATE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 29.00

PASTA:PA250 BENEDETTO CAVALIERI PENNE RIGATE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 7.00

PASTA:PA252 BENEDETTO CAVALIERI ROUTE PAZZE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 27.00

PASTA:PA254 BENEDETTO CAVALIERI SPAGHETTONI PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 20.00

PASTA:PA257 BENEDETTO CAVALIERI TUBETTINI PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 19.00

PASTA:PA261 BENEDETTO CAVALIERI ORGANIC WHOLE WHEAT PENNUCCE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 24.00

PASTA:PA262 BENEDETTO CAVALIERI ORGANIC WHOLE WHEAT SPAGHETTINE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 21.00

PASTA:PA307 RUSTICHELLA ALFABETO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 16.00

PASTA:PA309 RUSTICHELLA BUCATINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 33.00

PASTA:PA312 RUSTICHELLA CANNOLICCHI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 26.00

PASTA:PA314 RUSTICHELLA CAPELLINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 43.00

PASTA:PA317 RUSTICHELLA CONCHIGLIONI SHELL PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 7.00

PASTA:PA320 RUSTICHELLA ELBOW MACARONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 11.00

PASTA:PA324 RUSTICHELLA FETTUCINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA326 RUSTICHELLA FUSILLI COL BUCO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 30.00
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PASTA:PA328 RUSTICHELLA LASAGNE PASTA SHEETS TRAY ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 23.00

PASTA:PA330 RUSTICHELLA LINGUINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 17.00

PASTA:PA350 RUSTICHELLA ORZO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 10.00

PASTA:PA355 RUSTICHELLA PENNE RIGATE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 18.00

PASTA:PA357 RUSTICHELLA RADIATORE PASTA TRAY ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

PASTA:PA358 RUSTICHELLA RIGATONCINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

PASTA:PA360 RUSTICHELLA SPAGHETTI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 26.00

PASTA:PA362 RUSTICHELLA STELLINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 14.00

PASTA:PA363 RUSTICHELLA STROZZAPRETI TRAYS ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 23.00

PASTA:PA365 RUSTICHELLA TROFIE PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 19.00

PASTA:PA370 RUSTICHELLA TONNARELLI AL NERO DI SEPPIA (SQUID INK) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 18.00

PASTA:PA371 RUSTICHELLA TONNARELLI AL PEPERONCINO (SPICY PEPPER) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 23.00

PASTA:PA372 RUSTICHELLA TONNARELLI AGLI SPINACI (SPINACH) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 19.00

PASTA:PA393 RUSTICHELLA PENNE RIGATE FARRO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 8.00

PASTA:PA395 RUSTICHELLA SPAGHETTI FARRO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 12.00

PASTA:PA551 LIGUORI PASTIFICIO LINGUINI IGP PASTA ITALY 500 GR (20/CS) Each 7.00

PASTA:PA552 LIGUORI PASTIFICIO SPAGHETTI IGP PASTA ITALY 500 GR (20/CS) Each 3.00

PASTA:PA557 LIGUORI PASTIFICIO ORECCHIETTE IGP PASTA ITALY 500 GR (20/CS) Each 8.00

PASTA:PA590 EMILIA POTATO GNOCCHI ITALY 454 GR (12/CS) Each 22.00
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PASTA:PA592 SILANO POTATO GNOCCHI ITALY 500 GR (12/CS) Each 12.00

PASTA:PA605 LA CASA DEL GRANO TOASTED FREGOLA SARDA MEDIUM SARDINIAN PASTA 500 GR (12/CS) Each 16.00

PASTA:PA607 SAN GIULIANO ALGHERO FREGOLA SARDA TOSTATA BAG ITALY 500 GR (12/CS) Each 10.00

PASTA:PA615 GAROFALO PENNE RIGATE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 340 GR (12/CS) Each 13.00

PASTA:PA617 GAROFALO LINGUINE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA 340 GR (12/CS) Each 36.00

PASTA:PA618 GAROFALO SPAGHETTI GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 340 GR (12/CS) Each 35.00

PASTA:PA630 RUSTICHELLA ORGANIC GLUTEN FREE GREEN PEA FUSILLI PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 19.00

PASTA:TB125 TIBERINO LINGUINE PASTA WITH GENOVESE BASIL PESTO ITALY 250 GR (10/CS) Each 32.00

PASTA:TB130 TIBERINO "SORRENTO" LINGUINE PASTA WITH TOMATO AND BASIL ITALY 250 GR (10/CS) Each 29.00

PASTA:TB135 TIBERINO LINGUINE PASTA PUTTANESCA WITH OLIVES AND CAPERS ITALY 250 GR (10/CS) Each 21.00

PASTA:TB150 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH BROCCOLI ITALY 200 GR (10/CS) Each 9.00

PASTA:TB155 TIBERINO "ARRABBIATA" SPICY PENNE PASTA ITALY 200 GR (10/CS) Each 20.00

PASTA:TB160 TIBERINO "BOSCAIOLA" SPAGHETTI PASTA WITH PORCINI AND TOMATO SAUCE ITALY 250 GR (10/CS) Each 2.00

PASTA:TB165 TIBERINO SPAGHETTI PASTA TRICOLORE WITH HERBS ITALY 250 GR (10/CS) Each 30.00

PASTA:TB170 TIBERINO SQUID INK SPAGHETTI PASTA WITH CAPERS AND PAPRIKA ITALY 250 GR (10/CS) Each 26.00

PASTA:TB175 TIBERINO TROFIETTE PASTA WITH BASIL PESTO ITALY 200 GR (10/CS) Each 26.00

PASTA:TB190 TIBERINO WHOLE GRAIN PENNETTE PASTA WITH TOMATO & EGGPLANT SAUCE ITALY 200 GR (10/CS) Each 12.00

PASTA:TB195 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH VEGAN BOLOGNESE ITALY 200 GR (10/CS) Each 19.00

PASTA:TB325 TIBERINO SICILIAN COUS COUS WITH VEGETABLES ITALY 200 GR (10/CS) Each 16.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 59 of 87



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
April 9, 2021

Category / Item # Description: Sold By:

Quantity In Stock 

(not price):

PASTE:ML125 MOTHER IN LAW'S ORIGINAL GOCHUJANG KOREAN CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) Each 11.00

PASTE:ML130 MOTHER IN LAW'S GARLIC GOCHUJANG KOREAN CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) Each 11.00

PASTE:ML135 MOTHER IN LAW'S SESAME GOCHUJANG KOREAN CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) Each 13.00

PATE DE FRUIT:DC135 FRANCOIS DOUCET PATE DE FRUIT APRICOT FLAVOR FRANCE 90 GR (9/CS) Each 2.00

PATE DE FRUIT:DC140 FRANCOIS DOUCET PATE DE FRUIT RASPBERRY FLAVOR FRANCE 90 GR (9/CS) Each 11.00

PATE:FD303 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE WITH BLACK PEPPER 7 OZ (6/CS) Each 7.00

PATE:FD305 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE WITH BLACK PEPPER TRADITIONAL 3.5 LBS (2/CS) Pound 23.935

PATE:FD307 FABRIQUE DELICES PATE DE CAMPAGNE COUNTRY STYLE PATE WITH BRANDY 3.5 LBS (2/CS) Pound 20.75

PATE:FD320 FABRIQUE DELICES BACON MOUSSE PATE WITH CHICKEN AND SHERRY WINE 7 OZ (6/CS) Each 8.00

PATE:FD321 FABRIQUE DELICES PORK RILLETTES CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) Each 6.00

PATE:FD322 FABRIQUE DELICES CHICKEN APPLE PATE PORK FREE 7 OZ (6/CS) Each 1.00

PATE:FD330 FABRIQUE DELICES DUCK MOUSSE PATE WITH PORT WINE 7 OZ (6/CS) Each 18.00

PATE:FD340 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) Each 18.00

PATE:FD345 FABRIQUE DELICES GOOSE MOUSSE SUPREME PATE WITH SAUTERNES WINE 3.5 LBS (2/CS) Pound 17.67

PATE:FD355 FABRIQUE DELICES TRUFFLE MOUSSE PATE WITH CHICKEN LIVER, PORCINI, AND SHERRY WINE 7 OZ (6/CS) Each 23.00

PATE:FD360 FABRIQUE DELICES SMOKED SALMON AND SPINACH MOUSSE PATE 7 OZ (6/CS) Each 7.00

PATE:FD391 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE SHELF STABLE JAR 2.8 OZ (12/CS) Each 36.00

PATE:SD450 LES MOUETTES D'ARVOR SARDINE RILLETTES WITH TOMATOES JAR 125 GR (12/CS) Each 5.00

PATE:SM480 LES MOUETTES D'ARVOR SCALLOP RILLETTES FRANCE 125 GR (12/CS) Each 7.00
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PEPPERS:DV250 DIVINA FIRE ROASTED RED PEPPERS JAR TURKEY 13 OZ (6/CS) Each 11.00

PEPPERS:DV255 DIVINA FIRE ROASTED YELLOW PEPPERS JAR TURKEY 13 OZ (6/CS) Each 8.00

PEPPERS:DV270 DIVINA WHOLE PEPPERONCINI PEPPERS JAR GREECE 440 GR (6/CS) Each 7.00

PEPPERS:DV275 SWEETY DROP PEPPERS 6.6 LBS Each 3.00

PEPPERS:LC140 LA CATEDRAL DE NAVARRA SWEET RED ROASTED PIQUILLO PEPPERS ARTESANAL JAR SPAIN 230 GR (12/CS) Each 21.00

PEPPERS:MA250 MATIZ BASQUE PIPARRAS PEPPERS (GUINDILLAS) JAR SPAIN 180 GR (15/CS) Each 12.00

PEPPERS:PC150 LES TROIS PETITS COCHONS PETITS POIVRONS SWEET MINI PEPPERS 122 GR (12/CS) Each 13.00

PEPPERS:PP325 PEPPADEW MILD PIQUANTE PEPPERS WHOLE JAR SOUTH AFRICA 400 GR (12/CS) Each 12.00

PEPPERS:TC125 TUTTO CALABRIA AUTHENTIC CALABRIAN CHILI SAUCE GLASS BOTTLE ITALY 250 ML (15/CS) Each 25.00

PEPPERS:TC130 TUTTO CALABRIA WHOLE LONG CHILI PEPPERS JAR 285 GR (12/CS) Each 17.00

PEPPERS:TC150 TUTTO CALABRIA HOT SPREAD SAUCE JAR ITALY 285 GR (12/CS) Each 21.00

PEPPERS:TC155 TUTTO CALABRIA HOT CRUSHED CHILI PEPPERS JAR ITALY 285 GR (12/CS) Each 23.00

PEPPERS:TC225 TUTTO CALABRIA DRIED HOT CRUSHED CHILI PEPPERS ITALY 60 GR (8/CS) Each 28.00

PEPPERS:TC227 TUTTO CALABRIA DRIED HOT CRUSHED CHILI PEPPERS ITALY 250 GR (8/CS) Each 5.00

PEPPERS:TC230 TUTTO CALABRIA HOT CHILI PEPPER POWDER ITALY 110 GR (8/CS) Each 12.00

PEPPERS:TC235 TUTTO CALABRIA HOT LONG DRIED CHILI PEPPERS WITH STEMS ITALY 20 GR (10/CS) Each 20.00

PEPPERS:TC350 TUTTO CALABRIA CHERRY PEPPERS STUFFED WITH ITALIAN CHEESE JAR ITALY 290 GR (6/CS) Each 12.00

PEPPERS:VG180 SAN GIULIANO ROASTED SWEET PEPPERS JAR ITALY 320 GR (12/CS) Each 9.00

POLENTA:PL125 MORETTI BRAMATA POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 15.00
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POLENTA:PL130 MORETTI FIORETTO FINE POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 18.00

POLENTA:PL135 MORETTI FRIULANA WHITE POLENTA COARSE ITALY 500 GR (10/CS) Each 10.00

POLENTA:PL140 MORETTI TARAGANA BUCKWHEAT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 10.00

POLENTA:PL145 MORETTI  LAMPO INSTANT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 13.00

PONZU:JP135 YUZU PONZU JUICE BOTTLE 375 ML (6/CS) Each 13.00

POTATO CHIPS:BZ125 IBIZA FLEUR DE SEL POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) Each 39.00

POTATO CHIPS:BZ130 IBIZA SALT AND SHERRY VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) Each 28.00

POTATO CHIPS:BZ135 IBIZA WHITE TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) Each 78.00

POTATO CHIPS:BZ150 IBIZA FLEUR DE SEL POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) Each 66.00

POTATO CHIPS:BZ155 IBIZA SALT AND SHERRY VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) Each 21.00

POTATO CHIPS:BZ160 IBIZA WHITE TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) Each 48.00

POTATO CHIPS:TO120 TORRES SEA SALT POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 30.00

POTATO CHIPS:TO125 TORRES BEETROOT, PARSNIP & SWEET POTATO VEGETABLE CHIPS SPAIN 90 GR (15/CS) Each 20.00

POTATO CHIPS:TO135 TORRES CURED CHEESE POTATO CHIPS SPAIN 40 GR (20/CS) Each 14.00

POTATO CHIPS:TO140 TORRES CURED CHEESE POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 18.00

POTATO CHIPS:TO145 TORRES FOIE GRAS POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 57.00

POTATO CHIPS:TO155 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 62.00

POTATO CHIPS:TO160 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 21.00

POTATO CHIPS:TO165 TORRES MEDITERRANEAN HERBS POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 19.00
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POTATO CHIPS:TO175 TORRES HOT SMOKED PAPRIKA POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 39.00

POTATO CHIPS:TO180 TORRES BLACK TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 40 GR (20/CS) Each 94.00

POTATO CHIPS:TO185 TORRES BLACK TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (15/CS) Each 45.00

POTATO CHIPS:TO230 JOSE ANDRES SAN NICASIO POTATO CHIPS WITH EVOO AN SEA SALT SPAIN 40 GR (24/CS) Each 65.00

POTATO CHIPS:TR135 TARTUFLANGHE WHITE TRUFFLE HONEY MUSTARD POTATO CHIPS 100 GR (9/CS) - ON SALE! Each 1.00

POTATO CHIPS:TR136 TARTUFLANGHE GENOVESE BASIL PESTO POTATO CHIPS 100 GR (9/CS) Each 11.00

PRESERVED LEMON:LE135 LES MOULINS MAHJOUB PRESEVED LEMONS JAR 200 GR (12/CS) Each 14.00

PRESERVED LEMON:VJ235 VILLA JERADA PRESERVED LEMON JAR 380 GR (12/CS) Each 58.00

PUREE:LF150 LA FRUITIERE MANGO PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 5.00

PUREE:LF170 LA FRUITIERE PASSION FRUIT PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 6.00

PUREE:LF175 LA FRUITIERE PINEAPPLE PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 8.00

PUREE:LF180 LA FRUITIERE RASPBERRY PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 5.00

PUREE:LF225 LA FRUITIERE WHITE PEACH PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 4.00

QUINCE:QN130 MEMBRILLO QUINCE PASTE CORAZON DEL SOL SPAIN 240 GR (18/CS) Each 16.00

QUINOA:QU240 GIUSTO'S ORGANIC ROYAL WHITE QUINOA BOLIVIA 1 LB Each 5.00

QUINOA:QU241 GIUSTO'S ORGANIC WHITE QUINOA 25 LBS Each 1.00

RAMEN:JP225 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - MATSUTAKE MUSHROOM - BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 13.00

RAMEN:JP230 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - PORK SHANK - BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 10.00

RAMEN:JP235 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - SCALLOP & WHITE MISO - BOTTLE JAPAN 500 ML Each 7.00
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RAMEN:JP240 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - SPICY CRAB MISO - BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 11.00

RICE:IB130 IL BOSCHETTO RISOTTO WITH ASPARAGUS ITALY 175 GR (12/CS) Each 23.00

RICE:IB135 IL BOSCHETTO RISOTTO SAFFRON MILANESE ITALY 175 GR (12/CS) Each 24.00

RICE:IB140 IL BOSCHETTO RISOTTO WITH PORCINI MUSHROOMS ITALY 175 GR (12/CS) Each 16.00

RICE:JP455 TOKYO NORI YAKI SUSHI NORI GOLD GRADE ROASTED SEAWEED JAPAN 50 SHEETS 125 GR Each 11.00

RICE:MA220 MATIZ VALENCIANO BOMBA PAELLA RICE SPAIN 1 KG (12/CS) Each 25.00

RICE:RC150 CAMPANINI VENERE NERO BLACK RICE ITALY 450 GR (12/CS) Each 5.00

RICE:RC155 CAMPANINI VIALONE NANO RISOTTO MIX WITH PORCINI MUSHROOMS ITALY 250 GR (9/CS) Each 18.00

RICE:RC160 CAMPANINI ARBORIO SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 450 GR (12/CS) Each 16.00

RICE:RC161 CAMPANINI CARNAROLI SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 450 GR (12/CS) Each 6.00

RICE:RC165 FIOR DI RISO ORGANIC ARBORIO RICE ITALY 1 KG (12/CS) Each 29.00

RICE:RC166 FIOR DI RISO CARNAROLI RICE BOX ITALY 1 KG (12/CS) Each 17.00

RICE:RC167 FIOR DI RISO VIALONE NANO RICE BOX ITALY 1 KG (12/CS) Each 22.00

RICE:RC185 PRINCIPATO DI LUCEDIO RISO NERO VENERE BLACK RICE 500 GR (10/CS) Each 5.00

RICE:RC190 BELLINO ARBORIO RISOTTO RICE BOX ITALY 2 LB (10/CS) Each 9.00

RICE:RC330 SARL BENOIT DE CANAVERE LONG GRAIN BROWN RICE IGP CAMARGUE FRANCE 500 GR (12/CS) Each 22.00

RICE:RC335 SARL BENOIT DE CANAVERE LONG GRAIN RED RICE IGP CAMARGUE FRANCE 500 GR (12/CS) Each 12.00

RICE:RC340 SARL BENOIT DE CANAVERE TRIADE (BROWN, RED, & BLACK) LONG GRAIN RICE IGP CAMARGUE FRANCE 500 GR (12/CS) Each 20.00

RICE:RC375 NIIGATA KOSHIHIKARI POLISHED SHORT GRAIN SUSHI RICE BAG JAPAN 2 KG Each 7.00
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RICE:RC425 GIUSTO'S JASMINE RICE GR 25 LBS Each 1.00

RICE:RC426 GIUSTO'S JASMINE RICE 1 LB Each 23.00

RICE:RC485 GIUSTO'S ORGANIC SHORT GRAIN BROWN RICE 1 LB Each 1.00

RICE:RC486 GIUSTO'S ORGANIC SHORT GRAIN BROWN RICE 25 LBS Each 2.00

RICE:TB225 TIBERINO "VENEZIA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ASPARAGUS AND LEEK ITALY 200 GR (10/CS) Each 32.00

RICE:TB230 TIBERINO "ROMA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ARTICHOKES ITALY 200 GR (10/CS) Each 35.00

RICE:TB235 TIBERINO "RAVELLO" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH LEMON ZEST ITALY 200 GR (10/CS) Each 25.00

RICE:TB240 TIBERINO "AMALFI" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ORANGE ZEST ITALY 200 GR (10/CS) Each 24.00

RICE:TB245 TIBERINO "TOSCANA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH SPINACH ITALY 200 GR (10/CS) Each 21.00

RICE:TB250 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE WITH PORCINI MUSHROOMS AND WHITE TRUFFLE OIL ITALY 200 GR (10/CS) Each 68.00

RICE:TB255 TIBERINO "MILANO" CARNAROLI RISOTTO WITH SAFFRON ITALY 200 GR (10/CS) Each 17.00

RICE:TB260 TIBERINO "MANTOVA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH BUTTERNUT SQUASH ITALY 200 GR (10/CS) Each 15.00

RICE:TB275 TIBERINO BASMATI RICE WITH PORCINI MUSHROOMS ITALY 200 GR (10/CS) Each 18.00

SAFFRON:SF120 SEA & SUN SAFFRON FILAMENTS SUPERIOR ABAD DE GUERRA SPAIN GLASS JAR 1 GR Each 15.00

SALAMI:FD100 FABRIQUE DELICES FRENCH SAUCISSON SEC CURED DRY SALAMI 10 OZ (8/CS) Pound 19.74

SALAMI:FD115 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE SANGLIER CURED WILD BOAR SALAMI 7 OZ (12/CS) Pound 3.88

SALAMI:MT317 BELLENTANI RUSTIC TUSCAN HERB SALAMI SLICED AND PACKED 6 OZ (12/CS) Each 22.00

SALAMI:MT318 BELLENTANI SOPRESSATA SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) Each 20.00

SALAMI:MT340 MONTE POLLINO UNCURED NORTH BEACH PEPPERONI SALAMI 8 OZ (12/CS) Each 30.00
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SALAMI:MT341 MONTE POLLINO UNCURED NORTH BEACH ROSEMARY LAMB SALAMI 8 OZ (12/CS) Each 22.00

SALAMI:MT377 CHARLITO'S COCINA CERVEZA SECA BROWN ALE BEER CURED SALAMI SLICED 3 OZ (15/CS) Each 25.00

SALAMI:MT383 CHARLITO'S COCINA SALAMI PICANTE WITH COGNAC 5 OZ (16/CS) Each 18.00

SALAMI:MT385 CHARLITO'S COCINA TRUFA SECA SALAMI WITH BLACK TRUFFLES 5 OZ (16/CS) Each 16.00

SALAMI:MT396 OLYMPIA PROVISIONS KLEINE SCHWEINE PEPPERETTES 1.7 OZ (30/CS) Each 11.00

SALAMI:ND150 TEMPESTA SALAME DI MANZO WAGYU BEEF SALAMI 5.5 OZ (12/CS) Each 13.00

SALAMI:PC225 LES TROIS PETITS COCHONS PRE-SLICED SAUCISSON SEC SALAMI 4 OZ (12/CS) Each 16.00

SALAMI:PC230 LES TROIS PETITS COCHONS PRE-SLICED SAUCISSON SEC SALAMI AUX HERBES DE PROVENCE 4 OZ (12/CS) Each 12.00

SALAMI:SB130 SALUME BEDDU CALABRESE ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) Each 9.00

SALAMI:SB140 SALUME BEDDU FINOCCHIONA SALAMI 6 OZ (12/CS) Each 14.00

SALAMI:SB145 SALUME BEDDU NDUJA SPICY SPREADABLE SALAMI 6 OZ (12/CS) Each 9.00

SALAMI:SB160 SALUME BEDDU VENETO ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) Each 20.00

SALMON:SM335 LOCH FYNE "MEY SELECTIONS" THE MEY FILLET SMOKED SALMON LOIN 227 GR Each 3.00

SALMON:SM355 REGAL NEW ZEALAND MANUKA WOOD SMOKED KING SALMON 100 GR (12/CS) Each 26.00

SALMON:SM360 REGAL NEW ZEALAND SMOKED KING SALMON PASTRAMI STYLE 100 GR (12/CS) Each 21.00

SALMON:SM365 REGAL NEW ZEALAND SMOKED KING SALMON DILL CURED 100 GR (12/CS) Each 24.00

SALMON:SM380 REGAL NEW ZEALAND KING SALMON PORTIONS W/ SKIN MARLBOROUGH SOUNDS NZ FROZEN 200 GR Each 27.00

SALMON:SM535 REDHEAD WILD ALASKAN SOCKEYE SALMON PURE ALASKA SALMON CO. TIN 212 GR (12/CS) Each 13.00

SALT:BZ250 IBIZA GRANITO TO GO SEA SALT TRAVEL TUBE SPAIN 31.1 GR (24/CS) Each 26.00
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SALT:BZ255 IBIZA GRANITO SEA SALT SPAIN 125 GR (12/CS) Each 16.00

SALT:BZ270 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH FLOWER PETALS SPAIN 75 GR (12/CS) Each 11.00

SALT:BZ275 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH LEMONGRASS & GINGER SPAIN 100 GR (12/CS) Each 10.00

SALT:BZ280 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH MEDITERRANEAN HERBS (BASIL, OREGANO & ROSEMARY) SPAIN 55 GR (12/CS) Each 6.00

SALT:BZ285 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH ROASTED BLACK AND WHITE SESAME SEEDS SPAIN 75 GR (12/CS) Each 11.00

SALT:DV380 DIVINA FINE MEDITERRANEAN SEA SALT ITALY 750 GR (6/CS) Each 13.00

SALT:DV385 DIVINA COARSE MEDITERRANEAN SEA SALT ITALY 750 GR (6/CS) Each 12.00

SALT:KL175 KL KELLER BLACK LAVA SALT JAR 6.5 OZ (12/CS) Each 12.00

SALT:KL190 KL KELLER LEMON PEPPER SALT JAR 6 OZ (12/CS) Each 3.00

SALT:KL195 KL KELLER TUSCAN HERB SALT JAR 6 OZ (12/CS) Each 16.00

SALT:SA130 CASINA ROSSA SEA SALT WITH FENNEL JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 11.00

SALT:SA135 CASINA ROSSA SEA SALT WITH SAFFRON JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 11.00

SALT:SA150 MONTE POLLINO SEA SALT FINE BOX SICILY ITALY 1 KG Each 11.00

SALT:SA151 MONTE POLLINO SEA SALT COARSE BOX SICILY ITALY 1 KG Each 19.00

SALT:SA205 ARNAUD CAMARGUE SEA SALT JAR FRANCE 270 GR (6/CS) Each 18.00

SALT:SA206 ARNAUD CAMARGUE SEA SALT WITH CRACKED BLACK PEPPER JAR FRANCE 270 GR (6/CS) Each 13.00

SALT:SA208 ARNAUD CAMARGUE SEA SALT WITH LEMON ZEST AND WILD FENNEL JAR FRANCE 270 GR (6/CS) Each 5.00

SALT:SA209 ARNAUD CAMARGUE SEA SALT WITH PROVENCAL THYME JAR FRANCE 270 GR (6/CS) Each 5.00

SALT:SA225 ESPRIT DU SEL FLEUR DE SEL FRANCE 160 GR (6/CS) Each 13.00
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SALT:SA227 ESPRIT DU SEL OAK WOOD SMOKED FLEUR DE SEL FRANCE 160 GR (6/CS) Each 9.00

SALT:SA230 ESPRIT DU SEL COARSE GREY SEA SALT FRANCE 250 GR (6/CS) Each 10.00

SALT:SA235 ESPRIT DU SEL GREY SEA SALT BLEND WITH FENNEL, GARLIC AND PARSLEY FRANCE 250 GR (6/CS) Each 17.00

SALT:SA236 ESPRIT DU SEL GREY SEA SALT BLEND WITH HERBS DE PROVENCE FRANCE 250 GR (6/CS) Each 16.00

SALT:SA237 ESPRIT DU SEL GREY SEA SALT BLEND WITH MEDITERRANEAN CITRUS FRANCE 200 GR (6/CS) Each 17.00

SALT:SA238 ESPRIT DU SEL GREY SEA SALT BLEND WITH SPICED PEPPERS FRANCE 250 GR (6/CS) Each 9.00

SALT:SA252 LE GUERANDAIS COARSE GREY SEA SALT BAG FRANCE 800 GR Each 17.00

SALT:SA255 M. GILLES HERVY FLEUR DE SEL SALT BRITTANY FRANCE JAR 150 GR (12/CS) Each 6.00

SALT:SA270 LA TRUFFIERE FLEUR DE SEL DE NOIRMOUTIER FRANCE BAG 454 GR Each 14.00

SALT:SA410 MALDON CRYSTAL SALT FLAKES ENGLAND 250 GR (12/CS) Each 55.00

SALT:SA415 MALDON CRYSTAL SMOKED SALT FLAKES ENGLAND 125 GR (12/CS) Each 17.00

SALT:SA450 DIAMOND CRYSTAL KOSHER SALT 1.35 KG Each 16.00

SALT:SA480 RED BOAT UMAMI SALT VIETNAM 250 GR Each 8.00

SALT:SA550 PINK CURING SALT 1 LB Each 5.00

SARDINES:LB150 LA BRUJULA SARDINILLAS BABY SARDINES IN OLIVE OIL NO. 31 TIN SPAIN 115 GR (15/CS) Each 36.00

SARDINES:LB155 LA BRUJULA FRIED SARDINES IN SAUCE NO. 35 TIN SPAIN 130 GR (12/CS) Each 40.00

SARDINES:MA161 MATIZ WILD SARDINES WITH LEMON TIN SPAIN 120 GR (12/CS) Each 30.00

SARDINES:MA162 MATIZ SMALL SARDINES WITH SWEET PIQUILLO PEPPERS TIN SPAIN 85 GR (12/CS) Each 36.00

SARDINES:SD125 ORTIZ SARDINES IN OLIVE OIL "A LA ANTIGUA" GLASS JAR SPAIN 190 GR (12/CS) Each 63.00
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SARDINES:SD225 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 14.00

SARDINES:SD230 DA MORGADA SPICY PIRPIRI SARDINES IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 21.00

SARDINES:SD235 DA MORGADA SARDINES IN TOMATO SAUCE PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 22.00

SARDINES:SD245 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL SKINLESS AND BONELESS TIN PORTUGAL 105 GR (10/CS) Each 20.00

SARDINES:SD325 POLLASTRINI DI ANZIO SARDINES IN OLIVE OIL TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 28.00

SARDINES:SD330 POLLASTRINI DI ANZIO SARDINES IN OLIVE OIL WITH CHILI PEPPERS TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 26.00

SARDINES:SD335 POLLASTRINI SARDINES IN TOMATO SAUCE TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 26.00

SARDINES:SD425 LES MOUETTES D'ARVOR SARDINES IN BUTTER WITH SEL DE GUERANDE TIN FRANCE 115 GR (10/CS) Each 14.00

SARDINES:SD430 LES MOUETTES D'ARVOR SARDINES IN BUTTER WITH GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 115 GR (10/CS) Each 17.00

SARDINES:SD435 LES MOUETTES D'ARVOR SARDINES IN BUTTER WITH BASIL & THYME TIN 115 GR (10/CS) Each 16.00

SARDINES:SD445 LES MOUETTES D'ARVOR SARDINES WITH SICHUAN PEPPERCORNS TIN FRANCE 115 GR (10/CS) Each 30.00

SAUSAGE:FD145 FABRIQUE DELICES GARLIC SAUSAGE 12 OZ (6/CS) Pound 14.70

SAUSAGE:FD205 FABRIQUE DELICES FROZEN ANDOUILLETTE SAUSAGE WITH MUSTARD AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 12.62

SAUSAGE:FD210 FABRIQUE DELICES FROZEN BISTRO SAUSAGE WITH HERBS DE PROVENCE 6 LINKS .80 LB (12/CS) Pound 17.395

SAUSAGE:FD215 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN BLANC WHITE PUDDING SAUSAGE 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 20.515

SAUSAGE:FD225 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN NOIR BLOOD SAUSAGE WITH ONIONS AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 21.105

SAUSAGE:FD230 FABRIQUE DELICES FROZEN CHORIZO SAUSAGE WITH PAPRIKA 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 20.13

SAUSAGE:FD235 FABRIQUE DELICES FROZEN DUCK SAUSAGE WITH FIGS AND BRANDY 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 23.64

SAUSAGE:FD240 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 6 LINKS .80 LBS Pound 43.71
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SAUSAGE:FD245 FABRIQUE DELICES FROZEN TOULOUSE SAUSAGE WITH WHITE WINE AND ONIONS 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 26.80

SAUSAGE:FD250 FABRIQUE DELICES FROZEN VENISON AND PORK SAUSAGE WITH CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 25.13

SAUSAGE:FD255 FABRIQUE DELICES FROZEN WILD BOAR SAUSAGE WITH RED WINE, APPLES & CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 19.83

SAUSAGE:FD260 FABRIQUE DELICES FROZEN CHICKEN MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 24 LINKS 3.2 LBS Pound 44.44

SAUSAGE:FD261 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE LINKS 24 LINKS 3.2 LBS Pound 44.215

SAUSAGE:FD285 FABRIQUE DELICES CASSOULET TOULOUSE SAUSAGE & WHITE BEAN CASSEROLE 1 LB (6/CS) Each 8.00

SAUSAGE:MT610 DUCK AND BACON SAUSAGE WITH JALAPENO PEPPER 1 LB (10/CS) Each 15.00

SAUSAGE:MT615 PHEASANT SAUSAGE WITH COGNAC 12 OZ (12/CS) Each 8.00

SAUSAGE:MT621 MONTE POLLINO SWEET SICILIAN SAUSAGE NATURAL CASING SPIRAL TRAY 12 OZ (8/CS) Each 2.00

SCALLOPS:LB160 LA BRUJULA SCALLOPS IN SAUCE NO. 90 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 9.00

SEAFOOD:FS425 FERGUSON AUSTRALIAN RAW KING PRAWN CUTLETS AUSTRALIA 17-20 CT 200 GR Each 9.00

SEAFOOD:IA250 IASA GRILLED BRANZINO FILLETS (MEDITERRANEAN SEA BASS) ITALY 145 GR (9/CS) Each 12.00

SHOYU:JP175 HAKU BLACK GARLIC SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 11.00

SHOYU:JP176 HAKU MATSUTAKE SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 8.00

SHOYU:JP180 HAKU CHERRY BLOSSOM SHOYU 375 ML (6/CS) Each 9.00

SHOYU:JP181 HAKU SMOKED SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 16.00

SHOYU:JP182 HAKU WHISKEY BARREL AGED SHOYU 375 ML JAPAN (6/CS) Each 14.00

SNAILS:SN135 SABAROT BURGUNDY SNAILS 6 DOZEN EXTRA LARGE TIN 800 GR (6/CS) Each 6.00

SNAILS:SN180 SAVEURS DE LA TERRE HELIX ESCARGOT 1.5 DOZEN SNAILS EXTRA LARGE TIN FRANCE 200 GR (12/CS) Each 32.00
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SNAILS:SN275 SNAIL SHELLS EXTRA LARGE 3 DOZEN (6/CS) Each 11.00

SNAILS:SN285 SNAIL SHELLS EXTRA LARGE 1 DOZEN Each 11.00

SOUP:BN170 BARTOLINI QUICK COOKING PEARL BARLEY, LENTIL & BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 25.00

SOUP:BN175 BARTOLINI FARMERS BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

SOUP:FR160 BARTOLINI FARRO SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 16.00

SOUP:IB160 IL BOSCHETTO TUSCAN MINESTRONE SOUP ITALY 200 GR (12/CS) Each 21.00

SOUP:IB175 IL BOSCHETTO FARRO & VEGETABLES SOUP ITALY 175 GR (12/CS) Each 18.00

SOUP:PQ225 PERARD DU TOQUET CRAB SOUP 780 GR (12/CS) Each 38.00

SOUP:PQ235 PERARD DU TOQUET LOBSTER SOUP 780 GR (12/CS) Each 37.00

SOUP:TB350 TIBERINO CLASSIC ITALIAN MINESTRONE SOUP ITALY 150 GR (10/CS) Each 26.00

SPICES:DK130 DUKKAH TRADITIONAL EGYPTIAN SPICE BLEND JAR 2 OZ (9/CS) Each 6.00

SPICES:ET130 ENTUBE INDIAN CURRY CHILI PASTE TUBE 100 GR (12/CS) Each 11.00

SPICES:IB225 IL BOSCHETTO CARNE BIANCA POULTRY SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 12.00

SPICES:IB230 IL BOSCHETTO CARNE ROSSA BEEF SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 9.00

SPICES:IB235 IL BOSCHETTO FISH & SEAFOOD SEASONING ITALY 65 GR (6/CS) Each 12.00

SPICES:IB240 IL BOSCHETTO VERDURE VEGGIE SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 13.00

SPICES:IB255 IL BOSCHETTO SPICE GRINDERS ARRABBIATA - SEA SALT WITH CHILI PEPPERS ITALY 250 GR Each 9.00

SPICES:IB260 IL BOSCHETTO SPICE GRINDERS GRIGLIATA - SEA SALT, BAY LEAVES, ROSEMARY, JUNIPER BERRIES, PINK PEPPERCORN, CINNAMON ITALY 250 GR Each 16.00

SPICES:IB265 IL BOSCHETTO SPICE GRINDERS MEDITERRANEAN - SEA SALT, ROSEMARY, SAGE, BAY LEAVES, GARLIC, THYME, OREGANO ITALY 250 GR Each 13.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 71 of 87



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
April 9, 2021

Category / Item # Description: Sold By:

Quantity In Stock 

(not price):

SPICES:IB270 IL BOSCHETTO SPICE GRINDERS PEPPERCORN MELANGE - BLACK, GREEN, PINK & WHITE ITALY 160 GR Each 17.00

SPICES:PE160 MATIZ VASCO AOP ORGANIC PIMENT D'ESPELETTE PEPPER 45 GR (12/CS) Each 11.00

SPICES:PE175 ACCOCEBERRY AOP PIMENT D'ESPELETTE FRANCE 45 GR (12/CS) Each 11.00

SPICES:PP126 BLACK PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 20.00

SPICES:PP131 WHITE PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 18.00

SPICES:PP141 PINK PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 14.00

SPICES:PP146 4 MIXED PEPPERCORN WHOLE - WHITE, BLACK, GREEN, PINK 1/2 LB Each 12.00

SPICES:PP156 JUNIPER BERRIES WHOLE 1/2 LB Each 12.00

SPICES:PP161 SZECHUAN PEPPERCORN 1/4 LB Each 14.00

SPICES:PP164 SZECHUAN PEPPERCORN POWDER 1/4 LB Each 10.00

SPICES:PP166 TIMUT PEPPERCORN 1/4 LB Each 20.00

SPICES:PP176 ALLSPICE BERRIES WHOLE 1/2 LB Each 6.00

SPICES:PP340 SPANISH SMOKED SWEET PAPRIKA DOP PIMENTON DE LA VERA EL REY GUALTAMINOS SPAIN 75 GR (16/CS) Each 12.00

SPICES:PP355 SPANISH SMOKED HOT PAPRIKA DOP PIMENTON DE LA VERA EL REY SPAIN 75 GR (12/CS) Each 11.00

SPICES:TC250 TUTTO CALABRIA WILD DRIED OREGANO BUNCHES BAG ITALY 40 GR (10/CS) Each 22.00

SPICES:TC265 TUTTO CALABRIA ITALIAN DRIED HERBS FOR BRUSCHETTA ITALY 200 GR (8/CS) Each 10.00

SPICES:TC270 TUTTO CALABRIA ITALIAN SPAGHETTATA DRIED HERBS FOR PASTA ITALY 250 GR (8/CS) Each 8.00

SPICES:VJ125 VILLA JERADA ALEPPO CHILE FLAKES JAR 60 GR (24/CS) Each 47.00

SPICES:VJ135 VILLA JERADA DUKKAH JAR 50 GR (24/CS) Each 70.00
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SPICES:VJ145 VILLA JERADA KEFTA RUB JAR 50 GR (24/CS) Each 38.00

SPICES:VJ150 VILLA JERADA MORUNO RUB JAR 50 GR (24/CS) Each 25.00

SPICES:VJ155 VILLA JERADA NIGELLA JAR 90 GR (24/CS) Each 16.00

SPICES:VJ160 VILLA JERADA RAS EL HANOUT JAR 50 GR (24/CS) Each 39.00

SPICES:VJ165 VILLA JERADA SHAWARMA SPICE BLEND JAR 50 GR (24/CS) Each 28.00

SPICES:VJ170 VILLA JERADA SUMAC JAR 60 GR (24/CS) Each 25.00

SPICES:VJ175 VILLA JERADA URFA BIBER PEPPER JAR 50 GR (24/CS) Each 11.00

SPICES:VJ195 VILLA JERADA DRIED LIME 10 COUNT BAG (12/CS) Each 17.00

SPREADS:AG120 AGRISICILIA ALMOND CREAM JAR SICILY ITALY 200 GR (10/CS) Each 9.00

SPREADS:AG125 AGRISICILIA BRONTE PISTACHIO CREAM JAR SICILY ITALY 200 GR (10/CS) Each 14.00

SPREADS:CD125 CAMPO D’ORO BRONTE PDO PISTACHIO BUTTER SPREAD ITALY 180 GR (6/CS) Each 18.00

SPREADS:CD130 CAMPO D’ORO CAPONATA WITH EGGPLANT AND TOMATOES ITALY 180 GR (6/CS) Each 11.00

SPREADS:CD140 CAMPO D’ORO SICILIAN PESTO ITALY 180 GR (6/CS) Each 11.00

SPREADS:CD145 CAMPO D’ORO TRAPANESE PESTO ITALY 180 GR (6/CS) Each 4.00

SPREADS:CK642 MULINO BIANCO PAN DI STELLE CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD WITH COOKIE CRUMBLES JAR ITALY 330 GR Each 6.00

SPREADS:CN220 CANAAN WILD CAPER & NABALI GREEN OLIVE TAPENADE JAR PALESTINE 130 GR (6/CS) Each 10.00

SPREADS:DM225 DALMATIA BLACK TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) Each 24.00

SPREADS:DM230 DALMATIA GREEN TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) Each 28.00

SPREADS:DV475 DIVINA CARAMELIZED ONION JAM 215 GR (12/CS) Each 13.00
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SPREADS:MA325 MATIZ ALL I OLI GARLIC SPREAD JAR SPAIN 185 GR (6/CS) Each 15.00

SPREADS:MA335 MATIZ CATALAN ROMESCO SAUCE JAR SPAIN 185 GR (6/CS) Each 16.00

SPREADS:MV150 LA MALVA ROSA DOP GENOVESE BASIL PESTO JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 13.00

SPREADS:NL120 ADI HAZELIVE ORGANIC CHOCOLATE WITH HAZELNUT GIANDUJA SPREAD ITALY 350 GR (6/CS) Each 18.00

SPREADS:NL130 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC NOCCIOLATA CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) Each 5.00

SPREADS:NL135 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC BIANCA NOCCIOLATA HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) Each 20.00

SPREADS:NL170 IL COLLE DEL GUSTO SICILIAN PISTACHIO SPREAD (PISTACCHIOSA) WITH EVOO JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) Each 5.00

SPREADS:NL175 IL COLLE DEL GUSTO SMOOTH HAZELNUT AND CHOCOLATE SPREAD (NOCCIOLIVA ) JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) Each 23.00

SPREADS:NL180 IL COLLE DEL GUSTO CRUNCHY HAZELNUT AND CHOCOLATE SPREAD (GRANELLONA BRUT) JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) Each 37.00

SPREADS:SP145 LOUIT FRERES HORSERADISH SAUCE ITALY 120 GR (6/CS) Each 21.00

SPREADS:SP147 LOUIT FRERES ONION CONFIT ITALY 135 GR (6/CS) Each 22.00

SPREADS:SP315 MONTE POLLINO PEPERONATA TAPENADE WITH BELL PEPPER AND ANCHOVY JAR ITALY 280 GR (6/CS) Each 2.00

SPREADS:SP325 MONTE POLLINO PREMIUM BASIL PESTO JAR ITALY 280 GR (6/CS) Each 13.00

SPREADS:SP335 ARTIGIANA GENOVESE PESTO DOP BASIL JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 23.00

SPREADS:SP340 BELLINO BASIL PESTO SAUCE JAR ITALY 193 GR (12/CS) Each 8.00

SPREADS:SP345 CENTO BASIL PESTO SAUCE JAR ITALY 185 GR (12/CS) Each 8.00

SPREADS:SP375 SAN GIULIANO ARTICHOKE SPREAD JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 32.00

SPREADS:SP410 BRONTEDOLCI PISTACHIO PESTO JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 24.00

SPREADS:SP416 BRONTEDOLCI HAZELNUT CREAM SPREAD JAR 190 GR (12/CS) Each 19.00
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SPREADS:SP417 BRONTEDOLCI LEMON CREAM SPREAD JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 37.00

SPREADS:SP418 BRONTEDOLCI ORANGE CREAM SPREAD JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 39.00

SPREADS:SP420 BRONTEDOLCI BRONTE PISTACHIO CREAM JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 13.00

SPREADS:SP525 ILIADA GREEN OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) Each 13.00

SPREADS:SP530 ILIADA KALAMATA OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) Each 14.00

SPREADS:SP575 KRINOS TARAMOSALATA GREEK STYLE CAVIAR SPREAD JAR 227 GR (12/CS) Each 18.00

SPREADS:TH175 OLYMPOS ALL NATURAL TAHINI SESAME PASTE GREECE JAR 453 GR (12/CS) Each 18.00

SPREADS:VJ115 VILLA JERADA CHERMOULA SPREAD JAR 255 GR (12/CS) Each 25.00

SPREADS:VJ250 VILLA JERADA TAHINI JAR 454 GR (12/CS) Each 67.00

SQUID:LB180 LA BRUJULA SQUID IN OLIVE OIL NO. 80 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 14.00

SQUID:SQ125 DA MORGADA STUFFED CALAMARI TIN PORTUGAL 115 GR (10/CS) Each 25.00

SQUID:SQ170 PORTOMAR STUFFED BABY SQUID IN TOMATO & ONION SAUCE TIN SPAIN 115 GR (12/CS) Each 18.00

SQUID:SQ255 NERO DI SEPPIA SQUID / CUTTLEFISH INK RETAIL PACKS SPAIN 4 X 4 GR Each 10.00

SQUID:SQ325 CALAMARI TUBES AND TENTACLES WILD CAUGHT CLEANED SQUID USA FROZEN 1 LB Each 8.00

STOCK:GL160 STOCK SHOP CO. LOBSTER STOCK (FOND DE HOMARD) GREENMOUNT FOODS NEW ZEALAND PACK 2 LBS Each 6.00

STOCK:GL165 STOCK SHOP CO. GREENSHELL MUSSEL STOCK GREENMOUNT FOODS NEW ZEALAND PACK 2 LBS Each 7.00

STRAWBERRIES:FB520 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP JAR ITALY 230 GR (6/CS) Each 23.00

STRAWBERRIES:FB525 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP OPALINE JAR ITALY 600 GR (6/CS) Each 4.00

SUGAR:SU180 LA MEDINA PURE CANE BROWN SUGAR CUBES ROUGH CUT MAURITIUS 368 GR (12/CS) Each 45.00
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SUGAR:SU225 BILLINGTON'S ORGANIC NATURAL DEMERARA SUGAR 1 LB (10/CS) Each 20.00

SUGAR:SU250 GIUSTO'S GRANULATED WHITE CANE SUGAR 50 LBS Each 2.00

SUGAR:SU251 GIUSTO'S GRANULATED WHITE CANE SUGAR 5 LBS Each 7.00

SUGAR:SU375 SUGAR HAIL SUGAR GRAINS LARGE PEARL SUGAR 10 KG Each 1.00

SYRUP:DB250 D'ARBO BLACK CURRANT SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 11.00

SYRUP:DB255 D'ARBO ELDERFLOWER SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 17.00

SYRUP:DB260 D'ARBO RASPBERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 6.00

SYRUP:DB265 D'ARBO SOUR CHERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 16.00

SYRUP:DB270 D'ARBO LINGONBERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 13.00

SYRUP:DB275 D'ARBO POMEGRANATE SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 20.00

SYRUP:FB150 FABBRI MIXYBAR ALMOND MILK SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 5.00

SYRUP:FB155 FABBRI MIXYBAR AMARENA CHERRY SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB160 FABBRI MIXYBAR AMARETTO SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 9.00

SYRUP:FB170 FABBRI MIXYBAR BITTER SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 3.00

SYRUP:FB175 FABBRI MIXYBAR CARAMEL SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 5.00

SYRUP:FB180 FABBRI MIXYBAR CHOCOLATE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB185 FABBRI MIXYBAR CINNAMON SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 3.00

SYRUP:FB200 FABBRI MIXYBAR GINGERBREAD SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB210 FABBRI MIXYBAR HAZELNUT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 5.00
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SYRUP:FB265 FABBRI MIXYBAR PINEAPPLE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 3.00

SYRUP:FB285 FABBRI MIXYBAR VANILLA SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 1.00

SYRUP:FB295 FABBRI MIXYBAR WHITE GLACIAL MINT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 7.00

SYRUP:FB330 FABBRI MIXYBAR ORGANIC 100% BLUE AGAVE SYRUP BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 4.00

SYRUP:FB425 FABBRI MIXED BERRIES MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) Each 2.00

SYRUP:FB430 FABBRI WILD STRAWBERRY MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) Each 4.00

TAMARI:JP190 TAKUKO SASHIMI TAMARI SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 13.00

TEA:TE120 DAMMANN FRERES BREAKFAST TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 7.00

TEA:TE125 DAMMANN FRERES CAMOMILLE TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 8.00

TEA:TE130 DAMMANN FRERES CARAMEL BLACK TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 6.00

TEA:TE140 DAMMANN FRERES DARJEELING TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 9.00

TEA:TE145 DAMMANN FRERES EARL GREY TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 8.00

TEA:TE150 DAMMANN FRERES GUNPOWDER GREEN TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 13.00

TEA:TE160 DAMMANN FRERES JARDIN BLEU TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 5.00

TEA:TE165 DAMMANN FRERES MENTHE POIVREE PEPPERMINT HERBAL TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) Each 2.00

TOMATOES:LC145 LA CATEDRAL DE NAVARRA WHOLE PEELED TOMATOES JAR SPAIN 575 GR (12/CS) Each 34.00

TOMATOES:TC160 TUTTO CALABRIA HOT SPAGHETTI SAUCE JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM120 LA VALLE WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 32.00

TOMATOES:TM122 LA VALLE ORGANIC WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 8.00
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TOMATOES:TM125 LA VALLE WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 3 KG (6/CS) Each 6.00

TOMATOES:TM130 LA VALLE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 48.00

TOMATOES:TM138 LA FIAMMANTE WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 3 KG (6/CS) Each 6.00

TOMATOES:TM150 MENU 1932 ARRABBIATA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 29.00

TOMATOES:TM151 MENU 1932 POMODORINA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 28.00

TOMATOES:TM152 MENU 1932 POMODORINA WITH BASIL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 28.00

TOMATOES:TM153 MENU 1932 POMODORINA WITH BAROLO WINE PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 31.00

TOMATOES:TM160 MONTE POLLINO WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 24.00

TOMATOES:TM165 MONTE POLLINO ARRABBIATA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 19.00

TOMATOES:TM166 MONTE POLLINO MARINARA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 25.00

TOMATOES:TM167 MONTE POLLINO ROASTED GARLIC PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 19.00

TOMATOES:TM168 MONTE POLLINO TOMATO BASIL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM169 MONTE POLLINO VODKA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 24.00

TOMATOES:TM175 MONTE POLLINO SUNDRIED TOMATOES JAR ITALY 280 GR (6/CS) Each 13.00

TOMATOES:TM180 MUTTI TOMATO PASTE DOUBLE CONCENTRATE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) Each 46.00

TOMATOES:TM181 MUTTI TOMATO PASTE TRIPLE CONCENTRATE TUBE ITALY 185 GR (12/CS) Each 33.00

TOMATOES:TM182 MUTTI WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 800 GR (12/CS) Each 30.00

TOMATOES:TM185 MUTTI ITALIAN CHERRY TOMATOES TIN ITALY 396 GR (12/CS) Each 39.00

TOMATOES:TM187 MUTTI POLPA FINELY CHOPPED TOMATOES TIN ITALY 396 GR (12/CS) Each 38.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 78 of 87



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
April 9, 2021

Category / Item # Description: Sold By:

Quantity In Stock 

(not price):

TOMATOES:TM190 MUTTI PASSATA TOMATO PUREE BOTTLE 400 GR (12/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM191 MUTTI PASSATA TOMATO PUREE BOTTLE 700 GR (12/CS) Each 3.00

TOMATOES:TM195 MUTTI ITALIAN PIZZA SAUCE WITH BASIL & OREGANO TIN ITALY 14 OZ (6/CS) Each 21.00

TOMATOES:TM196 MUTTI 100% ITALIAN TOMATO KETCHUP ITALY 340 GR (12/CS) Each 25.00

TOMATOES:TM210 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO TRADITIONAL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 15.00

TOMATOES:TM211 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO ARRABBIATA  PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM212 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO MARINARA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM213 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO ROASTED GARLIC PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM227 CENTO ORGANIC DOUBLE CONCENTRATE TOMATO PASTE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) Each 35.00

TOMATOES:TM230 CENTO WHOLE CHERRY TOMATOES CAN ITALY 793 GR (6/CS) Each 8.00

TOMATOES:TM245 CASTELLINO SEMI-DRIED TOMATOES JAR ITALY 285 GR (6/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM250 SAN GIULIANO ROASTED TOMATOES IN OIL JAR ITALY 320 GR (12/CS) Each 11.00

TOMATOES:TM275 GIA SUN DRIED TOMATO PASTE WITH OIL, HERBS AND SPICES TUBE ITALY 80 GR (12/CS) Each 18.00

TOMATOES:VV125 VILA & VELLA ORGANIC TOMATO PASTE JAR 250 GR (6/CS) Each 7.00

TROUT:DA175 DA MORGADA SMOKED TROUT IN OLIVE OIL PORTUGAL 105 GR (10/CS) Each 11.00

TROUT:KI125 KILIC SMOKED RAINBOW TROUT SKINLESS FILETS RETAIL PACK FROZEN TURKEY 125 GR Each 16.00

TROUT:PT125 PETUNA SEAFOODS SMOKED OCEAN TROUT SLICED TASMANIA 100 GR Each 7.00

TRUFFLE BUTTER:FD170 FABRIQUE DELICES BLACK WINTER TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) Each 30.00

TRUFFLE BUTTER:FD175 FABRIQUE DELICES WHITE TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) Each 33.00
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TRUFFLE BUTTER:TR291 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE BUTTER 226 GR (6/CS) Each 12.00

TRUFFLE BUTTER:TR294 SABATINO TARTUFI WHITE TRUFFLE BUTTER 226 GR (6/CS) Each 9.00

TRUFFLE OIL:EV637 A L'OLIVIER 1822 BLACK PERIGORD TRUFFLE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 7.00

TRUFFLE OIL:RE120 REGALIS ORGANIC BLACK TRUFFLE INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 100 ML (6/CS) Each 12.00

TRUFFLE OIL:RE130 REGALIS ORGANIC WHITE TRUFFLE INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 100 ML (6/CS) Each 11.00

TRUFFLE OIL:TR225 SABATINO TARTUFI ALL NATURAL BLACK TRUFFLE INFUSED OLIVE OIL 100 ML (12/CS) Each 3.00

TRUFFLE OIL:TR235 SABATINO TARTUFI ALL NATURAL WHITE TRUFFLE INFUSED OLIVE OIL 100 ML (12/CS) Each 14.00

TRUFFLE SALT:TR219 SABATINO TARTUFI TRUFFLE & ROSEMARY SALT SEASONING ITALY 100 GR (12/CS) Each 15.00

TRUFFLE SALT:TR260 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SEA SALT JAR ITALY 113 GR (12/CS) Each 17.00

TRUFFLE SALT:TR261 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SEA SALT ITALY 400 GR (6/CS) Each 9.00

TRUFFLE SALT:TR350 BERNARDINI TARTUFI HIMALAYAN PINK SALT WITH WHITE TRUFFLE PIECES JAR ITALY 100 GR (6/CS) Each 5.00

TRUFFLE SALT:UR371 URBANI WHITE TRUFFLE SALT JAR ITALY 100 GR (6/CS) Each 9.00

TRUFFLES:RE175 REGALIS BLACK TRUFFLE GLAZE WITH 18 YEAR AGED BALSAMIC VINEGAR OF MODENA 100 ML (6/CS) Each 6.00

TRUFFLES:RE190 REGALIS BLACK TRUFFLE MICROWAVE POPCORN 100 GR (6/CS) Each 6.00

TRUFFLES:TR125 TARTUFLANGHE DALBOSCO WHITE TRUFFLE POWDER ITALY 60 GR (6/CS) Each 7.00

TRUFFLES:TR150 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR PEARLS JAR 50 GR (6/CS) Each 13.00

TRUFFLES:TR152 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR PEARLS JAR 200 GR (4/CS) Each 12.00

TRUFFLES:TR160 TARTUFLANGHE BLACK TRUFFLE KETCHUP WITH BALSAMIC VINEGAR FROM MODENA JAR ITALY 100 GR (6/CS) Each 7.00

TRUFFLES:TR165 TARTUFLANGHE READY RISOTTO WITH BLACK TRUFFLES JAR 240 GR (9/CS) Each 4.00
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TRUFFLES:TR171 TARTUFLANGHE TARTUFISSIMA N° 19 BLACK TRUFFLE HAND MADE EGG TAGLIATELLE BOX ITALY 250 GR (12/CS) Each 6.00

TRUFFLES:TR172 TARTUFLANGHE TRUFFLE & PORCINI MUSHROOM HAND MADE EGG TAGLIATELLE PASTA BOX ITALY 250 GR (12/CS) Each 12.00

TRUFFLES:TR210 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST SEASONING ITALY 50 GR (12/CS) Each 29.00

TRUFFLES:TR211 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST SEASONING ITALY 150 GR (6/CS) Each 6.00

TRUFFLES:TR215 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST HOT SEASONING ITALY 50 GR (12/CS) Each 37.00

TRUFFLES:TR217 SABATINO TARTUFI TRUFFLE ZEST WITH PECORINO ROMANO CHEESE ITALY 60 GR (12/CS) Each 17.00

TRUFFLES:TR250 SABATINO TARTUFI WHOLE BLACK SUMMER TRUFFLES JAR  ITALY 40 GR (12/CS) Each 23.00

TRUFFLES:TR255 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ACACIA HONEY ITALY 128 GR (12/CS) Each 9.00

TRUFFLES:TR256 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ACACIA HONEY MINIS JAR ITALY 28 GR Each 55.00

TRUFFLES:TR265 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SLICES IN EVOO JAR ITALY 90 GR (12/CS) Each 17.00

TRUFFLES:TR270 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SPREAD (SALSA TARTUFATA) 90 GR (12/CS) Each 15.00

TRUFFLES:TR280 SABATINO PRONTO TRUFFLED MAC & CHEESE BOX ITALY 260 GR (6/CS) Each 41.00

TRUFFLES:TR281 SABATINO PRONTO TRUFFLED RISOTTO BOX ITALY 175 GR (6/CS) Each 47.00

TRUFFLES:TR285 SABATINO TRUFFLE HOT KETCHUP BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 23.00

TRUFFLES:TR286 SABATINO TRUFFLE HOT DIJON MUSTARD BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 22.00

TRUFFLES:TR287 SABATINO TRUFFLE HOT SAUCE BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 23.00

TRUFFLES:TR288 SABATINO TRUFFLE STEAK SAUCE BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 26.00

TRUFFLES:TR325 SABATINO BLACK SUMMER TRUFFLE PEELINGS 13.5 OZ (6/CS) Each 5.00

TRUFFLES:UR275 URBANI WHITE TRUFFLE AND PORCINI MUSHROOM SAUCE JAR ITALY 80 GR (6/CS) Each 10.00
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TRUFFLES:UR280 URBANI BLACK TRUFFLE AND MUSHROOM SAUCE JAR ITALY 80 GR (6/CS) Each 10.00

TUNA:LB190 LA BRUJULA VENTRESCA YELLOWFIN TUNA BELLY NO. 60 TIN SPAIN 116 GR (15/CS) Each 15.00

TUNA:TU110 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) Each 33.00

TUNA:TU115 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT TIN SPAIN 92 GR (10/CS) Each 20.00

TUNA:TU116 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT OVAL TIN SPAIN 112 GR (12/CS) Each 15.00

TUNA:TU117 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT ROUND TIN SPAIN 250 GR (6/CS) Each 9.00

TUNA:TU127 ORTIZ ORGANIC ATUN CLARO YELLOWFIN TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) Each 30.00

TUNA:TU130 ORTIZ ATUN CLARO YELLOWFIN TUNA IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL LINE CAUGHT TIN SPAIN 112 GR (24/CS) Each 19.00

TUNA:TU160 ORTIZ SWEET PIQUILLO PEPPERS STUFFED WITH BONITO DEL NORTE WHITE TUNA SPAIN 300 GR (12/CS) Each 14.00

TUNA:TU175 ARROYABE BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT ROUND TIN SPAIN 260 GR (12/CS) Each 16.00

TUNA:TU275 DA MORGADA VENTRESCA BELLY TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT TIN PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 21.00

TUNA:TU285 POLLI ITALIAN ANTIPASTO VEGETABLES WITH TUNA IN TOMATO SAUCE ITALY 210 GR (12/CS) Each 9.00

VANILLA:VA112 WHOLE VANILLA BEAN TAHITIAN (V. TAHITENSIS) PAPUA NEW GUINEA - 3 BEANS Each 3.00

VANILLA:VA125 VANILLA BEAN WHOLE BOURBON MADAGASCAR (VANILLA PLANIFOLIA) 450 GR Each 1.00

VANILLA:VA175 VANILLA BEAN EXTRACT V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ Each 18.00

VANILLA:VA180 VANILLA BEAN PASTE V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ Each 11.00

VEGETABLES:LC120 LA CATEDRAL DE NAVARRA IGP WHITE ASPARAGUS SPEARS JAR SPAIN 345 GR (12/CS) Each 20.00

VEGETABLES:VG125 CASTELLINO CARAMELIZED GRILLED ONIONS JAR ITALY 283 GR (6/CS) Each 17.00

VEGETABLES:VG130 CASTELLINO MIXED GRILLED VEGETABLES ITALY 283 GR (6/CS) Each 21.00
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VEGETABLES:VG170 SAN GIULIANO ROASTED ARTICHOKES JAR ITALY 330 GR (12/CS) Each 24.00

VEGETABLES:VG175 SAN GIULIANO ROASTED ONIONS JAR ITALY 330 GR (12/CS) Each 19.00

VEGETABLES:VG226 ARTICHOKE HEARTS MARINATED AND QUARTERED ITALFOODS JAR SPAIN 340 GR (12/CS) Each 17.00

VEGETABLES:VG275 MARIA HEARTS OF PALM TIN SPAIN 14.5 OZ (12/CS) Each 20.00

VEGETABLES:VG325 BRUNO'S PICKLED ASPARAGUS SPEARS JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 9.00

VEGETABLES:VG330 BRUNO'S PICKLED GREEN BEANS JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 12.00

VEGETABLES:VG335 BRUNO'S WHOLE PICKLED WAX PEPPERS MILD JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 10.00

VEGETABLES:VG336 BRUNO'S SLICED PICKLED WAX PEPPERS NIPPY JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 10.00

VEGETABLES:VG337 BRUNO'S WHOLE PICKLED WAX PEPPERS NIPPY JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 10.00

VEGETABLES:VG365 RINCI PACCASASSI PICKLED SEA FENNEL IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL JAR MARCHE ITALY 200 GR (12/CS) Each 12.00

VINEGAR - SHERRY:VN770 EL RIOJE DOP SHERRY VINEGAR SPAIN 750 ML (12/CS) Each 11.00

VINEGAR - SHERRY:VN775 SOLERA 77 DOP SHERRY VINEGAR SPAIN 375 ML (12/CS) Each 10.00

VINEGAR:SL130 SPARROW LANE BALSAMIC VINEGAR 15 YEAR IMPORTED ITALY 200 ML (6/CS) Each 1.00

VINEGAR:VN100 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN101 GIUSTI TWO MEDAL GOLD "THE CLASSIC" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 4.00

VINEGAR:VN102 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN103 GIUSTI FOUR MEDAL "4TH CENTENARIO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN105 GIUSTI WHITE BALSAMIC CONDIMENTO CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 22.00

VINEGAR:VN120 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 23.00
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VINEGAR:VN125 GIUSTI TWO MEDAL GOLD "THE CLASSIC" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN130 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 42.00

VINEGAR:VN140 GIUSTI FIASCHETTA DI PATRIZIA - 726 THREE MEDAL MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE IN BOX 40 ML (12/CS) Each 53.00

VINEGAR:VN150 GIUSTI WHITE BALSAMIC CONDIMENTO BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 32.00

VINEGAR:VN155 GIUSTI SABA MOSTO D'UVA COTTO BOTTLE MODENA ITALY 250 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN175 GIUSTI "PREMIO" BALSAMIC VINEGAR OF MODENA BOTTLE ITALY 500 ML (12/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN185 GIUSTI CREMA CLASSICO BALSAMIC VINEGAR OF MODENA GLAZE ITALY 250 ML (6/CS) Each 7.00

VINEGAR:VN225 CAVALLI BALSAMIC VINEGAR BOTTLE REGGIO EMILIA ITALY 250 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN310 TASTO MELAGRO AGRODOLCE APPLE BALSAMIC ITALY 250 ML (6/CS) Each 6.00

VINEGAR:VN320 TONDO BLACK BALSAMIC VINEGAR OF MODENA GLAZE ITALY 250 ML (12/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN321 TONDO BLACK BALSAMIC VINEGAR OF MODENA GLAZE 500 ML (12/CS) Each 4.00

VINEGAR:VN322 TONDO WHITE BALSAMIC VINEGAR CREAM GLAZE ITALY 250 ML (12/CS) Each 6.00

VINEGAR:VN341 GIANNI CALOGIURI RED WINE VINEGAR 4 YEAR BARREL AGED BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 6.00

VINEGAR:VN350 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORIGINAL ITALY 250 ML (6/CS) Each 2.00

VINEGAR:VN351 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - FIG ITALY 250 ML (6/CS) Each 2.00

VINEGAR:VN354 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORANGE 250 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN355 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - RASPBERRY ITALY 250 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN500 A L'OLIVIER VINAIGRETTE - COCONUT & LIME CROCK FRANCE 200 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN501 A L'OLIVIER VINAIGRETTE - MANGO & LEMONGRASS CROCK FRANCE 200 ML (6/CS) Each 7.00
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VINEGAR:VN503 A L'OLIVIER VINAIGRETTE - PINEAPPLE & BASIL CROCK FRANCE 200 ML (6/CS) Each 9.00

VINEGAR:VN505 A L'OLIVIER 1822 LAVENDER WHITE WINE VINEGAR BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN506 A L'OLIVIER 1822 HERBS DE PROVENCE WHITE WINE VINEGAR BOTTLE FRANCE 250ML (6/CS) Each 7.00

VINEGAR:VN510 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - BLACKCURRANT - FRANCE 200 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN512 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - LEMON AND GRAPEFRUIT - FRANCE 200 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN513 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - MANGO - FRANCE 200 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN515 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - RASPBERRY - FRANCE 200 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN530 A L'OLIVIER APPLE CIDER VINEGAR FROM NORMANDY DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN531 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR FROM BORDEAUX DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 20.00

VINEGAR:VN532 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR WITH SHALLOTS DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN533 A L'OLIVIER WHITE CHAMPAGNE VINEGAR FROM REIMS DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN534 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 9.00

VINEGAR:VN535 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR WITH TARRAGON DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN540 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR FROM BORDEAUX DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) Each 13.00

VINEGAR:VN541 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN550 CASTELMURO VERJUS DU PERIGORD BOTTLE FRANCE 750 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN551 CASTELMURO VERJUS BLANC DU PERIGORD BOTTLE FRANCE 750 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN566 BEAUFOR RED WINE VINEGAR BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN571 BEAUFOR WHITE WINE VINEGAR BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 5.00
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VINEGAR:VN580 DELOUIS NORMANDY APPLE CIDER VINEGAR FRANCE 550 ML (6/CS) Each 32.00

VINEGAR:VN581 DELOUIS CHAMPAGNE-ARDENNE WINE VINEGAR FRANCE 550 ML (6/CS) Each 24.00

VINEGAR:VN586 DELOUIS RASPBERRY RED WINE VINEGAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN630 CHEF'S MANDALA FRUIT VINEGAR - GREEN CUCUMBER BELGIUM 200 ML (6/CS) Each 4.00

VINEGAR:VN631 CHEF'S MANDALA FRUIT VINEGAR - LIME BELGIUM 200 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN724 O-MED APPLE CIDER VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) Each 7.00

VINEGAR:VN727 O-MED CHARDONNAY VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN730 O-MED ROSE VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) Each 4.00

WAFFLES:JQ150 BELGIAN BUTTER WAFFLE SINGLES JACQUET BELGIUM 100 GR (18/CS) Each 33.00

WASABI:JP280 PREMIUM WASABI (100% HON WASABI) KINJIRUSHI TUBE JAPAN 25 GR Each 6.00

WASABI:JP285 WASABI SALT POUCH JAPAN 100 GR Each 9.00

WATER:WA205 ACQUA PANNA NATURAL SPRING WATER BOTTLE TUSCANY ITALY 250 ML 6-PACK (4/CS) Each 40.00

WATER:WA208 ACQUA PANNA NATURAL SPRING WATER BOTTLE ITALY 1 LT (12/CS) Each 31.00

WATER:WA216 LURISIA SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 1 LT (12/CS) Each 40.00

WATER:WA240 FERRARELLE SPARKLING MICROBUBBLES NATURAL MINERAL WATER GLASS BOTTLE ITALY 330 ML (24/CS) Each 73.00

WATER:WA241 FERRARELLE SPARKLING MICROBUBBLES NATURAL MINERAL WATER GLASS BOTTLE ITALY 750 ML (12/CS) Each 43.00

WATER:WA270 ACQUA FILETTE DECISIVELY SPARKING MINERAL WATER GLASS BOTTLE ITALY 375 ML (24/CS) Each 43.00

YEAST:YS125 CAPUTO LIEVITO INSTANT YEAST 100 GR (10/CS) Each 24.00

YEAST:YS130 FLEISCHMANN'S INSTANT YEAST GIUSTO'S 1 LB Each 47.00
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YEAST:YS135 SAF RED INSTANT YEAST 1 LB Each 3.00

YEAST:YS140 SAF GOLD INSTANT YEAST 1 LB Each 5.00

YEAST:YS150 RED STAR ACTIVE DRY YEAST 2 LB Each 22.00

YEAST:YS160 RED STAR FRESH YEAST 1 LB (20/CS) Each 3.00

YUZU:JP125 YUZU MARMALADE JAR JAPAN 300 GR (12/CS) Each 20.00

YUZU:JP130 YUZU JUICE NIBAN SHIBORI (SECOND PRESS) BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 9.00

YUZU:JP135 YUZU JUICE MARUGOTO SHIBORI (FIRST PRESS) BOTTLE JAPAN 180 ML (6/CS) Each 17.00

YUZU:JP140 YUZU KOSHO GREEN JAR JAPAN 60 GR (12/CS) Each 19.00

YUZU:JP145 YUZU KOSHO RED JAR JAPAN 60 GR (12/CS) Each 18.00

YUZU:JP170 YUZU MAYONNAISE JAPAN 290 GR (12/CS) Each 19.00
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